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HEURES D’OUVERTURE : 

du lundi au vendredi de 12 h à 18 h 
samedi de 14 h à 18 h 

Les ouvrages commandés par téléphone seront réservés pendant 48 heures. Passé ce délai, ils seront remis en 
vente. 

Les titres listés ici peuvent également être commandés par e-mail :       
                                       cheminphilo@wanadoo.fr 
Nos clients sont priés de confirmer par écrit ou par e-mail toute commande donnant lieu à expédition. Dans ce 
cas, les livres seront envoyés en recommandé, les frais de port étant à la charge de l’acheteur. Tout autre mode 
d’expédition doit être indiqué lors de la commande. 
Le règlement peut être effectué par carte de crédit VISA ou EUROCARD/MASTERCARD, par chèque 
bancaire ou postal (libellé à l’ordre de : LE CHEMIN DES PHILOSOPHES ) ou, le cas échéant, par mandat 
postal international. L’expédition des colis s’effectue dans les trois jours suivant la confirmation de la 
commande. 
Vous pouvez également visiter notre site internet  : 

                   www.chemin-des-philosophes.com 
Vous y  trouverez une grande  variété de titres qui ne figurent pas sur la présente liste. 
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1. [ABELARD] -  Pierre Abélard - Pierre le Vénérable. Les courants philosophiques littéraires et 
artistiques en Occident au milieu du XIIe siècle. Colloques Internationaux du C.N.R.S. Abbaye de 
Cluny, 2 au 9 juillet 1972. Editions du C.N.R.S., Paris, 1972, fort vol. gr. in-8, rel. éd., 782 p., front., 
planches. E.O. 250,00 € 

2. ADORNO, Theodor, Dialectique négative. Trad. de l'allemand par le groupe de traduction du 
Collège de philosophie. Postface de H.-G. Holl. Payot, Paris, 1978, in-8, br., 343 p. I-ère éd. de cette 
trad. 100,00 € 

3. AFGANISTAN - HACKIN, R. et A.A. KOHZAD,  Légendes et coutumes afghanes. P.U.F. 
(«Publications du Musée Guimet - Bibliothèque de Diffusion», LX), Paris, 1953, pet. in-8, br.   60,00 € 

4. AFRIQUE - [COLLECTIF] -  Dieu, idoles et sorcellerie dans la région de Kwango / Bas Kiwilu. 
Centre d'Etudes Ethnologiques, Bandundu, Congo-Kinshasa, 1968, 1 vol. gr. in-8, br., VII - 148 p. 
E.O. Bon ex. 100,00 € 

5. AFRIQUE - LAGAE, C.-R.,  Les Azande ou Niam-Niam. L'organisation zande. Croyances 
religieuses et magiques, coutumes familiales. Vromant & C°, Bruxelles, 1926, gr. in-8, br. E.O. Bel 
ex. non coupé. 260,00 € 

6. AFRIQUE - RAPONDA-WALKER, André,  Contes gabonais. Nlle. éd. revue et augm. 
Accompagnée de 47 compositions originales de R.-L. SILLANS. Préface de P. Alexandre. Présence 
Africaine, Paris, 1967, in-8, br., couv. illustr., 383 p. Bel ex. 100,00 € 

7. AFRIQUE - VINCENT, Jeanne-Françoise, Le Pouvoir et le Sacré chez les Hdjeray du Tchad. 
Préface de G. Balandier. Anthropos, Paris, 1975, in-8, br., planches. E.O. Bel ex.   65,00 € 

8. AFRIQUE - SMET, A.J, M. KUBELE, M. NWEMBO, K. LUFUN DA, J.M. van PARYS et al. 
(textes de), Langage et Philosophie. Actes de la 4ème  Semaine Philosophique de Kinshasa du 23 au 
27 avril 1979. Faculté de Théologie Catholique («Recherche Philosophiques Africaines»), Kinshasa, 
1981, in-8, br., 416 p. E.O. Bon ex. 140,00 € 

9. ALAIN,  Souvenirs concernant Jules Lagneau. N.R.F., Paris, 1950, in-12, br. Ex. non coupé   60,00 € 
10. [ALAIN-FOURNIER] - CHAMPIGNY, Robert,  Portrait of a Symbolist Hero. An Existential Study 

based on the work of Alain-Fournier. Indiana University Press, Bloomington, 1954, in-8, br.   50,00 € 
11. ALTHUSSER, Louis, 22e  Congrès. Maspero («Théorie»), Paris, 1977, pet. in-8, br., 71 p. E.O. 

Bon ex.   50,00 € 
12. AMADO LEVY-VALENSI, Eliane,  Le Temps dans la vie morale. Vrin, Paris, 1968, in-8, br., 286 

p. E.O. Bel ex. en bonne partie non coupé 100,00 € 
13. AMADO LEVY-VALENSI, Eliane, La Communication. P.U.F., Paris, 1967, in-8, br. E. O.  Bon 

ex. [La communication avec le monde - La communication avec autrui - La communication avec 
soi-même].      75,00 € 

14. AMERIQUES - REICHEL-DOLMATOFF, G.,  Desana. Le symbolisme universel des Indiens 
Tukano du Vaupès. Trad. fr. par C. Bernard. Paris, 1973, in-8, br., 13 fig. I.T. et 16 planches, 336 p.
   75,00 € 

15. AMERIQUES - SOUSTELLE,  Jacques, Mexique terre indienne. Préface de Paul Rivet. Orné de 
16 fig. en héliogravure, 2 cartes et d'une planche en couleurs. Grasset, Paris, 1936, pet. in-8, br., 271 
p., excellent papier. Bon ex.   75,00 € 

16. AMERIQUES - VELLARD, J., Une civilisation du miel. Les Indiens Guayakis du Paraguay. Préf. 
de Paul Rivet. N.R.F. (« Géographie Humaine, 13 »), Paris, 1954, in-8, br., planches. Bon ex.    70,00 € 

17. ANDLER, Charles, La décomposition politique du socialisme allemand (1914-1919). Bossard, 
Paris, 1919, gr. in-8, rel., VIII-283 p. E.O. Bel ex. 160,00 € 

18. ANDRONIKOFF, C.,  Le Sens des fêtes. T.I (seul paru ?) : Le cycle fixe. Cerf, Paris, 1970, in-8, br.,  
309 p.   70,00 € 

19. ANGEL, Pierre,  Edouard Bernstein et l'évolution du socialisme allemand. Thèse pour le Doctorat 
présentée devant la Faculté des Lettres et des Sciences Humaines de l'Université de Paris. Didier 
(«Germanica, 2»), Paris, 1961, fort vol. in-8, br., 461 p., portrait en front. E.O. Bel ex. 200,00 € 

20. [APOLLINAIRE] - MOULIN, J.,  Manuel poétique d'Apollinaire. Enrichis de textes rares et 
inédits. Les Cahiers du Journal des Poètes. Paris, 1939, pet. in-8, br. planches.   45,00 € 

21. APULEE,  Oeuvres complètes. T. I et II (complet) Trad. fr. par Victor BETOLAUD. Nlle éd. 
entièrement refondue. T.I : Les Métamorphoses ou l'Ane d'or. T. II : Les Florides - Du Dieu de 
Socrate - De la Doctrine de Platon - Du Monde - L'Apologie - Fragments. Garnier Frères, Paris, s.d. 
[1919-1920], 2 vol. pet. in-8, br., XLVII - 499 - 630 p. Bon ex., bien conservé 200,00 € 

22. [ARCHILOQUE] - LASSERE, François,  Les Epodes d'Archiloque. Les Belles Lettres, Paris, 
1950, in-8, br., 332 p., qqs. planches. E.O. 100,00 € 

23. ARISTOTE,  De l'âme (Peri psyche - De Anima) Trad. nouvelle et notes par J. Tricot. Vrin, Paris, 
1934, pet. in-8, br., inf. mq. au dos, sinon bel ex. non coupé   70,00 € 
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24. ARISTOTE,  De la génération et de la corruption (de Generatione et Corruptione) Nlle. éd. et notes 
par J. Tricot. Vrin, Paris, 1951, pet. in-8, br.   40,00 € 

25. ARISTOTE,  Traité du Ciel suivi du Traité pseudo-aristotélicien du monde. Trad. et notes par J. 
Tricot. Vrin, Paris, 1949, pet. in-8, br. Bon ex.   60,00 € 

26. ARISTOTE,  Politique. Texte français annoté par M. Prélot. P.U.F., Paris, 1950, in-8, br. Bon ex.
   55,00 € 

27. [ARISTOTE] - BARBAY, Petro,  Commentarius in Aristotelis Logicam. Auctore Magistro Petro 
Barbay, celeberrimo quondam in Academia Parisiensi Philosophiae Professore. Editio quarta. 
Emendatior multo, schematibus Philosophicis adornata, & figuris ad SPAERAM spectantibus aucta. 
Parisiis, apud Georgium & Ludovicum Josse (…). 1684. Cum Privilegio Regis. Un vol. in-12, rel. 
ép. avec pet. défauts, intérieur impeccable sans rouss., 600 p. 400,00 € 

28. [ARTISTOTE] - CORTE, Marcel de,  Le Commentaire de Jean Philopon sur le troisième livre du 
«Traité de l'Ame» d'Aristote. Faculté de Philosophie et Lettres, Liège / Droz, Paris, 1934, gr. in-8, br. 
[texte latin, introd. en français].  Bon ex.   75,00 € 

29. [ARISTOTE] - MORAUX, Paul,  Les Listes anciennes des ouvrages d'Aristote. Préface par A. 
MANSION. Editions Universitaires de Louvain (coll. «Aristote-Traductions et Etudes»), Louvain, 
1951, gr. in-8, br., X-391 p. E.O. Ex. non coupé 400,00 € 

30. [ARISTOTE] - RAVAISSON, Félix,  Essai sur Métaphysique d'Aristote. Fragments du tome III : 
Hellénisme - Judaïsme - Christianisme. Texte établi par Ch. Devivaise. Vrin, Paris, 1953, in-8, br.75,00 € 

31. [ARISTOTE] - SINACEUR, A. [Ed.],  Aristote aujourd'hui. Etudes réunies … à l'occasion du 2300e 
anniversaire de la mort du philosophe. Erès, Toulouse, 1988, gr. in-8, br., 355 p., couv. illustr. Textes de 
J. VUILLEMIN, J. HINTIKKA, A. BADAWI, G. VERBEKE, P. AUBENQUE … E.O. 100,00 € 

32. [ARISTOTE] - WARTELLE, André,  Lexique de la «Poétique» d'Aristote. Les Belles Lettres, 
Paris, 1985, in-8, br., 187 p. E.O.   70,00 € 

33. ARNOULD DE GREMILLY, L.,  Le Coq. Flammarion («SYMBOLES»), 1958, in-8,  br., couv. 
illustrée, excellent papier, planches. Bel ex. non coupé.  Envoi de l'Auteur   70,00 € 

34. [ARTAUD] - BONNETON, André Dr.,  Le Naufrage prophétique d'Antonin Artaud. Henri 
Lefebvre, Paris, 1961, pet. in-8, br. E.O. Tirée à deux mille ex.   60,00 € 

35. ASSYRIE-BABYLONIE - CONTENAU, G.,  Le Déluge babylonien. Ishtar aux enfers. La tour de 
Babel. Avec 52 fig. et 8 planches H.T. Payot, Paris, 1941, in-8, br. Bon ex.   75,00 € 

36. AUCLAIR, Georges, Le Mana quotidien. Structures et fonctions de la chronique des faits divers. 
«Anthropos » («Sociologie & Connaissance»), Paris, 1970, in-8, br., couv. illust., 276 p. E.O. Bel ex.
   60,00 € 

37. AUTRAN, Charles, La Flotte à l'enseigne du poisson. Geuthner («Phoinikes et Dravidiens»), Paris, 
1939, pet. in-8, br.   50,00 € 

38. [AVICENNE] - GOICHON, A.-M.,  La Distinction de l'Essence et de l'Existence d'après Ibn Sina 
(Avicenne) Desclée de Brouwer, Paris, 1937, fort vol. gr. in-8, br., XVI - 546 p., dos lég. décollé, 
sinon très bel ex. E.O. 400,00 € 

39. BAADER, Franz von, Fermenta cognitionis. Trad. et prés. par E. SUSINI. A. Michel, Paris, 1985, 
in-8, br., couv. ill., 285 p. E.O. de cette trad. Très bel ex. 100,00 € 

40. [BACHELARD] - GINESTIER, Paul,  La Pensée de Bachelard. Bordas («Pour connaître la 
pensée»), Paris, 1968,    in-8, br., couv. illustr. E.O. Bel ex.   60,00 € 

41. BADAWI, A.,  Histoire de la philosophie en Islam. T. I : Les Philosophes théologiens. T. II : Les 
Philosophes purs. Vrin, Paris, 1972, 2 vol. in-8, br., pet. déch. couv. t. I, sinon très bel ex., 886 p. 
E.O. [… Les Mutazilah - Wasil ibn Ata - al-Allaf - al-Nazzam - al-Jubbai - al-Jabbar - al-Ashari - al-
Baqillani - al-Bagadadi - al-Juvaini - al-Kindi - al-Farabi - al-Razi - Ibn Sina (Avicenne) - Ibn-Bajjah 
- Ibn Tufayl - Ibn Rshd (Averroes) 320,00 € 

42. BADR CHAKER ES-SAYYAB,  Les Poèmes de Djaykou. Trad. de l'arabe par Salah Stéitié et 
Kadhem Jihad. Calligraphies originales de Mohammed Saïd Saggar. Le Calligraphe, Paris, 1983, in-
8, br. Tir. lim. Un des mille cinq cents ex. sur vergé. Très bel ex. 120,00 € 

43. BAKER, Augustin, Dom,, La Sainte Sapience ou les voies de la prière contemplative. T. et II 
(complet). Trad. par une moniale bénédictine du Mont-Olivet. Introd. et notes de Dom J. Juglar. 
Plon, Paris, 1954-6, 2 vol. pet. in-8, br., XXVII - 351 - 252 p. 100,00 € 

44. BANNOUR, Wanda, Les Nihilistes russes. Textes choisis de N. Tchernychewski, N. Dobrolioubov 
et D. Pisarev. Choix, préface, traduction, notes par W.B. Aubier-Montaigne («Bibliothèque 
Sociale»), Paris, 1974, in-8, br. Envoi de W.B. Bel ex. S.P. 130,00 € 

45. BARNES, Djuna, Divagations malicieuses. Trad. de l'américain par Michèle CAUSSE. Ryôan-ji, 
Marseille, 1984, in-8, br., couv. illustrée. E.O. de cette trad. Bel ex 150,00 € 
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46. BARNES, Djuna, Aux abysses. Suivi de La colombe. Trad. de l'américain par Michèle CAUSSE. 
Ryôan-ji, 1984, Marseille, in-8, br., couv. illustrée. E.O. de cette trad. Bel ex 150,00 € 

47. BARRERE, J. B., Le Regard d'Orphée ou l'échange poétique. Hugo - Baudelaire - Rimbaud - 
Apollinaire. S.E.D.E.S, Paris, 1977, in-12, br. Envoi de l'Auteur   85,00 € 

48. BATAILLE, Georges,  Le Procès de Gilles de Rais. Les Documents présentés par G.B. [Les textes 
des deux procès de Gilles de Rais ont été établis sur les minutes et annotés par G.B. Le plumitif latin 
du procès de l'église par Pierre KLOSSOWSKI]. Pauvert, Paris, 1965, in-8, br. 100,00 € 

49. [BAUDELAIRE] - DELCROIX, M. et W. GEERTS,  «Les Chats» de Baudelaire. Une 
confrontation de méthodes. Presses Universitaires de Namur / Presse Universitaires de France, 1980, 
in-8, br. Textes de R. Jakobson, Cl. Lévi-Strauss, M. Riffaterre, G. Durand, R. Posner, L. Goldmann, 
J. Pellegrin et al. 130,00 € 

50. BAYARD, L.,  Tertullien et saint Cyprien. Lecoffre («Les Moralistes chrétiens - Textes et 
Commentaires»), Paris, 1930, in-12, br., 295 p. E.O. Bel ex. non coupé.   70,00 € 

51. BELAVAL, Yvon,  Le Souci de sincérité. N.R.F. («La jeune Philosophie»), Paris, 1944, in-12, br.    
   60,00 € 

52. BELEN [= Nelly KAPLAN], La Géométrie dans les spasmes. Dessins de Gustave Moreau. Le 
Terrain Vague, Paris, 1959, pet. in-8, br. E.O. Bon ex.       80,00 € 

53. BENEDICT, Ruth,  Echantillons de civilisations Trad. de l'anglais par W. Raphael. N.R.F. («Les 
Essais XLII»), Paris, 1967, in-12, br., 369 p. Bon ex.   70,00 € 

54. BENICHOU, Paul, Le Temps des prophètes. Doctrines de l'âge romantique. N.R.F. («Bibliothèque 
des Idées»), Paris, 1977, fort vol. in-8, br., 589 p. E.O. Bon ex. 120,00 € 

55. BENOIT, André,  Le Baptême chrétien au second siècle. La théologie des Pères.  P.U.F., Paris, 
1953, in-8, br. 70,00 € 

56. BERDIAEV, Nicolas, Le Sens de la création. Un essai de justification de l'homme. Trad. du russe 
par L. Julien Cain. Préface de S. Fumet. D.D.B., Paris, 1976, in-8, br., 469 p. 100,00 € 

57. BERGER, Gaston, Traité pratique d'analyse du caractère. Avant-propos de R. LE SENNE. P.U.F., 
Paris, 1963, pet in-8, br. Bon ex.   40,00 € 

58. [BERGSON] - LE ROY, Edouard, Une philosophie nouvelle. Henri Bergson. Alcan, Paris, 1912, 
in-12, rel. E.O. Bon ex. 100,00 € 

59. [BERGSON] - MOURELOS, Georges, Bergson et les niveaux de réalité. P.U.F., Paris, 1964, in-8, 
br., ex-libris. E.O. Bon ex. 100,00 € 

60. BERNARD, Claude, Le Cahier rouge. Introd. par Léon Delhoume. N.R.F., Paris, 1942, in-12, br. 
Ex. S.P. non coupé   40,00 € 

61. BERTRAND, Aloysius, Le Keepsake fantastique. Poésies, chroniques et essais, théâtre inédit, 
correspondance publiés par B. Guégan avec des bois et des lithographies de Célestin Nanteuil, 
Deveria, Johannot, Rogier, etc. Editions de la Sirène, Paris, 1923, in-12, br. Bel ex.               100,00 € 

62. BIANCHI, Ugo,  Il dualismo religioso. Saggio storico ed etnologico. «L'Erma» di Bretschneider, 
Rome, 1958, in-8, br., cachet. E.O. Bon ex. en partie non coupé 100,00 € 

63. BINET, André,  L'Amour et l'émotion chez la femme. Esquisse psycho-physiologique. Préf. du Prof. 
Laignel-Lavastine. Avec 12 héliogravures H.T. Alcan, Paris, 1933, in-12, rel. E.O. Bel ex.   75,00 € 

64. BINSWANGER, L.,  Mélancolie et manie ( = Melancholie und Manie. Phänomenologische 
Studien] Trad. de l'allemand par J.-M. Azorin, Y. Totoyan et Tatossian. Prés. par Y. Pélicier. Paris, 
1987, in-8, br. Bel ex.   60,00 € 

65. BIOT, J.B., Etudes sur l'astronomie indienne et sur l'astronomie chinoise.  Lévy Frères, Paris, 1862, 
in-8, rel. ép. lég. frottée, pl. planches dépl., qqs. mouill. claires qui n'affectent pas le texte 320,00 € 

66. BISHOP, Jonathan, Emerson on the Soul. Harvard University Press, 1964, in-8, rel. éd., jaq. défr., 
intérieur impeccable, XI - 248 p. E.O.    70,00 € 

67. BLACK, Max,  Caveats and Critiques. Philosophical Essays in Language, Logic & Art Cornell 
University Press, Ithaca & London, 1975, in-8, rel. éd., jaq. E.O. Bel ex. 120,00 € 

68. BLOCH, Jean-Richard, Première journée à Rufisque. Kra («Les Cahiers Nouveaux, 22»), Paris, 
1926, in-12, br. Tir lim. Ex. num. sur vélin de Rives 100,00 € 

69. BLOCH, M.-A.,  Les Tendances de la vie morale. P.U.F., Paris, 1948, in-8, br. E.O. Ex. non coupé 
[Les moralistes et les tendances - Les théories dualistes et les tendances - Les théories naturalistes et 
les tendances - Tendance et valeur - Les tendances et la vie morale selon la psychanalyse.] Etude des 
doctrines de Kant, Adam Smith, Bentham et Freud.   70,00 € 

70. BLOCH, Raymond, Les Prodiges dans l'antiquité classique. (Grèce, Etrurie et Rome). P.U.F. 
(«Mythes et Religions»), Paris, 1963, in-12, br., couv. illustr. E.O.  Bel ex. non coupé   70,00 € 
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71. BOEHME, Jacob, Mysterium magnum. Traduit pour la première foi en français. Avec deux Etudes 
sur J. Boehme par N. BERDIAEFF. T. et T.II (complet). Aubier, Paris, 1945, 2 vol., in-12, br., 592 - 
516 p. Bon ex. 400,00 € 

72. BONHOEFFER, Dietrich,  Qui est et qui était Jésus-Christ ? Son histoire et son mystère. Trad. de 
l'allemand par J.-L. Klein. Cerf, Paris, 1981, in-8, br., couv. illustr. Bon ex.   60,00 € 

73. BONHOEFFER, Dietrich,  Tentation. Trad. en français par E. Marion. Labor et Fides, Genève, 
1961, in-12, br.   40,00 € 

74. [BONHOEFFER] - MARLE, René, Dietrich Bonhoeffer témoin de Jésus-Christ parmi ses frères. 
Casterman («Christianisme en Mouvement»), Paris, 1967, in-8, br.   60,00 € 

75. BOREL, Emile, L’Espace et le Temps. Edition définitive. PU.F., Paris, 1949, pet. in-8, br., fig. I.T. 
Bon ex. non coupé      65,00 € 

76. BOUASSE, H., Cours de mécanique rationnelle et expérimentale. Delagrave, Paris, s.d. [1910 ?], 
très fort vol. in-8, rel. pl. toile, mq. p. de titre, 692 p., nombr. fig. I.T. [Introduction géométrique - 
Statique - Dynamique] 160,00 € 

77. BOUDDHISME - HERRIGEL, Eugen,  La Voie du Zen. Notes posthumes recueillies et publiées 
par H. Tausend avec en appendice Pratiques du bouddhisme zen. Traduit de l'allemand par A. et L. 
Guy. G.-P. Maisonneuve / Besson & Chantemerle, Paris, 1961, in-12, br.  Bon ex.   70,00 € 

78. BOUDDHISME - HERRIGEL, G.L.,  La Voie des fleurs. Le zen dans l'art japonais des 
compositions florales. Trad. de l'allemand par E. Cabire.  Avant-propos de D.T. Suzuki. Derain, 
Lyon, 1957, in-8, br. nombr. fig. I.T. et H.T.,  I-ère éd. de cette trad. Bon ex.   60,00 € 

79. BOUDDHISME - HUMPHREYS, Christmas,  Une approche occidentale du zen. Trad. de l'anglais 
par M. Matignon. Payot, Paris, 1977, in-8, br., couv. illustr. E.O. de cette trad. Bon ex. 100,00 € 

80. BOUDDHISME - IZUTSU, Toshihiko,  Le Kôan zen. Essais sur le bouddhisme zen. Trad. de 
l'anglais par G. Regnier. Fayard, Paris, 1978, in-8, br. (I-ère éd. de cette trad.). Bon ex.   60,00 € 

81. BOUDDHISME - KERN, H.,  Histoire du bouddhisme dans l'Inde. T. II (seul). Trad du néerlandais 
par Gédéon Huet. Leroux («Annales du Musée Guimet, Bibliothèque d'Etudes, t.11 ), Paris, 1903, 
fort vol. gr. in-8, rel. ép., cachets, 522 p. [Le Sangha - Histoire ecclésiastique] 200,00 € 

82. BOUDDHISME - LA VALLEE POUSSIN, Louis de,  L'Abhidharmakosa de Vasubandhu. Traduit 
et annoté par L. de la Vallée Poussin. T.I-VI (complet). T.I : Premier et 2ème  chapitre. T. II : Troisième 
chapitre. T. III : Quatrième chapitre. T. IV : Cinquième et sixième chapitres. T. V : Septième et 
huitième chapitre. Neuvième chapitre ou réfutation de la doctrine du Pudgala. T. VI : Introduction - 
Fragment des Karikas - Index - Additions. Geuthner / Paris et Istas / Louvain, 1923-1931, 6 vol. in-8, 
br. E.O. Bon ex.                                                                                                                                1 500,00 €   

83. BOUDDHISME - SILBURN, Lilian (Ed.),  Le Bouddhisme. Textes réunis, traduits et présentés par 
L.S. avec le concours de spécialistes : Etienne LAMOTTE, André PADOUX, G. MARTINI, C. 
DESPEUX, G. DUHUY, Y. IMAEDA, M. MOULLEC, P. MUKHERJEE. Fayard, Paris, 1977, fort 
vol. in-8, rel. éd., 524 p. E.O. 150,00 €   

84. BOUDDHISME - WOU TCH'ENG-EN,  Si Yeou Ki ou le voyage en Occident. T. I et II (complet). 
Trad. du chinois par L. Avenol. Seuil, Paris, 1957, 2 vol. in-8, rel. éd. nombr. illustr., photos d'Agnès 
Varda, Cartier-Bresson, Chris Marker 160,00 €                                                                                                                             

85. BOUDON, Raymond, A quoi sert la notion de «structure» ?  Essai sur la signification de la notion 
de structure dans les sciences humaines. N.R.F. («Essais, CXXXVI»), Paris, 1968, in-12, br. E.O. 
Bel ex. 100,00 € 

86. BOUGIER, Marie,  Essai sur la renaissance de la poésie catholique de Baudelaire à Claudel. 
Sottano, Sète, Paris, 1942, gr. in-8, br., 404 p. E.O.   90,00 € 

87. BOUGLE, C., La Démocratie devant la science. Etudes critiques sur l'hérédité, la concurrence et la 
différenciation. 3ème  éd. augmentée. Alcan, Paris, 1923, in-8, br. Ex. non coupé 100,00 € 

88. BOURDIEU, Pierre, La Distinction. Critique sociale du jugement. Minuit, Paris, 1979, fort vol.   
in-8, br., nombr. fig. I.T. et H.T., couv. illustr., 670 p. E.O. Bel ex. 160,00 € 

89. BRACH, Jacques, Les douze facteurs du caractère. Leur influence sur la physionomie et sur 
l’écriture. Avec quinze dessins de BILS. L’Arche (« Commentaires »), Paris, 1953, in-8, br. E.O. 
Bon ex. non coupé      60,00 € 

90. BRADBURY, Ray, A l'Ouest d'Octobre. Nouvelles traduites de l'américain par Alain Dorémieux et 
Jacques Chambon. Denoël («Présence du Futur»), Paris, 1990 (déc. 1989), in-8, br. E.O. de cette 
trad. Un des mille ex. num. sur Centaure ivoire. Très bel ex. à l'état de neuf 200,00 € 

91. BRAUN, Herbert,  Qumran und des Neue Testament.  Band I & II (complet). J.C.B. Mohr, 
Tübingen, 1966, 2 vol. in-8, rel. éd. 326 - X - 403  p. E.O. Bel ex. 120,00 € 

92. [BRETON] - LEGRAND, Gérard,  André Breton en son temps. Le Soleil Noir, Paris, 1976, in-8, 
br., iconographie. Bel ex.   55,00 € 
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93. [BRETON] - MAURIAC, Claude,  André Breton. Essai.  Editions de Flore, Paris, 1949, in-12, br. 
   50,00 € 

94. BREYER, Jacques, Arcanes solaires. La Colombe, Paris, 1959, gr. in-8, rel. pl. toile éd., nombr. 
fig. I.T. et H.T. Tiré à deux mille ex. num, celui-ci sur alfa 250,00 € 

95. BRIANCHANINOV, Ignace,  Introduction à la tradition ascétique de l'Eglise d'Orient. Les miettes 
du festin. Trad. du russe par le Hieromoine Symeon. Préf. du Métropolite Antojne de Souroge. 
Présence, Paris, 1979, gr. in-8, br., 341 p. Bon ex.   50,00 € 

96. BROWNING, Robert, Poèmes traduits par P. Alfassa et G. de Voisins et précédés d’une étude sur 
sa pensée et sa vie par Mary Duclaux. Grasset («Les Cahiers Verts, 12»), Paris, 1922, in-12, br. I-ère 
éd. de cette trad. Ex. num. sur vergé bouffant       65,00 € 

97. BROWNING, Robert,  Hommes et femmes (Men and Women). Poèmes choisis trad. avec une 
introd. par L. Cazamian. Aubier, Paris, 1938, in-12, br. ("Coll. Bilingue des classiques Etrangers"). 
Ex. non coupé   65,00 € 

98. BRUNSCHVICG, Léon, De la vraie et de la fausse conversion suivi de La Querelle de l'athéisme. 
P.U.F., Paris, 1950, pet. in-8, br., couv. illustr. Edition originale [Doxographie et philosophie - 
Discours et vérité - Transcendance et religion …]   70,00 € 

99. BULTMANN,  Comprendre Bultmann - un dossier.   [Articles signés par Karl BARTH, O. 
CULMANN, L. MALEVEZ …] Paris, 1970, in-8, br. E.O. Bon ex.   70,00 € 

100. BURLOUD, A., Le Caractère. P.U.F., Paris, 1948, in-12, br. Ex. en partie non coupé   50,00 € 
101. BUZZATI, Dino,  Un amour (Un amore). Trad. de l'italien par Michel Breitman. Laffont 

(«Pavillons»), Paris, 1964, pet. in-8, br. E.O. de cette trad. Bon ex.   60,00 € 
102. CAHIERS DE L'AFRIQUE ET DE L'ASIE, t. V : Mer Rouge - Afrique Orientale. Etudes 

sociologiques et linguistiques - Préhistoire - Explorations - Perspectives d'avenir par M. 
ALBOSPEYRE, G. BAILLOUD, T. BERNIER, R. LAMY, R. MULLER, J. TUBIANA. Préface d'H. 
Deschamps. Peyronnet & Cie., Paris, 1959, in-8, br., 343 p., illustr. et cartes [… La Préhistoire de 
l'Ethiopie - Les Populations de la Côte française des Somalis - Le Danakil du Cercle de Tadjoura - Le 
Destin des Somalis - Confédérations et Tribus du Sud de l'Arabie - La distribution géographique des 
dialectes Agaw - Fragments du Journal de Voyage d'Antoine d'Abbadie …) Bon ex. non coupé 100,00 € 

103. CAHIERS D'HERMES (les) n° 2. Cahiers publiés sous la direction de Rolland de RENEVILLE … 
La Colombe, Paris, 1947, in-8, br. (Textes de E. DHORME, André CHASTEL, Michel 
CARROUGES («Surréalisme et occultisme») etc. Ex. non coupé   55,00 € 

104. CAHIERS DE L'UNIVERSITE SAINT JEAN DE JERUSALEM , N° 8 : Le Désert et la queste. Berg 
International, Paris, 1982, in-8, br. [Textes de Gilbert DURAND, A. ABECASSIS, M.-M. DAVY, 
P.-G. SANSONETTI, Chr. JAMBET, P. DEGHAYE, J.-J. WUNENBURGER, J. BRUN et J.-L. 
VIEILLARD-BARON]   70,00 € 

105. CAILLOIS, Roger,  Récurrences dérobées. Le champ des signes. Aperçu sur l'unité et la continuité 
du monde physique,  intellectuel et imaginaire ou premiers éléments d'une poétique généralisée. 
Avec 25 illustrations d'ESTEVE. Hermann, Paris, 1978, in-8, br. E.O. Bel ex.   70,00 € 

106. CAILLOIS, Roger,  Poétique de St.-John Perse. N.R.F., Paris, 1954, in-12, br. E.O. Ex. S.P. non 
coupé   60,00 € 

107. CAILLOIS, Roger,  Quatre essais de sociologie contemporaine. La représentation de la mort - 
L'usage des richesse - Le pouvoir charismatique - Le vertige de la guerre. Perrin («Jeu Savant»), 
Paris, 1951, in-8, br. E.O. Bel ex. non coupé                 200,00 € 

108. CALLOT, Emile,  Ambiguïtés et antinomies de l'histoire et sa philosophie. Préface de Fernand 
Braudel. Rivière, Paris, 1962, in-8, br., 391 p. E.O. Bel ex. non coupé         100,00 € 

109. [CAMOENS] - LAMARRE, Clovis,  Camoens et les Luisades. Etude biographique, historique et 
littéraire suivi du Poème annoté par C.L. Didier & Cie., Paris, 1878, in-8, rel., V-614 p. E.O. Bel ex. 
bien conservé, sans rousseurs 200,00 € 

110. [CAMPANELLA] - DUCROS, France,  Thomaso Campanella poète. P.U.F. («Publications de la 
Faculté des Lettres et Sciences Humaines de l'Université de Montpellier», XXXIV), Paris, 1969, fort 
vol. gr. in-8, br., 545 p. E.O. Bel ex. 160,00 € 

111. CAMUS, Albert,  Noces. Nouvelle édition («Les essais, XXXIX»), Paris, 1947, in-12, br. [Première 
édition française, après celle d'Alger, de 1938, tirée pour les Editions Charbot et finalement reprise 
par N.R.F.]. Bon ex. non coupé   70,00 € 

112. CANGUILHEM, Georges, Etudes d'histoire et de philosophie des sciences. Seconde édition. Vrin , 
Paris, 1970, in-8, br., 394 p. Bel ex. 100,00 € 

113. CARROUGES, Michel, Les Machines Célibataires. Arcanes (coll. «Chiffres»), Paris, 1954, pet.  
in-8, br. Tir. lim. à deux mille ex. num., celui-ci sur Alfa. Couv. iIlustr. (la Mariée mise à nu de 
Marcel Duchamp). Textes sur Kafka, Duchamp, Raymond Roussel, Jarry, Apollinaire, Poe, Villers 
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de l'Isle-Adam … Illustrations : reprise de la Mariée mise à nu …, La Machine de la colonie 
Pénitentiaire par Zo, la hie ou la demoiselle de Roussel par R. Aujame. E.O. 260,00 € 

114. CESTRE, Charles, John Thelwall, a Pionner of Democracy and Social Reform in England during 
the French Revolution. Submitted in Partial Fulfilment of Requirements for the Degree of Doctor of 
Literature in the University of Paris. S.l., 1906, pet. in-8, br., couv. empouss., excellent papier. E.O. 
Bon ex. non coupé 100,00 € 

115. CHAMPIGNEULLE, Bernard,  L'Art Nouveau. Art 1900. Modern Syle. Jugendstil. Somogy, Paris, 
1972, in-8, rel. éd., jaq., nombr. illustr. E.O. Envoi de l'Auteur. Bel ex. 100,00 € 

116. CHATELET, François (sous la direction de …), Histoire de la philosophie. Idées, doctrines. Avec 
la collaboration de F. ALQUIE, P. AUBENQUE, A. BADAWI, J. BOUVERESSE, G. DELEUZE, 
J.-T. DESANTI, M. FICHANT, G. GRANEL, J. PEPIN, A. PHILONENKO, R. SCHERER et al. 
Hachette, Paris, 1972-1973, 8 vol. [complet] in-8, br., 275 - 260 - 249 - 254 - 381 - 349 - 365 - 365 
p. E.O. Bon ex. 650,00 € 

117. CHAUFFARD, A.,  La Philosophie chrétienne de Stahl et le panthéisme allemand. Thorin, Paris, 
1880, in-8, br., couv. lég. défr.   50,00 € 

118. CHESTOV, Léon, Oeuvres, t. III (seul) : La Philosophie de la tragédie. Dostoïevsky et Nietzsche. 
Trad. de Boris de SCHLOEZER. Schiffrin, Paris, 1926, in-12, br. 100,00 € 

119. CHESTOV, Léon, L'Idée de bien chez Tolstoï et Nietzsche. (Philosophie et Prédication). 
Introduction par Jules de Gaultier. Trad. du russe par T. Rageot-Chestov et G. Bataille. Vrin, Paris, 
1949, in-12, br.   50,00 € 

120. CHESTOV, Léon, Les Révélations de la mort. Dostoïevsky - Tolstoï Préface et traduction de Boris 
de SCHLOEZER. Avec un portrait de l'auteur d'après le dessin de M. SORINE. Plon, Paris, 1923, 
in-12, br., dos fendu, intérieur impeccable. E.O. Ex. sur pur fil. [La lutte contre les évidences - Le 
jugement dernier] 100,00 € 

121. CHEVALIER, Jacques, L'Idée et le Réel. Seconde édition. Arthaud, Grenoble, 1941, pet. in-8, br.
   35,00 € 

122. CHICHKINE, A.,  Ethique (Regard sur quelques doctrines éthiques) Trad. fr de V. Gopner. 
Editions en Langues Etrangères (Académie des Sciences de l'U.R.S.S. - Institut de Philosophie) s.d. 
[années '60-'70], rel. éd., jaq., 415 p. [Etiques des matérialistes de l'Inde et de la Chine antiques - 
Ethique d'Epicure … - de Spinoza … -d'Helvétius … - de Tchernyschevski …]   60,00 € 

123. CHINE - LALOY, Louis,  Contes magiques d'après l'ancien texte chinois de Pou Soung-Lin. 
Dessins de Paul Zenker. Piazza, Paris, 1925, pet. in-8, br. Bon ex. en partie non coupé 100,00 € 

124. CHINE - PEDRETTI, R.-M.,  Tao-teh-King. Pad, Paris, s.d. (vers 1920), pet. in-8, rel. Bel ex.
 100,00 € 

125. CHINE - PELLIOT, Paul,  Carnets de Pékin 1899-1901. Imprimerie Nationale («Documents 
Inédits du Collège de France», 1), Paris, 1976, in-4, br., planches, cartes. [Avant-propos par L. 
Hambis.] E.O. Bon ex. 200,00 € 

126. CHINE - PHAM QUYNH,  L'Idéal du sage dans la philosophie confucéenne. Avec une traduction 
annamite. Huat-Ban Tai, Hanoi, 1928, in-12, br. Envoi de l'Auteur   70,00 € 

127. CHINE - SEMENOFF, Marc,  Confucius. Sa vie, ses pensées, sa doctrine. Vignettes de R. Bret-Koch. 
Guy Le Prat, Paris, 1951, pet. in-8, br., texte et vignettes imprimés à encre bleue. E.O. Bel ex.   90,00 € 

128. CHINE - SEIDEL, A.K.,  La divinisation de Lao Tseu dans le Taoïsme des Han. Ecole Française 
d'Extrême-Orient, Paris, 1969, in-4, br., front. Bon ex. E.O. 130,00 € 

129. CHINE - SOULIE DE MORANT, G.,  La Vie de Confucius (Krong tse) Piazza, Paris, 1929, pet. in-
8, br., excellent papier. Bon ex.   55,00 € 

130. CHINE - SOULIE DE MORANT, G.,  Les Préceptes de Confucius (Krong tse). Piazza, Paris, 
1929, pet. in-8, br. excellent papier. Bon ex. en partie non coupé   55,00 € 

131. CHKLOVSKI, Victor,  Le Voyage de Marco Polo. Trad. du russe par Marc Slonim. Avec une carte 
et 12 gravures. Payot, Paris, 1948, in-8, br.   70,00 € 

132. [CICERON] - CHARPENTIER, M.,  Oeuvres complètes de Cicéron. T.I (seul) : Etude sur sa vie et 
ses ouvrages. Garnier Frères, Paris, 1870, in-12, rel., XII - 462 p. Bon ex. 100,00 € 

133. [CINEMA] - ANGEL, Henri,  Vittorio de Sica. Editions Universitaires («Classiques du Cinéma»), 
Paris, 1955, in-12, couv. illustr., planches, portrait en front. E.O. Envoi de l'Auteur   70,00 € 

134. CIXOUS, Hélène, Limonade. Tout était si infini. Ed. des Femmes, Paris, 1982, pet. in-8, br., couv. 
illustr. E.O. Envoi de l'Auteur   65,00 € 

135. CLAPAREDE, Hélène, Evocation. Tolstoï - Nietzsche - Rilke - Spir. Georg & Cie., Genève [1944], 
pet.    in-8, br. excellent papier.   50,00 € 

136. CLAUDEL, Paul,  Poésie, t. I et II [Oeuvres Complètes de P.C. t. I et II]. N.R.F., Paris, 1950, 2 vol. 
in-8, br. Un des 162 ex. num. sur pur fil Lafuma-Navarre. Très bel ex. 200,00 € 
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137. [CLEMENT D’ALEXANDRIE] - MEHAT, André,  "Etude sur les «Stromates» de Clément 
d'Alexandrie. Seuil («Patristica Sorbonensia, 7»), Paris, 1966, fort vol. in-8, br., 579 p. E.O. Bel ex. 
non coupé 300,00 € 

138. COMBES, André, Essai sur la critique de Ruysbroeck par Gerson. T. I (seul) Introduction critique 
et dossier documentaire. Vrin, Paris, 1945, fort vol. gr. in-8, br., 902 p. E.O. 150,00 € 

139. COMTE, Auguste, Oeuvres, t. XII : Synthèse subjective ou système universel des conceptions 
propres à l'état normal de l'humanité. Anthropos, Paris, 1971, (réimpr. de l'édition de 1856),  fort 
vol. in-8, rel. pl. toile éd., LXV - 775 p. Bel ex. 180,00 € 

140. [CONDILLAC] - DEWAULE, Léon,  Condillac et la Psychologie anglaise contemporaine. Thèse 
présentée à la Faculté des Lettres de l'Université de Paris. Alcan, Paris, 1891, in-8, rel. toile, III - 331 
p. E.O. Ex. bien conservé 150,00 € 

141. [CONDORCET] - DELSAUX, H.,  Condorcet journaliste. Champion, Paris, 1931, in-8, br., portrait 
en front., 354 p. Ex. non coupé   50,00 € 

142. CONSTANT, Benjamin et Madame de STAEL, Lettres à un ami. Cent onze lettres inédites à 
Claude HOCHET publiées avec une introduction et des notes par Jean MISTLER. La Baconnière, 
Genève, 1949, in-8, br. Bel ex.      65,00 € 

143. CONTA, Basile, Théorie de l'ondulation universelle. Essais sur l'évolution. Trad. et notice 
biographique par D. Rosetti Tescanu. Avec une lettre-préface par L. Buchner. Alcan, Paris, 1895,  
in-8, rel. pl. toile, portrait en front., ex-libris. 130,00 € 

144. CONZELMANN, Hans,  Théologie du Nouveau Testament. Traduit en français E. de Peyer, 
Centurion/Paris, Lobor et Fides, Genève, 1969, fort vol. gr. in-8, rel éd., jaq. Bon ex. 160,00 € 

145. [COPERNIC] - SAYILI, Aydin,  Copernicus and his monumental work.  Ankara, 1973, in-8, br., 
cachets, intérieur impeccable.  […C. and his recasting of astronomical thought - The Birth of the 
Copernican system .. . C. and Cosmology .. The scientific value of copernican theory …]   45,00 € 

146. CORBIN, Henry, Terre céleste et corps de résurrection. De l'Iran mazdéen à l'Iran shiite. 4 hors-
texte. Buchet/Chastel («La Barque du Soleil»), Paris, 1960, pet. in-8, br., jaq. illustr. très lég. défr., 
intérieur impeccable. E.O. 270,00 € 

147. CORBIN, Henry, Temple et Contemplation. Essais sur l'islam iranien. Flammarion («Idées et 
Recherches»), Paris, 1980, in-8, br., 447 p. Bel ex. (textes réunis pour la première fois) 300,00 € 

148. CORBIN, Henry, Face de Dieu, face de l'homme. Herméneutique et soufisme. Flammarion («Idées 
et Recherches»), Paris, in-8, br. Bon ex. (textes réunis pour la première fois). 260,00 € 

149. CORBIN, Henry,  L'Homme de Lumière dans le soufisme iranien. Présence, Paris, 1971, in-8, br. [I-
ère édition D.D.B, 1961]. Un des 30 ex. H.C sur vergé d'Arches. Envoi de l'Auteur à P. Warcollier, 
dont on a conservé qqs. notes marg. au crayon. 300,00 € 

150. CORBIN, Henry,  Confessions extatiques de Mir Damad, maître de théologie à Ispahan (ob 
1041/1631-1632) Extrait des Mélanges Louis Massignon. Institut Français de Damas, 1956, in-8, br., 
pp. 331 -378 p. 100,00 € 

151. COUTURAT, L.,  Sur la structure logique du langage. Séance du 25 janvier 1912 de la Société 
Française de Philosophie. Intervenants : Delacroix, Halévy, Lachelier, Lévy-Bruhl et al. Extrait du 
Bulletin de la Société Française de Philosophie, A. Colin, 1912, in-8, br., pp. 47-84   50,00 € 

152. COUTURAT, Louis, De l'infini mathématique. Burt Franklin, New York, 1969 (réimpression de 
l'édition de Paris, 1896), fort vol., gr. in-8, rel. éd., XXIV - 668 p. Très bel ex. 220,00 € 

153. COX, Harvey, La Cité séculière. Essai théologique sur la sécularisation et l'urbanisation. Trad. de 
l'anglais par S. de Trooz. 2ème  éd. Casterman, 1968, in-8, br. Très bel ex. non coupé   70,00 € 

154. [CROCE] - LAMEERE, Jean, L'Esthétique de Benedetto Croce. Vrin, Paris, 1936, gr. in-8, br. 
E.O. Bon ex. non coupé 150,00 € 

155. [DAGERMAN] - PERILLEUX, Georges,  Stig Dagerman et l'Existentialisme. Les Belles Lettres 
(«Bibliothèque de la Faculté de Philosophie et Lettres de l'Université de Liège - Fasc. CCXXXI»), 
Paris, 1982, gr. in-8, br., E.O  Bel ex. non coupé à l'état de neuf 100,00 € 

156. DAMASCIUS - PSELLUS - CHAIGNET, A.-Ed.,  Problèmes et solutions touchant les premiers 
principes avec le Tableau sommaire des doctrines des Chaldéens traduits pour la première fois et 
accompagnés de Commentaires et d'un Index très developpé par A.-Ed. CHAIGNET. Cultures et 
Civilisations, Bruxelles, 1964, (réimpression de l'édition de Paris, 1898), 3 vol. gr. in-8, rel. éd., LIV 
- 383 - 413 - VII - 306 p. Très bel ex. à l'état de neuf 600,00 € 

157. [DANTE] - COEN, Antonio,  Dante et le contenu initiatique de la Vita Nova. 2ème éd. Ed. du 
Borrego, Paris, 1983,    in-8, br., 274 p., planches. Bon ex. 100,00 € 

158. [DARWIN] - BÜCHNER, L.,  Conférences sur la théorie darwinienne de la transmutation des 
espèces et de l'apparition du monde organique […] Trad. de l'allemand d'après la seconde éd. avec 
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l'approbation de l'Auteur par Auguste Jacquot. Thomas / Leipzig et Reinwald / Paris, 1869, in-8, rel., 
rel. ép., rousseurs éparses. 100,00 € 

159. DELANGLADE, J., H. SCHMALENBACH, P. GODET et J.-L. LEUBA,  Signe et Symbole. 
Baconnière, Neuchâtel, 1946, pet. in-8, br., 3 lignes soul. au stylo rouge. E.O. Bon ex.   65,00 € 

160. DERRIDA, Jacques, L'Ecriture et la Différence. "Seuil («Tel Quel»), Paris, 1967, in-8, br., bande 
conservée, 439 p.  E.O. Bon ex." 200,00 € 

161. DESCARGUES, Pierre, Lucas Cranach le Vieux. Somogy, Paris, 1959, pet. in-8, rel. éd., jaq. (36 
reproductions en couleurs)   50,00 € 

162. [DESCARTES] - VUILLEMIN, Jules,  Mathématiques et métaphysique chez Descartes. P.U.F. 
(«Epiméthée»), Paris, 1960, in-8, br. E.O. Bel ex. 100,00 € 

163. DESCHAMPS, Dom, Le vrai système ou le mot de l'énigme métaphysique et morale   publié par 
Jean Thomas et Franco Venturi. Droz, Genève, 1963, in-12, br.    50,00 € 

164. DESNOS, Youki, Les Confidences de Youki. Dessins originaux de FOUJITA et de Robert 
DESNOS. Fayard, Paris, 1957, in-8, br. E.O. Bon ex.   75,00 € 

165. DESROCHES, Henri, Socialismes et sociologie religieuse. Avec des textes de Fr. ENGELS trad. et 
prés. Avec le concours de G. Dunstheimer et M.L. Letendre. Cujas, Paris, 1965, in-8, br., couv. 
illustr., 455 p. 120,00 € 

166. DIBON, Paul, La philosophie néerlandaise au Siècle d'Or. T. I (seul) : L'Enseignement 
philosophique dans les universités à l'époque précartésienne (1575 - 1650). Elsevier («Publications 
de l'Institut Français d'Amsterdam, Maison de Descartes, 2»), Paris / Amsterdam etc.; 1954, in-8, rel. 
éd. Bel ex. 120,00 € 

167. DIDEROT, Denis, Oeuvres complètes. T. II (seul) Texte rev. sur les éditions originales et les 
manuscrits inédits, avec notices, notes etc. par J. ASSEZAT. Garnier Frères, Paris, 1875, gr. in-8, 
br., 530 p., excellent papier. Bon ex. en bonne partie non coupé. [Pensées sur l'interprétation de la 
nature - Principes philosophiques sur la matière et le mouvement - Introduction aux grands principes 
- Entretien entre d'Alembert et Diderot - Le rêve d'Alembert - Supplément du voyage de 
Bougainville - Sur les femmes - Réfutation suivie de l'ouvrage d'Helvétius intitulé l'Homme - 
Principes de politique des souverains - Entretien du Philosophes avec la Maréchale de ***] 250,00 € 

168. [DIDEROT] - BELAVAL, Yvon,  L'Esthétique sans paradoxe de Diderot.  N.R.F., Paris, 1950,    
in-8, br., 310 p. E.O. Bon ex. S.P. [La vocation théâtrale - L'imitation de la nature - Le paradoxe sur 
le comédien]   75,00 € 

169. [DIDEROT] - MOLBJERG, Hans,  Aspects de l'esthétique de Diderot. Thèse pour le doctorat 
(Aarhus Universitet, 24/02/1962) Schultz Forlac, Kopenhavn, 1964, in-8, br. E.O. Bel ex. 160,00 € 

170. DIEU VIVANT Perspectives religieuses et philosophiques. N° 1 Seuil, Paris, 1945, pet. in-4, br. Ex. num. 
sur vélin blanc. [J. DANIELOU, Le Symbolisme des rites baptismaux. H. von BALTHASAR, 
Kierkegaard et Nietzsche; V. LOSSKY, La Théologie de la Lumière chez Grégoire de Tessalonique …]
   65,00 € 

171. DIEU VIVANT Perspectives religieuses et philosophiques. N° 2. Seuil, Paris, 1945, pet. in-4, br. Ex. 
num. sur vélin blanc. [M. BUBER, Le message hassidique; H. de LUBAC, Paradoxes; Gabriel 
MARCEL, Autour de Heidegger; ORIGENE, Homélie sur les Puits …] (2E)   65,00 € 

172. DIEU VIVANT Perspectives religieuses et philosophiques. N° 3. Seuil, Paris, 1945, pet. in-4, br. Ex. 
num. sur vélin blanc. [J. MONCHANIN, L'Inde et la contemplation. J. HYPPOLITE, Jaspers; M. 
LOT-BORODINE, De l'absence de stigmates dans la chrétienté antique; M. de GANDILLAC, A 
propos de Grégoire de Nysse…]   65,00 € 

173. DIEU VIVANT Perspectives religieuses et philosophiques. N° 9. Seuil, Paris, 1947, pet. in-4, br. Ex. 
num. H.C. sur vélin blanc. [K. BARTH, La Religion en Théologie, K. JASPERS, L'homme se 
produit lui-même; R. BAUER, Kafka à la lumière de la religiosité juive …]   65,00 € 

174. DIEU VIVANT Perspectives religieuses et philosophiques. N° 10. Seuil, Paris, 1947, pet. in-4, br. 
[IBN PAQUDA, Introduction aux devoirs  des cœurs ; V. LOSSKY, Du troisième attribut de 
l'Eglise; H. RAHNER, La Théologie catholique de l'histoire …]   65,00 € 

175. DIEU VIVANT Perspectives religieuses et philosophiques. N° 11. Seuil, Paris, 1948, pet. in-4, br. Ex. 
num. H.C. sur vélin blanc. [R. GUARDINI, Le sérieux de l'amour divin; O. CULMANN, Le Baptême 
agrégation au corps du Christ; LANDSBERG, P., Les sens spirituels chez saint Augustin …]   65,00 € 

176. DIEU VIVANT Perspectives religieuses et philosophiques. N° 12. Seuil, Paris, 1948, pet. in-4, br. 
Ex. num. H.C. sur vélin blanc. [H. von BALTHASAR, Théologie et sainteté. L MASSIGNON, La 
Palestine et la paix dans la justice …]   65,00 € 

177. DIEU VIVANT Perspectives religieuses et philosophiques. N° 16. Seuil, Paris, 1950, pet. in-4, br. Ex. 
num. H.C. sur vélin blanc. [O. CULLMANN,  Jésus, serviteur de Dieu; E. MOUNIER, Les cinq étapes 
d'«Esprit»; G. BERNANOS, Pages de journal; J. ELLUL, Urbanisme et théologie biblique …]   65,00 € 
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178. DIEU VIVANT Perspectives religieuses et philosophiques. N° 17. Seuil, Paris, 1950, pet. in-4, br. 
Ex. num. H.C. sur vélin blanc. [Simon FRANCK, Le Royaume de Dieu et le «monde»; R. 
CRASHAW, Poèmes; M. MORE, La pensée religieuse de Simone Weil …]   65,00 € 

179. DIEU VIVANT Perspectives religieuses et philosophiques. N° 18. Seuil, Paris, 1951, pet. in-4, br.  
[A.NEHER, Saül, Graham GREENE, Les paradoxes du christianisme; J. DANIELOU, Le Symbolisme 
du jour de Pâque; K. LÖWITH, L'Hisoire universelle et l'événement du Salut …]   65,00 € 

180. DIOGENE LAERCE,  Vie, doctrines et sentences des philosophes illustres. Trad. nouvelle  avec 
notice, introduction et notes par Robert Genaille. T.I et II (complet). Garnier, Paris, 1933, 2 vol.     
in-12, br., 282 - 290 p. Bon ex. 100,00 € 

181. DOBROLIOUBOV, N.,  Textes philosophiques choisis. Précédé de N. Dobrolioubov et sa 
conception du monde par M. YOVTCHOUK. Trad. du russe. Editions en Langues Etrangères, 
Moscou, 1950, fort vol. in-8, rel. éd., portrait en front., LI - 754 p. I-ère de cette trad. Bel ex.
 120,00 € 

182. DONNARD, J.-H., Ionesco dramaturge ou l'artisan et le démon. Minard («Situation» N° 8), Paris, 
1966, pet. in-8, br.    35,00 € 

183. [DOUDAN] - WITMEUR, C.,  Ximénès Doudan. Sa vie et son oeuvre. Les Belles Lettres, Paris, 
1934, in-8, br.   55,00 € 

184. DROIT – DEVISSE, J., Hincmar et la loi. Université de Dakar, Faculté des Lettres et Sciences 
Humaines. Publications de la section d’Histoire n° 50. Dakar, 1962, in-8, br., 92 p. Envoi de 
l’Auteur à H.-J. MARROU. Bon ex.           65,00 € 

185. DROIT - LYON-CAEN, Ch. et Paul DELALAIN,  Lois françaises et étrangères sur la propriété 
littéraire et artistique suivies des Conventions internationales conclues par la France pour la 
protection des œuvres de littérature et d'art recueilles par Ch. LYON-CAEN et Paul DELALAIN. T. I 
(seul) : Les Lois des Etats de l'Europe. Cercle et Pichon, Paris, 1889, fort vol. gr. in-8, br., couv. & 
dos lég. défr., LXVII - 567 p. E.O. Ex. non coupé 160,00 € 

186. DROIT - SALEILLES, R.,  L'Individualisation de la peine. Etude de criminalité sociale. Préface de 
G. TARDE. Alcan, Paris, 1898, in-8, rel. éd. E.O. 150,00 € 

187. DROIT - THEODORIDES, Aristide,  L'Amnistie et la raison d'Etat dans les «Aventures de 
Sinouhé» (début du IIe millénaire av. J.-C.) Tirage à part de la Revue Internationale des Droits de 
l'Antiquité, 3e  série, t. XXXI, pp. 75-144, in-8, br. Envoi de l'Auteur (sur carte de visite)   60,00 € 

188. DUBU, Marc, Gilles de Rays magicien et sodomiste. Préface  du Dr. Edmond Locard, Les Presses 
de la Cité, Paris, 1945, in-12, br., carte dépl. E.O.   80,00 € 

189. DULIERE, W.L.,  Notes d'archéologie future et autre surréalismes (Loyales cognitions d'un simple) 
Editionons de la Librairie Encyclopédique, Bruxelles, 1968, gr. in-8, br., II - 483 p. 130,00 € 

190. DULIERE, W.L., Dr., De la dyade à l’unité par la triade. Préhistoire de la religion biblique. L’avenir 
du divin. Maisonneuve, Paris, 1965, fort vol., gr. in-8, br., fig. I.T., planches, 560 p. Bel ex.         160,00 € 

191. DUMESNIL, René, Le Rôle des concepts dans la vie intellectuelle et morale. Essai théorique 
d'après une vue de l'Histoire. Thèse présentée à la Faculté des Lettres de Paris. Hachette et Cie., 
Paris, 1892, in-8, br., couv. factice   45,00 € 

192. DUMEZIL, Georges, Les Dieux des Indo-européens. P.U.F. («Mythes et Religions»), Paris, 1952, 
in-12, br., pet. rouss. couv.   75,00 € 

193. DUMEZIL, Georges, Naissance de Rome (Jupiter - Mars - Quirinus, II). Gallimard («La Montagne 
Sainte Geneviève») Paris, 1944, in-12, br. E.O. Bon ex. S.P., non coupé 100,00 € 

194. DUNCAN, J.E., The Revival of Metaphysical Poetry. The History of a Style, 1800 to the Present. 
Octagon Books, New York, 1969, in-8, rel. éd. [Réimpr. de l'édition de University of Minnesota 
Press, 1959]. Bel ex.   60,00 € 

195. DUPRAT, G.-L., Le Mensonge. Etude de psycho-sociologie pathologique et normale. Alcan, Paris, 
1903, in-12, br., couv. factice. E.O.   50,00 € 

196. DURAND, Gilbert,  Figures mythiques et visage de l’œuvre . De la mythocritique à la mythanalyse. 
Berg International, Paris, 1979, in-8, br., 327 p., couv. illustr. E.O. Bel ex. [… Langage du mythe et 
structuralisme figuratif - Réalisme et configuration dynamiques des structures …] 100,00 € 

197. DURKHEIM, Emile,  Montesquieu et Rousseau précurseurs de la sociologie. Notes introductives 
de Georges DAVY. Rivière et Cie., Paris, 1953, pet. in-8, br. [Comprend la thèse «latine» sur 
Montesquieu et une étude sur le «Contrat Social»]. Bel ex. non coupé 100,00 € 

198. DURKHEIM, Emile,  L'Evolution pédagogique en France. T. I : Des origines à la Renaissance. T. 
II : De la Renaissance à nos jours. Avec une introduction par M. Halbwachs. Alcan, Paris, 1938, 2 t. 
réunis en 1 seul vol. rel. , pass. soul. au crayon, VI - 223 - 227 p. E.O. Bon ex. 200,00 € 

199. DURKHEIM, Emile,  Le Suicide. Essai sociologique.  Nouvelle édition. P.U.F., Paris, 1960, in-8, 
br., 462 p. Bel ex. non coupé 100,00 € 
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200. DUVERT, Tony, Le bon sexe illustré. Minuit, Paris, 1974, in-8, br., couv. ill. E.O. Bon ex. 100,00 € 
201. DUVERT, Tony, Interdit de séjour.  Minuit, Paris, 1969, in-8, br. Un des 1 000 ex. num. sur 

buffant. Bon ex. 100,00 € 
202. ECONOMIE POLITIQUE - LAVERGNE, Bernard,  L'Ordre coopératif. Etude générale de la 

coopération de consommation. T.I (seul) : Les faits. Un type économique nouveau : la régie 
coopérative. Alcan, Paris, 1926, fort vol. n-8, br., XII -  601 p. Ex. non coupé 120,00 € 

203. ECONOMIE POLITIQUE - OSSADTCHAÏA, I.,  Keynésianisme aujourd'hui. Théorie et 
politique économique. Trad. du russe par A. Gaillard. Ed. du Progrès, Moscou, 1982, in-12, rel. éd. 
jaq., 495 p.  60,00 € 

204. ECONOMIE POLITIQUE - SCHUMPETER, Joseph,  Capitalisme, socialisme et démocratie. 
Trad. de l'anglais avec une introduction par Gael Fain, Payot, Paris, 1961, in-8, br., 462 p. Bon ex. 
non coupé 100,00 € 

205. ELIADE, Mircea,  Images et Symboles. Essais sur le symbolisme magico-religieux. N.R.F. («Les 
Essais, LX»), Paris, 1952, in-12, br. E.O.   50,00 € 

206. ELIOT, T.S., La Cocktail-Party suivi de La Réunion de famille et précédé de Les Buts du drame 
poétique. Trad. de l'anglais par Henri Fluchère. Seuil («Pierres Vives»), 1952, in-8, br. Bel ex. non 
coupé   70,00 € 

207. EMERSON, Ralph Waldo, Société et Solitude. Trad. de M. Dugard. A. Colin, Paris, 1926, in-8, br. 
Ex. en bonne partie non coupé   65,00 € 

208. EMERSON, Ralph Waldo, Les Forces éternelles et autres essais. Trad. de l'anglais par K. 
Johnston. Préface de Bliss Perry. Mercure de France, Paris, 1930, in-12, br.   40,00 € 

209. EMERSON, Ralph Waldo, Pages choisies. Trad. inédite par M. DUGARD. Astra, Paris, 1976, in-
8, br., XLVIII - 377 p.   80,00 € 

210. Entretiens de Nang Tantrai (Les). Trad. du siamois par Edouard LORGEOU.  Bois dessinés et 
gravés par A.-F. COSYNS. Boissard («Les Classiques de l'Orient»), Paris, 1924, in-8, rel.  Tirage 
limité. Un des 140 ex. imprimés en deux encres sur vélin d'Arches à la forme. Bel ex. 200,00 € 

211. FENELON,  Pages nouvelles pour servir à l'étude des origines du quiétisme avant 1694 publiées par 
Marcel  LANGLOIS. Desclée de Brouwer, Paris, 1934, in-8, br., 323 p., qqs. planches. Bon ex.
 70,00 € 

212. FERNIOT, Jean, Mort d'une révolution. La gauche de mai. Denoël («Réflexions»), Paris, 1968, in-
8, br., E.O. Bon ex.   75,00 € 

213. FESTUGIERE, A.-J., L'Enfant d'Agrigente. Cerf, Paris, 1941, pet. in-8, br., couv. illustr. E.O. Bon 
ex.   75,00 € 

214. FICHTE, J.G., Doctrine de la science. Principes fondamentaux de la science de la connaissance. 
Trad. de l'allemand par P. GRIMBLOT. Ladrange, Paris, 1843, in-8, rel. éd., rousseurs claires, mais 
bon ex. E.O. de la trad. française 200,00 € 

215. [FONTENELLE] - CARRE, J.-R.,  La Philosophie de Fontenelle ou le sourire de la raison. Alcan, 
Paris, 1932, in-8, rel., 705 p. E.O. Bel ex. 200,00 € 

216. FOUGERET DE MONBRON,  Le Cosmopolite ou le citoyen du monde suivi de La Capitale des 
Gaules ou la Nouvelle Babylone. Introd. et notes par R. Trousson. Paris, 1970, in-8, br.   60,00 € 

217. FOUGEYROLAS, Pierre, Marx, Freud et la révolution totale. Anthropos, Paris, 1972, fort vol.   
in-8, br.   70,00 € 

218. FOURNIERE, Eugène, L’Idéalisme social. Alcan (« Bibliothèque Générale des Sciences 
Sociales »), Paris, 1898, in-8, rel. éd., IV - 310 p. E.O.      85,00 € 

219. FRAZER, James George, Le Folklore dans l'Ancien Testament. Trad. par E. Audra. Introd. par R. 
Dussaud. Geuthner, Paris, 1924, gr. in-8, rel., IX - 447 p. Bon ex. 120,00 € 

220. FREJAVILLE, Gustave,  La Vie double du chevalier de Fréminville précédé de : Essai sur 
l'influence physique et morale du costume féminin. Ed. Subervie, Rodez, 1958, pet. in-8, qqs. taches, 
3 planches. E.O.   50,00 € 

221. FREYER, Hans, Les Fondements du monde moderne. Théorie du temps présent. Trad. de 
l'allemand par L. Piau. Payot, Paris, 1965, in-8, br. Bel ex. 130,00 € 

222. FROMM, Erich,  Vous serez comme des dieux. Une interprétation radicale de l'Ancien Testament et de 
sa traduction. Trad. par P. Alexandre. Complex, Bruxelles, 1975, in-8, br., couv. ill. Bel ex.    75,00 € 

223. FROMM, Erich,  Le Dogme du Christ et autres essais. Trad. par P. Alexandre. Complexe, 
Bruxelles, 1975, in-8, br., couv. ill. Bel ex.   60,00 € 

224. GALILEI, Galileo [GALILEE)],  Opere a cura di Seb. Timpanaro T. I (seul) : Dialogo dei Massimi 
Sistemi. Le Mecaniche. La Bilancetta. Sopra le Scoperte de i Dadi. Discorso intorno alle Cose che 
stanno in su l'Acqua o che in Quella si muovono. Discorso delle Comete. Lettera a J. Mazzoni. 
Lettera a Don B. Castelli. Lettere a Mons. P. Dini. Lettera a Madama Cristina di Lorena. Lettera 
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intorno alla Luna. Lettera sulla Titubazione lunare. Sopra il Candore della Luna.  Con 12 
Illustrazioni. Rizzoli & C°. Ed., Milan-Rome, 1936, fort vol. pet. in-8, rel. éd., 1083 p. Excellent 
papier                                                                                                                                          250,00 € 

225. GANZO, Robert, Cinq poètes assassinés. Saint-Pol-Roux / Max Jacob / Robert Desnos / Benjamin 
Fondane / André Chennevière. Textes choisis et préfacés par R.G. Minuit, Paris, 1947, pet. in-8, br., 
portraits. E.O. Bon ex. num. Envoi de l'Auteur 140,00 € 

226. GARIN, Eugenio, Moyen Age et Renaissance. Trad. de l'italien par Cl. Carme. Gallimard 
(«Bibliothèque des Idées»), Paris, 1969, in-8, br. E.O. de cette trad. Bel ex.   75,00 € 

227. [GENEVIEVE DE BRABANT] - CONDEESCU, N.N.,  La Légende de Geneviève de Brabant et 
ses versions roumaines. Académie Roumaine («Etudes et Recherches, IX»), Bucarest, 1938, gr. in-8, 
br., dos très lég. défr., planches, tableaux, dépl., 405 p. E.O. Bon ex. non coupé 180,00 € 

228. GINESTIER, Paul, Les meilleurs poèmes anglais et américains d'aujourd'hui. (Panorama bilingue). 
Lettre-préface par Jean COCTEAU. SEDES, Paris, 1958, pet. in-8, br., 356 p. [YEATS, AUDEN, W. 
STEVENS, E.L. MASTERS, ELIOT, CUMMINGS, R. FROST, H. CRANE …]   65,00 € 

229. [GOBINEAU] - BOISSEL, Jean, Gobineau, l'Orient et l'Iran. T.I (seul) : 1816-1860. Problèmes et 
essai d'analyse. Klincksieck, Paris, 1973, un vol. gr. in-8, br., 476 p. E.O. Envoi de l'Auteur 120,00 € 

230. GOBLOT, Edmond, Le Vocabulaire philosophique.  A. Colin, Paris, 1901, fort  in-8, rel. éd., XIII -
489 p.   50,00 € 

231. GOETHE,  J.W. von, Souvenirs de ma vie. Poésie et vérité. Traduction et préface par Pierre du 
Colombier. Aubier-Montaigne («Collection des Classiques Etrangers»), Paris, 1941, in-8, br., 509 p. 
Bel ex. sur alfa, non coupé 250,00 € 

232. GOETHE,  J.W. von, Traité des couleurs. Accompagné de trois essais théoriques. Avec 
introduction et notes de Rudolf Steiner. Trad. fr. d'H. Bideau. 3ème  édition revue. Triades, Paris, 
1986,in-8, br., couv. illustr., 20 planches. Bel ex. 100,00 € 

233. GOGOL, Nicolas, Les Ames mortes.  Trad. du russe par V. Achères. Illustré par Arthur Horowicz. 
Club Bibliophile de France, Paris, 1957, 2 vol. in-12, rel. Bel ex. sur vélin. 120,00 € 

234. [GOGOL] - SCHLOEZER, Boris de, Gogol. Plon («Le Roman des Grandes Existences»), Paris, 
1932, in-12, rel., belle rel. dos orné, 299 p. 100,00 € 

235. GOLDSCHMIDT, Richard,  Le Déterminisme du sexe et l'intersexualité. Avec 93 figures. Alcan, 
Paris, 1932, in-12, br.   50,00 € 

236. GOLLWITZER, Helmut,  Athéisme marxiste et foi chrétienne. Trad. de l'allemand par B. Deloz. 
Casterman, Paris, 1965, in-8, br.   70,00 € 

237. GRACIAN, Baltasar, L'Homme de cour. Maximes traduites de l'espagnol sur l'édition originale de 
1647 par  Amelot de la Houssaie … et précédées d'une introduction par A. Rouveyre. Grasset («Les 
Cahiers Verts»), Paris, 1924, in-12, rel. éd. Ex. num.   50,00 € 

238. GRAMSCI, Antonio,  Opere. Quaderni del carcere, II : Gli Intellettuali et l'Organizzazione della 
Cultura. Einaudi, Turin, 1966, in-8, br. Bel ex. en partie non coupé   80,00 € 

239. GRECE - BURNET, John, L'Aurore de la philosophie grecque. Trad. en français par Aug. 
Reymond. Payot & Cie., Paris, 1919, fort vol. in-8, br. E.O. de cette trad. Ex. en bonne partie non 
coupé 100,00 € 

240. GRECE - COLE, S.G., Theoi megaloi : the Cult of the great Gods at Samothrace. With a 
Frontispice, 5 Plates, 1 Figure & 3 Maps. Brill, Leiden, 1984, in-8, br., qqs. marques margin. au 
stylo, sinon très bel ex 100,00 € 

241. GRECE - CORNFORD, F.M., Before and after Socrates. Cambridge Univ. Press, Cambridge, 
1932, in-12, rel. pl. toile éd., qqs. rouss.  claires, qqs. marques marginales au stylo. E.O.   60,00 € 

242. GRECE - DODDS, E.R., Les Grecs et l'irrationnel. Trad. de l'anglais par Mickael Gibson, Aubier-
Montaigne, Paris, 1965, in-8, br. E.O. de cette trad. Bon ex.   85,00 € 

243. GRECE - DUGAS, L., L'Amitié antique d'après les moeurs populaires et les théories des 
philosophes. Alcan, Paris, 1894, fort vol. in-8, br., dos lég. défr. avec petits mqs., sinon très bel ex. 
en bonne partie non coupé, 454 p. E.O. [il s'agit de la seule édition intégrale, non censurée de cet 
ouvrage  considéré à l'époque comme faisant l'apologie de l’«amour grec»] 450,00 € 

244. GRECE - KERENYI, Karl,  Die Mythologie der Griechen. Die Götter - und Menschheitsgeschichten. 
Mit 66 Illustrationen nach Vaserbildern. Rhein-Verlag, Zürich, 1951, in-8, rel. éd. 100,00 € 

245. GRECE - KESTERS, Hubert, Plaidoyer d'un socratique contre le Phèdre de Platon. XXVIe 
discours de Themistius. Introduction, texte établi et traduit par H. Kesters. Nauwelaerts, Louvain  - 
Paris, 1959, gr. in-8, br. E.O. Envoi de l'Auteur. Bon ex. 160,00 € 

246. GRECE - LACROIX, Léon,  Les «Blasons» des villes grecques. Extraits des Etudes d'Archéologie 
Classique I, 1955-1956, de Boccard, Paris, 1958, gr. in-8, br,  pp. 89- 115, planches (11 fig. H.T.)  
E.O. Bon ex. Envoi de l'Auteur   35,00 € 
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247. GRECE  - MAHAFFY, John,  What Have the Greeks Done for Modern Civilisation ? Putnam, New 
York & London, 1909, in-8, rel., dos orné, couv. cons., qqs. marques au crayon rouge, sinon bel ex., 
très bien conservé 100,00 € 

248. GRECE - MEAUTIS, Georges, Les Mystères d'Eléusis. Ed. de la Baconnière, Neuchatel, 1934, pet. 
in-8, br., illustr. E.O.   80,00 € 

249. GRECE - PELLIKAAN-ENGEL, Maja Eleonore,  Hesiod and Parmenides. A New Wiew on their 
Cosmologies and on Parmenides' Proem. Thèse soutenue à la Rijksuniversiteit d'Utrecht. Hakkert, 
Amsterdam, 1974, in-8, br., fi. I.T. E.O. Bel ex.   80,00 € 

250. GRECE - RAMNOUX, Clémence, La Nuit et les Enfants de la nuit dans la tradition grecque. 
Flammarion («Symboles»), Paris, 1959, in-12, br., 275 p., 4 planches. [… Hermès le Nychios - La 
nuit orphique …] E.O. Bel ex. non coupé 110,00 € 

251. GRECE - RENSI, Giuseppe, Gorgia o della Psicagogia. Con un Saggio introduttivo di Mario 
UNTERSTEINER. Il Basilico, Gènes, 1981, in-8, br., 123 p.   70,00 € 

252. GRECE - ROHDE, Erwin, Psyché. Le Culte de l’âme chez les Grecs et leur croyance à 
l’immortalité. Edition française par A. Reymond. Payot, Paris, 1952, fort vol. in-8, br. Bel ex. en 
partie non coupé [… Culte des dieux chtoniens … Les Mystères d’Eleusis … Origine de la croyance 
à l’immortalité. Le culte thrace de Dionysos - La religion dionysiaque en Grèce. Son union avec la 
religion apollinienne. Mantique extatique. Cathartique et exorcisme … Les orphiques …] 200,00 € 

253. GRECE - SNELL, Bruno, The Discovery of the Mind. The Greek Origins of Europe Thought. 
Harper & Row (Harper Torchbooks), New York and Evanston, 1960, in-8, br.   50,00 € 

254. GRECE - VERBRUGGEN, H., Le Zeus crétois. Les Belles Lettres («Collection d'Etudes 
Mythologiques»), Paris, 1981, in-8, br., 170 p., couv. illustr., planches. E.O.   60,00 € 

255. GRECE et ROME - OLIVIER, Frank,  Essais dans le domaine du monde gréco-romain antique et 
dans celui du Nouveau Testament. Droz (Université de Lausanne - Publications de la Faculté des Lettres, 
XV), Genève, 1963, in-8, br., VIII - 329 p. Bon ex. [Horace, Virgile, Cicéron, Lucrèce …]   85,00 € 

256. GREEN, Julien, Jeunesse Plon, Paris, 1974, pet. in-8, br. Bon ex.   60,00 € 
257. GREENE, Graham, L'Agent secret. Trad. de l'anglais par M. Sibon. Seuil, Paris, 1948, pet. in-8, br. 

Ex. non coupé   60,00 € 
258. GREIMAS, A.J.,  Sémiotique et Sciences Sociales. Seuil, Paris, 1976, in-8, br. E.O. Bel ex.   80,00 € 
259. GRENIER, Jean, L'Existence malheureuse. 2ème  éd. N.R.F. («Les Essais», LXXXVI) Paris, 1957, 

in-12, br.   80,00 € 
260. GROUPE mu [DUBOIS, J., F. EDELINE, J. KLINKENBERG, Ph. MINGUET -  Rhétorique de 

la poésie. Lecture linéaire. Lecture tabulaire. Ed. Complexe, Bruxelles, 1977, in-8, br. E.O. Bon ex.
  85,00 € 

261. GUENON, René, Aperçus sur l'initiation. 2ème  éd. Les Editions Traditionnelles, Paris, 1953, in-8, 
br., 303 p., dos. lég. décollé, sinon bel ex.  en bonne partie non coupé 120,00 € 

262. GUENON, René, Orient et Occident. Didier et Richard («L'Anneau d'Or»), Paris / Grenoble, 1930, 
in-12, br., 250 p. E.O. 140,00 € 

263.  GUENON, René, Psychologie. Introduction, notes et choix des illustrations par Alessandro 
Grossato. Arché, Milan, 2001, in-8, br. E.O. Bel ex. non coupé  110,00 € 

264. [GUENON] - CHACORNAC, Paul , La Vie simple de René Guénon. Les Editions Traditionnelles, 
Paris, 1958, in-8, br., portrait en front., planches. E.O.   65,00 € 

265. GUILLERMIT, L. et J. VUILLEMIN,  Le Sens du destin. La Baconnière («Etre et Penser, 21»), 
Neuchâtel, 1948, in-8, br., qqs. marques au stylo (p. 12 et 13), sinon bel ex. en partie non coupé   60,00 € 

266. GURVITCH, Georges, La Multiplicité des temps sociaux. Centre de Documentation Universitaire 
(«Les Cours de Sorbonne»), Paris, 1961, in-4, br. [texte polycopié] E.O. Bon ex. 130,00 € 

267. GUSDORF, Georges, L'Expérience humaine du sacrifice. P.U.F., Paris, 1948, in-8, br. E.O. Bon ex. 
non coupé 100,00 € 

268. GUY, Alain, Histoire de la philosophie espagnole. 2ème  éd. revue et corrigée. Publications de 
l'Université de Toulouse-Le Mirail, Série A, t. 50, Toulouse, 1985, in-8, br., 490 p. Bon ex. 100,00 € 

269. GUY, Alain, Ortega y Gasset critique d'Aristote. L'ambiguïté du mode de pensée péripatéticien jugé 
par le ratiovitalisme. P.U.F., Paris,/Toulouse, 1963, in-8, br., couv. illustr. E.O. Bon ex. 70,00 € 

270. HABERMAS, Jürgen, L'Espace public. Archéologie de la publicité comme dimension constitutive 
de la société bourgeoise. Trad. de l'allemand par M. B. de Launay. Payot («Critique de la 
Politique»), Paris, in-8, br. E.O. de cette trad. Bon ex.   70,00 € 

271. HABERMAS, Jürgen, Raison et Légitimité. Problèmes de légitimation dans le capitalisme avancé. 
Trad. de l'allemand par J. Lacoste. Payot, Paris, 1978, in-8, br. E.O. de cette trad.   65,00 € 
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272. HADJADJI, H.,  Vie et Oeuvre du poète andalou Ibn Khafadja. Thèse présentée à l'Université de 
Paris en 1968 (dir. Prof. Blachère). Etudes et Documents, Alger, 1969, in-8, br. E.O. Bon ex.
 150,00 € 

273. HAFIZ,  Odes from the Divan of Hafiz. Freely Rendered from Literal Translations by Richard Le 
Gallienne. L.C. Page & Company, Boston, 1929, in-8, rel. éd., front., bon papier 120,00 € 

274. HALPHEN, Louis, P. GLORIEUX, Gabriel LE BRAS, Victo r CARRIERE, Charles 
SAMARAN, Augustin RENAUDET, Gustave DUPONT-FERRIER, André-H. POUTHAS, J. 
CALVET, Aspects de l’Université de Paris. Albin Michel, Paris, 1949, in-8, br., 267 p. Bel ex. non 
coupé     75,00 € 

275. HAMANN / KLOSSOWSKI, Pierre,  Les Méditations bibliques de Hamann. Avec une étude de 
Hegel. Les Amis des Editions de Minuit, Paris, 1948, in-12, br. Un des cinq cents ex. sur alfa, non 
justifié.  E.O. Bel ex. non coupé 200,00 € 

276. HAYMAN, David,  Joyce et Mallarmé. T.I : Stylistique de la suggestion. T. II : Les éléments 
mallarméens dans l'œuvre  de Joyce. (complet) Lettres Modernes, Paris, 1956, 2 vol. in-8, br., 201-
261 p. ex-libris. E.O.   75,00 € 

277. [HAZLITT] - DOUADY, Jules,  Vie de William Hazlitt l'essayiste. Hachette et Cie., Paris, 1907, 
pet. in-8, br., X - 399 p., dos et couv. lég. défr., excellent papier. Envoi de l'Auteur 120,00 € 

278. HEGEL, G.W.F., La Phénoménologie de l'esprit, t. I et II (complet) Trad. de Jean HYPPOLITE. 
Aubier («Philosophie de l'Esprit»), Paris, 1939-41, 2 vol. in-8, br., VII - 358 - 359 p. Bon ex. (t. II 
non coupé) 120,00 € 

279. [HEGEL] - BRUAIRE, Claude,  Logique et religion chrétienne dans la philosophie de Hegel. Seuil 
(«L'Ordre Philosophique»), Paris, 1964, in-8, br. E.O. Bon ex. 100,00 € 

280. [HEGEL] - HYPPOLITE, Jean,  Genèse et structure de la «Phénoménologie de l'esprit de Hegel». 
Aubier-Montaigne, Paris, 1963, 2 vol. in-8, br., 592 p. Très bel ex. non coupé 185,00 € 

281. [HEGEL] - LABARRIERE, Pierre-Jean,  Structures et mouvement dialectique dans la 
«Phénoménologie de l'esprit» de Hegel. Aubier-Montaigne («Analyse et Raisons»), Paris, 1968,    
in-8, br., 316 p. [Thèse de doctorat en philosophie à l'Université Grégorienne (Rome)] E.O. Bel ex. à 
l'état de neuf 130,00 € 

282. [HEIDEGGER] - BIEMEL, Walter,  Le Concept de Monde chez Heidegger Nauwelaerts/Louvain 
et Vrin/Paris, 1950, in-12, br. E.O.  Bel ex. 100,00 € 

283. HEINE, H.,  Romancero. Introd. et trad. par Louis Sauzin. Aubier («Collection Bilingue»), Paris, 
1972, in-8, br., 306 p.   50,00 € 

284. [HELVETIUS] - MOMDJIAN, Kh.,  La Philosophie d'Helvétius Trad. du russe par M. Katsovitch. 
Ed. en Langues Etrangères («Académie des Sciences de l'U.R.S.S. - Institut de Philosophie»), 
Moscou, 1959, in-8, rel. éd. front., 446 p. E.O. de cette trad. Bon ex. 100,00 € 

285. [HENRI DE GAND] - PAULUS, Jean, Henri de Gand. Essai sur les tendances de sa 
métaphysique. Vrin, Paris, 1938, gr. In-8, br., XXXII - 402 p. E.O. Envoi de l'Auteur. Bon ex. non 
coupé 260,00 € 

286. [HERACLITE] - AXELOS, Kostas,  Héraclite et la Philosophie. La première saisie de l'être en 
devenir de la totalité. Minuit, Paris, 1968, in-8, br., 275 p. [2ème  éd. avec qqs. additions 
bibliographiques]   80,00 € 

287. [HERACLITE] - BRECHT, Franz Josef,  Heraklit. Ein Versuch über den Ursprung der 
Philosophie. Carl Winter's Universitätsbuchhandlung, Heidelberg, 1936, rel. toile. E.O. Bon ex.
 130,00 € 

288. [HERACLITE] - HEIDEGGER, Martin et Eugen FINK,  Héraclite. Séminaire du semestre 
d'hiver 1966-1967. Trad. de l'allemand par J. Launay et P. Lévy. N.R.F., 1973, in-8, br. E.O. de cette 
trad. bon ex. 130,00 € 

289. [HERACLITE] - JEANNIERE, Abel,  La Pensée d'Héraclite d'Ephèse et la vision présocratique 
du monde. Avec la traduction intégrale des Fragments. Aubier, Paris, 1959, in-8, br. E.O. Bon ex. en 
partie non coupé 100,00 € 

290. [HERACLITE] - SOURNIA, Alain,  Héraclite ou l'intuition de la science. Chez l'Auteur, Paris, 
1982, in-8, in-8, br. E.O. Envoi de l'Auteur  75,00 € 

291. HERMENEUTIQUE - E. CASTELLI, P. RICOEUR, A. de WAEL HENS, R. BOEHM, H. 
GOUHIER, H. OTT, K. KERENYI, H. de LUBAC, R-M. GRAN T, G. FESSARD, R. MARLE, 
J. DANIELOU, F. THEUNIS, J. LOTZ, F. ULRICH, R. PAN IKKAR, S. BRETON, V. 
FAGONE, Robert KLEIN, G. DORFLES etc., HERMENEUTIQUE ET TRADITION Actes du 
Colloque International, Rome, 10-16 Janvier 1963. Textes de E. CASTELLI, P. RICOEUR 
(Symbolique et temporalité), A. de WAELHENS, R. BOEHM, H. GOUHIER, H. OTT 
(Herméneutique et eschatologie), K. KERENYI, I. MANCINI, H. de LUBAC, R-M. GRANT, G. 
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FESSARD, R. MARLE, H.W. BARTSH, J. DANIELOU, F. THEUNIS, J. LOTZ, F. ULRICH, R. 
PANIKKAR, S. BRETON, V. FAGONE, Robert KLEIN (Considérations sur les fondement de 
l'iconographie), G. DORFLES. Textes principalement en français, mais aussi en allemand (3), italien 
(5) et anglais (1). Istituto di Studi Filosofici / Roma et Vrin / Paris, 1963, 1 vol. gr. in-8, br., XVI - 
450 p. 160,00 € 

292. [HERMES TRISMEGISTE] - FESTUGIERE, A.-J., La Révélation d'Hermès Trismegiste. , t. III 
(seul) : Les Doctrines de l'Ame. Suivi de JAMBLIQUE, Traité de l'Ame, traduction et commentaire et 
PORPHYRE, De l'animation de l'embryon. Lecoffre, Paris, 1953, gr. in-8, br., front. Edition 
originale. Bon ex. non coupé 160,00 € 

293. [HERMES TRISMEGISTE] - FESTUGIERE, A.-J., La Révélation d'Hermès Trismegiste. T. IV 
(seul) : Le Dieu inconnu et la Gnose. 3ème  éd. Lecoffre, Paris, 1954, gr. in-8, br., front. Bon ex. 160,00 € 

294. [HERMES TRISMEGISTE] - MENARD, Louis,  Hermès Trismegiste. Traduction complète 
précédée d'une Etude sur l'origine des livres hermétiques.  Perrin et Cie, Paris, 1925, in-12, br., dos 
lég. déformé 130,00 € 

295. HERNANDEZ, Ludovico, Dr.,  Le Procès inquisitorial de Gilles de Rais, maréchal de France. 
Avec un Essai de réhabilitation. Traduction littérale du procès canonique et reproduction du procès 
civil . Bibliothèque des Curieux, Paris, 1921, in-8, rel., front., planches 130,00 € 

296. HILL, Norman,  Mystique du libéralisme. Vie et oeuvres de Paul Hyacinthe Loyson. Fischbacher / 
Paris et Payot / Lausanne, s.d. (vers 1930), in-8, br., portrait en front., 358 p. E.O. Envoi de l'Auteur 
(carte de visite). Ex. non coupé   90,00 € 

297. HILLEBRAND, Bruno,  La Courbure de l'espace. Poèmes traduits de l'allemand par G. Brousseau. 
Edition bilingue. Contre-Temps («Critiques & Textes»), La Rochelle, 1997, in-8, br., 262 p. E.O. 
tirée à 530 ex. Bel ex. 130,00 € 

298. HOBBES, Thomas, De homine. Traité de l'homme. Trad. et commentaire par P.-M. Maurin. 
Blanchard, Paris, 1974, in-8, br., fig. I.T. et H.T., excellent papier. Bel ex. (Fondazione «Giorgio 
Ronchi», XXIII) 100,00 € 

299. [HOBBES] - KRAUS, J.S., The Limits of Hobbesian Contractarianism. Cambridge University 
Press, Cambridge, 1993, in-8, rel., éd., jaq., XII - 334 p. E.O. Bel ex. 100,00 € 

300. HOCQUENGHEIM, Guy,  L'Après-midi des faunes. Volutions. Préface de Gilles DELEUZE. 
Grasset («Enjeux»), Paris, 1974, in-8, br. E.O. Bon ex.   80,00 € 

301. [HOLBACH d’] - NAVILLE, Pierre,  D'Holbach et la philosophie scientifique au XVIII-e siècle. Nlle 
éd. rev. et augm. N.R.F. («Bibliothèque des Idées»), Paris, 1967, in-8, br., 494 p. Bel ex. 120,00 € 

302. HÖLDERLIN, Frédéric, Hypérion ou l’hermite en Grèce. Trad. par Joseph Delage. T.I et II 
(complet). Attinger, Paris, 1930, 2 vol. in-12, br. Tir. lim. sur Alfa. Bel ex. num   110,00 € 

303. [HÖLDERLIN] - BOCKMANN, Paul,  Holderlin und seine Götter. Beck, Mûchen, 1935, in-8, rel. 
éd., XII - 456 p. Bon ex. E.O. 160,00 € 

304. [HÖLDERLIN] - KOMMERELL, Max,  Le Chemin poétique de Hölderlin. Trad. et av.-propos sur 
l'auteur par D. Le Buhan et E. de Rubercy. Aubier, Paris, 1989, in-8, br.   65,00 € 

305. [HOMERE] - KUMS, A.,  Les Choses naturelles dans Homère.  Buschmann, Anvers, 1912, gr. in-8, 
br. [.. La terre - La mer - Le feu - L'auréole. Les couleurs - Les végétaux - Les animaux -L'homme - 
Les dieux - Les monstres - Les sirènes - Les apparitions. L'ombre de Patrocle]   65,00 € 

306. HÖNIGSWALD, Richard,  Die Grundlagen der Denkpsychologie. Reinhardt, München, 1921, in-4, 
cart. éd., couv. un peu tachée, mq. faux-titre, VIII - 358 p. 260,00 € 

307. [HUGHES] - GIFFORD, T. and Neil ROBERTS, Ted Hughes : a Critical Study. Faber & Faber, 
London & Boston, 1981, in-8, rel. éd., jaq. E.O. Bel ex. 120,00 € 

308. HUIZINGA, J.,  Incertitudes. Essai de diagnostic du mal dont souffre notre temps. Préface de 
Gabriel MARCEL. Trad. du néerlandais par J. Roebroek. Médicis, Paris, 1939, in-8, br., couv. 
empouss., 236 p. E.O. de cette trad.   50,00 € 

309. [HUSSERL] / CHESTOV/LEVINAS - N°s 1 et 2 - 1940 (janvier-février) de la Revue 
Philosophique de la France et de l'Etranger. Comprend notamment les articles de Léon CHESTOV, 
A la mémoire d'un grand philosophe, Edmund Husserl (pp 5-32) et E. LEVINAS, L'œuvre  
d'Edmond Husserl (pp. 33 -85) et J. WAHL, «Cheminements et Carrefours» par Rachel Bespaloff 
(pp. 86 -104). Ex. non coupé. Edition originale des textes de Chestov et Lévinas. 300,00 € 

310. IBN ARABI, MUHI ED-DIN,  La Parure des Abdal. [Hilyatu-l-Abdâl]. Traduction et notes par M. 
VALSAN. Editions Traditionnelles, Paris, 1951, in-8, br., 26 p. [Tiré à part des Etudes 
Traditionnelles n° 286 et 287, sept., oct. et nov 1950] 160,00 € 

311. IBN GABIROL,  Improvement of the Moral Qualities. An Ethical Treatise of the Eleventh Century 
by Solomon Ibn Gabirol printed from an Unique Arabic Manuscript, together with a Translation, and 
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an Essai on the place of Gabirol in the History of the Development of Jewish Ethics by Stephen S. 
WISE. The Columbia University Press, New York, 1901, in-8, rel. éd. E.O. 200,00 € 

312. IBN HAZM,  Halsband der Taube. Uber die Liebe und die Liebenden von Abu-Muhammad Ali Ibn-
Hazm al-Andalusi. Aus dem arabischen Übersetzt von Max Weisweiler. Einundvierzigste 
unveränderte Auflage. Brill, Leyde, 1944, pet. in-8, br. 60,00 € 

313. IBN HAZM,  Epitre morale (Kitab al-Ahlaq Wa-l-Siyar). Introd. texte établi, traduit et annoté avec 
lexique et index par N. Tomiche. Commission Internationale  pour la Traduction des Chefs-d'œuvre, 
Beyrouth, 1961, in-8, br., pass. .soul. au stylo (introduction) 70,00 € 

314. IBN SINA / AVICENNE / GOICHON,  Livre des Directives et Remarques. (Kitab al-isarat wa l-
tanbihat). Traduction avec introduction et notes par A.-M. GOICHON. Ouvrage publié à l'occasion 
du millénaire d'AVICENNNE. Beyrouth/Paris, 1951, in-8, br., 552 p. E.O. de cette trad. Bel ex. non 
coupé 175,00 € 

315. INDE - BODEWITZ, H.W.,  Jaiminiya Brahamana I, 1-65. Translation and Commentary with a 
Study : Agnihotra and Pranagnihotra. Thèse pour le Doctorat soutenue le 12 janv. 1973 devant la 
Rijkuniversiteit te Utrecht. Brill, Leiden, 1973, in-8, br., XI - 357 p. 130,00 € 

316. INDE - FALK, Maryla,  Nama-rupa and dharma-rupa. Origin and aspects of an ancient indian 
conception.  University of Calcutta, 1943, in-8, rel. éd. E.O. 100,00 € 

317. INDE - HENRY, Victor,  Le Livre VII de l'Atharva-Véda Trad. et commenté par Victor Henry. J. 
Maisonneuve, Paris, 1892, in-8, br., XV - 132  p. E.O. Bel ex. 200,00 € 

318. INDE - HENRY, Victor,  Les Livres VIII et IX de l'Atharva-Véda Trad. et commentés par Victor 
Henry. J. Maisonneuve, Paris, 1894, in-8, br., XII - 164 p. E.O. Belex. 250,00 € 

319. INDE - HENRY, Victor,  Les Livres  X, XI et XII de l'Atharva-Véda Traduits et commentés par 
Victor Henry. J. Maisonneuve, Paris, 1896, in-8, br., XIII - 264 p. E.O. Bel ex. 300,00 € 

320. INDE - HENRY, Victor,  Les Hymnes Rohitas. Livre XIII de l'Atharva-Véda. Trad. et commenté par 
Victor Henry. J. Maisonneuve, Paris, 1891, in-8, br., XII - 56 p. E.O. Bel ex. 150,00 € 

321. INDE - LACOMBE, Olivier,  La Doctrine morale et métaphysique de Ramanuja. Traduction 
accompagnée du texte sanskrit et notes par O.L. Maisonneuve, Paris, 1938, gr. in-8, br., E.O. Bel ex. 
non coupé 200,00 € 

322. INDE - [LEVI, Sylvain] - MEMORIAL SYLVAIN LEVI. Introduction de Jacques BACOT.  Avec un 
texte de Louis RENOU  :  Sylvain LEVI et son oeuvre scientifique. Hartmann, Paris, 1937, in-4, br., 
LII - 438 p.,  portrait en front., excellent papier. Edition originale. Très bel ex. non coupé. [Recueil 
de 43 études de Sylvain Lévi, dont : La transmigration des âmes dans les croyances hindoues; Le 
bouddhisme et les Grecs; Inventaire des sectes bouddhiques japonaises; Les «marchands de mer» et 
leur rôle dans le bouddhisme primitif] 650,00 € 

323. INDE - MANAVA-DHARMA-SASTRA,  Lois de Manou comprenant les institutions religieuses et 
civiles des Indiens suivies d'une Notice sur les Védas. Trad. du sanscrit et accomp. de notes explic. 
par A. LOISELEUR-DESLONGCHAMPS. Garnier Frères, Paris, 1939, pet. in-8, br. Bon ex. non 
coupé 100,00 € 

324. INDE -  VISNUSAHASRANAMA with the Bhasya of sri SAMKARACARYA. Translated into English 
in the Light of sri Samkara's Bhasya by R.A. SASTRI. The Adyar Library and Research Centre, 
Adyar, Madras, 1980, in-8, rel. éd. E.O. 120,00 € 

325. [INGRES] - ANGRAND, Pierre, Monsieur Ingres et son époque. La Bibliothèque des Arts, 
Lausanne, Paris, 1967, in-12, br. Avec 8 planches. E.O. Envoi de l'Auteur. Très bel ex. en bonne 
partie non coupé   80,00 € 

326. IRAN - BOYCE, M.,  The Letter of Tansar translated by M. BOYCE. Istituto Italiano per il Medio 
ed Estremo Oriente («Literary and Historical Texts from Iran», I), Rome, 1968, in-8, br., 79 p. I-ère 
éd. de cette trad. Envoi de Mme. BOYCE 100,00 € 

327. IRAN - CASARTELLI, L.C.,  La philosophie religieuse du mazdéisme sous les Sassanides. 
[Zoroastre] [Maisonneuve et Leclerc / Paris, Hanstein's Verlag / Bonn et Trübner & Cie / Londres, 
1884], in-8, rel. [Réimpression récente s.l., n.d. de cette édition]   55,00 € 

328. IRAN -  Les Gathas de Zorastre. Invocations d'un sage de la Perse antique à la divinité. Transcrites en 
prose rythmée par Carlos Bungé (1933). Les Editions Mazdéennes, Paris, 1957, pet. in-8, rel. éd.  65,00 € 

329. IRAN - RUMI, Djalal-ud-Din,  Le Livre du Dedans. [Fihi-ma-fihi]. Trad. du persan par Eva de 
VITRAY-MEYEROVITCH. Sindbad («Bibliothèque persane»), Paris, 1976, in-8, br. Tirage sur 
papier vergé. Bel ex. 100,00 € 

330. IRAN - FIRDOUSI, Abou 'lkasim,  Le Livre de Feridoun et de Minoutchehr roi de Perse. 
Traduction de Jules MOHL d'après le Shah-Nameh. Piazza, Paris, 1924, in-8, br. Ex. non coupé 100,00 € 

331. IRAN - SHIRAZI, Ruzbehan Baqli,  Le Jasmin des Fidèles d'Amour (Kitab-e Abhar al-ashiqin). 
Traité de soufisme en persan publié avec une double introduction et la traduction du chapitre premier 
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par Henry CORBIN et M. MOIN. Six planches hors-texte. Teheran/Paris («Bibliothèque Iranienne, 
8»), 1958, gr. in-8, br., pet. mq. au dos, sinon bel ex. en bonne partie non coupé. E.O. 200,00 € 

332. ISLAM - [ANONYME] -  La Vengeance d'Ali. Poème arabe traduit par Victor LARGEAU publié 
par les soins de Gustave REVILLIOD. Fick, Genève, 1875, in-8, br. E.O. Bel ex. non coupé
 300,00 € 

333. ISLAM - ATTAR, FARID UDDIN,  Le Livre divin (Elani-Nameh) Trad. fr. de Fouad ROUHANI. 
Préf. de Louis MASSIGNON. A. Michel, Paris, 1961, in-8, br., 478 p. E.O. de cette trad. Bel ex. S.P. 
non coupé 100,00 € 

334. ISLAM - ATTAR, FARID UDDIN,  Mantic Uttaïr ou le Langage des oiseaux. Poème de 
philosophie religieuse. Traduit du persan par M. GARCIN DE TASSY. Ed. d'Aujourd'hui, Paris, 
1975, gr. in-8, br. Tiré à deux cents ex. num. [Réimpression de l'éd. parisienne de 1863] 120,00 € 

335. ISLAM - BURCKHARDT, Titus,  Introductions aux doctrines ésotériques de l'Islam. Dervy-
Livres, Paris, 1969,     in-12, br. [De la nature du soufisme - Fondements doctrinaux - De la 
réalisation spirituelle - Glossaire des termes arabes] Bel ex.   65,00 € 

336. ISLAM - BURCKHARDT, Titus,  Clé spirituelle de l'astrologie musulmane d'après Mohyiddin Ibn 
Arabi. Editions Traditionnelles, Paris, 1950, in-8, br., 47 p., fig. I.T., planche dépl. E.O. 160,00 € 

337. ISLAM - HOUDAS, O. et F. MARTEL,  Traité de droit musulman. La Tohfat d'Ebn Acem. Texte 
arabe avec traduction française, commentaire juridique et notes philologiques. Gavault Saint-Lager, 
Alger, 1890, in-8, br. E.O. Ex. non coupé 6ème  fasc. (seul)   60,00 € 

338. ISLAM - IBN ATA'ALLAH,  Traité sur le nom Allah. Traduction, introduction et notes par M. 
Gloton. Les Deux Océans, Paris, 1989, in-8, br., couv. ill., 331 p. I-ère éd. de cette trad. Bel ex. 100,00 € 

339. ISLAM - JORJANI, Abul-Haitham,  Commentaire de la Qasida ismaélienne [attribué à 
Mohammad IBN SORKH de NISHAPOUR (IV°/X° - V°XI° siècles)] Texte persan édité avec 
Introduction et Esquisse comparative en français par Henry CORBIN et M. MOIN. Teheran/Paris 
(«Bibliothèque Iranienne, 6»), 1955, gr. in-8, br. E.O. Bel ex. en partie non coupé 180,00 € 

340. ISLAM - LINGS, Martin,  A Sufi Saint of the twentieth Century. Shaikh Ahmad al-Alawi. His 
Spiritual Heritage and Legacy. Second Edition revised and enlarged. Allen & Unwin Ltd., London, 
1971,    in-8, rel. éd., jaq. lég. défr.   70,00 € 

341. ISLAM - MIRAS, Michel de,  La Méthode spirituelle d'un maître du soufisme iranien NUR ALI-
SHAH. (circa 1748-1798). Lettre-préface par Henry CORBIN. Sirac, Paris, 1973, in-8, br., pet. mq. 
couv., 372 p. E.O.   60,00 € 

342. ISLAM - MOLE, Marijan,  Les Mystiques musulmans P.U.F. («Mythes et Religions»), Paris, 1965, 
in-12, br., couv. illustr. E.O.   75,00 € 

343. ISLAM - NICOLAS, A.-L.-M.,  Essai sur le chéikhisme. T.I : Cheikh Ahmed Lahçahi. Geuthner, 
Paris, 1910, pet. in-8, br. Bel ex. non coupé. T.II : Séyyèd Kazen Rechti. Geuthner, Paris, 1914, pet.  in-
8, br. Bel ex. T. III : Le Chéikhisme. La doctrine. Leroux, Paris, 1911, gr. in-8, br. E.O. [M] 600,00 € 

344. ISLAM - RUSSELL, Ralph, Three Mughal Poets. Mir-Sauda - Mir Hasan. Harvard Univ. Press / 
Cambridge, Ma., 1968, in-8, rel. éd., cachets bibl., XXIII -290 p.   50,00 € 

345. ISLAM - VADET, Jean-Claude, L'Esprit courtois en Orient dans les cinq premiers siècles de 
l'Hégire. Maisonneuve et Larose, Paris, 1968, fort vol. in-8, br., 490 p. E.O. Bel ex. [L'esprit courtois 
en poésie de l'époque archaïque jusqu'au IIIe s. de l'Hégire - L'esprit courtois du IIIe/IXe s. au Ve/XIe 
s. ou la courtoisie hors de la poésie. Deux idées-force : l'adab et le secret d'amour …] 200,00 € 

346. ISLAM -  Voyage du marchand arabe Sulayman en Inde et en Chine rédigé en 851 suivi de 
Remarques par Abu Zayd Hassan (vers 916) trad de l'arabe avec introd., glossaire et index par 
Gabriel FERRAND. Bossard, Paris, 1922, in-8, rel., pet. mq. toile au dos. Tirage limité. Un des 140 
ex. imprimés en deux encres sur vélin d'Arches à la forme 135,00 € 

347. ISOU, Isidore, Précisions sur ma poésie et moi. Suvi de Dix poèmes magnifiques Aux Escaliers de 
Lausanne, s.d., [les années '50], Lausanne, pet. in-8, br. E.O. Bel ex. sur  vélin, bande conservée 400,00 € 

348. JAEGLE, Pierre, Essai sur l'Espace et le Temps ou propos sur la dialectique de la nature. Ed. 
Sociales, Paris, 1976, pet. in-8, br. E.O. Bon ex.   45,00 € 

349. JAHN, R.G. & Brenda J. DUNNE, Margins of Reality. The Role of Consciousness in the Physical 
World. Harcourt Brace Jovanovitch, Publishers, San Diego/New York/London, 1987, in-8, rel. éd., 
jaq. illustr., nombr. fig., XII - 415 p. E.O. Bon ex. 100,00 € 

350. JAMBLIQUE,  Les Mystères d'Egypte. Texte établi et traduit par Edouard des PLACES. Les Belles 
Lettres, Paris, 1966, in-8, br. E.O. Bel ex. non coupé 150,00 € 

351. JAMES, Henry, Dans la cage - L'Elève - L'Autel des morts. Trad. de l'anglais par . Lanoire et D. 
Clairouin. Stock, Paris, 1929, pet. in-8, br. Ex. num. sur alfa. Bon ex. non coupé   50,00 € 

352. JAMES, William,  La Volonté de croire Trad. fr. par L. Moulin. Flammarion («Bibliothèque de 
Philosophie Scientifique»), Paris, 1920, in-12, br., 345 p. Ex. en bonne partie non coupé 100,00 € 
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353. JANKELEVITCH, Vladimir,  L'Austérité et la vie morale. Flammarion («Bibliothèque de 
Philosophie Scientifique»), Paris, 1956, pet. in-8, br., 251 p. E.O. 100,00 € 

354. JANKELEVITCH, Vladimir,  La Mort.  Flammarion («Nouvelle Bibliothèque Scientifique»), 
Paris, 1967, in-8, br., 426 p., couv. illustr. Bon ex. 100,00 € 

355. JAPON - FAURE, Pierre [Kawatake MOKUAMI],  La Kabuki et ses écrivains suivi de la 
traduction de la pièce de Kawatake MOKUAMI Izagoï et Seishin ou l'histoire amoureuse et tragique 
d'une courtisane et d'un bonze qui devinrent brigands. L'Asiathèque («Collège de France, 
Bibliothèque de l'Institut des Hautes Etudes Japonaises»), Paris, 1977, in-8, br., couv. illustr., 5 fig. 
H.T. et 2 planches en couleurs. E.O. Bel ex.  120,00 € 

356. JAPON - HIROSHIGE,  Tokaido. Introduction et commentaires de Serge ELISEEFF. Editions du 
Chêne, Paris, 1960, in-4, carte, 55 planches en couleurs, en feuilles, étui éd. 160,00 € 

357. JAPON - KURATA, Hyakuzo,  Le Prêtre et ses disciples. Trad. du japonais par Kuni MASUO et 
STEINILBER-OBERLIN. Rieder, Paris, 1932,in-12, br. E.O. de cette trad. Bel ex. non coupé   60,00 € 

358. [JASPERS] - TILLIETTE, Xavier,  Karl Jaspers. Théorie de la vérité. Métaphysique des chiffres. Foi 
philosophique. Aubier («Théologie», 44), P. 1960, in-8, br., couv. plastifiée, 235 p. E.O. Bon ex. 70,00 € 

359. JOHNSTON, W. M., L'Esprit viennois. Une histoire intellectuelle et sociale 1848-1938. Trad. de 
l'anglais par P.-E. Dauzat. P.U.F. («Perspectives Critiques»), Paris, 1985, in-8, br., XVII - 643 p. 
E.O. de cette trad. 120,00 € 

360. [JOYCE] - BUGDEN, Frank,  James Joyce et création d'«Ulysse». Trad. de l'anglais par E. 
Fournier. Paris, 1975, in-8, rel. éd., jaquette, 301 p. Envoi du traducteur   70,00 € 

361. JUDAICA -  LE LIVRE DU ZOHAR . Pages trad. du chaldaïque par Jean de Pauly. Rieder 
(«Judaïsme»), Paris, 1925,     in-12, br., 285 p. Bel ex.   70,00 € 

362. JUDAICA -  LES PSAUMES. Traduits et présentés par  André CHOURAQUI. P.U.F. («Sinaï»), 
Paris, 1956, in-8, br., couv. ill. Bon ex.   80,00 € 

363. JUDAICA - HEINEMANN, Isaac,  La Loi dans la pensée juive. (De la Bible à Rosenzweig). Trad. 
fr. par Ch. Touati. A. Michel («Présences du Judaïsme»), Paris, 1962, pet. in-8, br. Bon ex. [Saadia, Ibn 
Paquda, Juda Hallévi, Ibn Ezra, Ibn Daud,  Maïmonide, Gersonide, Crescas, Albo, Abrabanel …]80,00 € 

364. JUDAICA - SEROUYA, Henri,  Les Etapes de la philosophie juive. TI (seul paru) : Antiquité 
hébraïque. Fasquelle, Paris, 1969, in-8, br., 480 p. E.O. Bon ex. 100,00 € 

365. JUDAICA - VOGEL, Léon,  La vie pathétique de Théodore Herzl.  Ophrys, Gap, 1950, in-8, br. 
jaq. En partie non coupé. Envoi de l'Auteur au Prof. H. Baruk   70,00 € 

366. JUNGER, Ernst, Essai sur l'homme et le temps. T.I : Traité du rebelle. T. II : Polarisations. Traité 
du sablier. T. III:  Le nœud  gordien. Passage de la ligne. (complet). Trad. de l'allemand par H. Plard. 
Ed. du Rocher, Monaco, 1957-1958, 3 vol. pet. in-8, br. E.O. de cette trad. Bon ex. 260,00 € 

367. KANT, Emmanuel, Logique. Trad. par L. Guillermit. Vrin, Paris, 1966, pet. in-8, br. Bel ex.  60,00 € 
368. [KANT] - GRAYEFF, Felix,  Kant's Theoretical Philosophy. A Commentary to the Central Part of 

the Critique of Pure Reason. Transl. from the German by David Walford. Manchester University 
Press, Manchester, 1970, in-12, br.   50,00 € 

369. [KANT] - STANGE, Carl,  Die Ethik Kants. Zur Einführung in die Kritik der praktischen Vernunft. 
Dieterich'sche Verlagsbuchlandlund, Leipzig, 1920, pet. in-8, br.   60,00 € 

370. KAUTSKY, Karl,  Terrorisme et Communisme. Contribution à l'histoire des révolutions. Trad. de 
l'allemand par N. Stchoupak. Povolozky et Cie., Paris, s.d., pet. in-8, rel., coiffe sup. lég. accr., sinon 
bel ex. 100,00 € 

371. [KEATS] - DEWITT THORPE, Clarence,  The Mind of John Keats. Russell & Russell, New York, 
1964, in-8, rel. éd., X - 209 p., excellent papier. Bel ex.   50,00 € 

372. [KEATS] - FINNEY, C.L.,  The Evolution of Keats's Poetry.  Two vol. bound as one. Russell & 
Russel, New York, 1964, fort vol. in-8, rel. éd.,  illustr., portrait en front., XVII - 804 p. Bon ex. 100,00 € 

373. KELLER, Gottfried,  Henri le vert. Trad. de G. La Flize. Préf. par H. Tonnelat. Aubier, Paris, 1946, 
fort vol. in-8, br., 572 p. E.O. de cette trad. Bon ex. non coupé 100,00 € 

374. KEYSERLING, Hermann de, L'Angoisse du monde. Ses causes - ses remèdes. Choix de textes par 
Yvonne Morin. Introd. de M. Delamain. Stock, Paris, 1961, in-8, br. Bon ex. non coupé   65,00 € 

375. KIRGHÄSSNER, Alfons, La Puissance des signes. Origines, formes et lois du culte. Trad. fr. de 
Sœur Pierre-Marie révisée par M.A. Barth. Mame, Paris, 1962, pet. in-8, rel. éd., jaq., 726 p., 
planches. Bon ex.    100,00 € 

376. KLOSSOWSKI, Pierre, La Ressemblance. Illustrations par l'Auteur. Ryôan-ji, Marseille, 1984. 
E.O. Tirage limité. Bel ex. sur centaure ivoire d'Arjomari. [La fonction du simulacre dans le langage 
et l'écriture - De la fonction exorcisante du simulacre dans la communication picturale] 160,00 € 
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377. KOESTLER, Arthur,  Les Somnambules [= Sleepwalkers]. Essai sur l'histoire des conceptions de 
l'Univers. Trad. de l'anglais par G. Fradier. Calmann-Lévy, Paris, 1960, fort vol. in-8, br., couv. 
illustr.,    582 p. 100,00 € 

378. KÜLPE, Oswald, Einleitung in die Philosophie. Zehnte verbesserte Auflage herausgegeben von 
August MESSER. Verlag von S. Hirzel, Leipzig, 1921, in-8, rel., VI -440 p.   60,00 € 

379. KURDES - NUR ALI-SHAH, Elahi,  L'Esotérisme kurde. Aperçus sur le secret gnostique des 
Fidèles de la Vérité. Trad., introd., comment. et notes par M. MOKRI. A. Michel, Paris, 1966, pet. 
in-8, br., pet. tâches couv., sinon bel ex., excellent papier   65,00 € 

380. LACHIEZE-REY, Pierre,  Le Moi, le Monde et Dieu. Nlle. éd. rev. et augm. Aubier, Paris, 1950,      
in-12, br., pass. soul. et qqs. annot. au crayon.   50,00 € 

381. LADOMERSKY, Nicolas,  Une histoire orthodoxe du dogme de la rédemption. Etude sur l'exposé 
du russe J. Orfanitsky. Gabalda et Cie., Paris, 1937, in-8, br., pet.mq. au dos, sinon bon ex. non 
coupé. E.O.   70,00 € 

382. LAMARTINE,  Méditations poétiques. Premières méditations - Nouvelles méditations. Avec une 
introduction par J. des Cognets. Garnier Frères, Paris, 1925, in-8, br. Tiré à 1500 ex. num. sur pur fil. 
Bon ex. 100,00 € 

383. LAMBRECHTS, P.,  La Résurrection d'Adonis. Extrait de l'Annuaire de l'Institut de Philologie et 
d'Histoire Orientales et Slaves, t. XIII (1953). Bruxelles, 1954, in-8, br., 34 p. Envoi de l'Auteur   50,00 € 

384. LANDSBERG, Paul-Louis, Essai sur l'expérience de la mort suivi du Problème moral du suicide. 
[Ecrit en français avec l'aide de Pierre KLOSSOWSKI] préface de Jean Lacroix. Seuil, Paris, 1951, 
in-12, br. E.O. Bon ex.   75,00 € 

385. LAURENT DE MEDICIS [=LE MAGNIFIQUE] -  Ambra. Chansons de Carnaval. L'altercation. 
Lettres à Frédéric d'Aragon. Trad. et prés. Par André CHASTEL. La Colombe, Paris, 1947, in-8, br. 
E.O. de cette trad. Bel ex. num. sur vélin Béarn. 100,00 € 

386. LAVELLE, Louis,  De l'être. Alcan, Paris, 1928, pet. in-8, br. E.O. Bel ex. 160,00 € 
387. LAVELLE, Louis,  La Présence totale.  3ème  édition. Aubier («Philosophie de l'Esprit»), Paris, 

1962, in-12, br. Bon ex.   50,00 € 
388. LE BON, Gustave, Psychologie des foules. Alcan / Paris et Stoops / Bruxelles, 1946, in-12, br.  50,00 € 
389. LECHALAS, Georges, Etudes esthétiques. Alcan, Paris, 1902, in-8, rel. E.O. Bel ex. 100,00 € 
390. LE COEUR,  Charles, Le Rite et l'Outil. Essai sur le rationalisme social et la pluralité des civilisations. 

Introd. de G. Balandier. 2ème  éd. P.U.F., Paris, 1969, in-8, br. [La 1ère   éd. est de 1939] 100,00 € 
391. LE GUILLOU, M.-J.,  Celui qui vient d'ailleurs, l'innocent. Cerf, Paris, 1973, in-8, br., couv. ill., 

316 p. E.O. Bel ex.   70,00 € 
392. LE SENNE, René, Traité de caractérologie suivi de Précis d'idiologie. 8ème  éd. revue et augmentée 

par E. Morot-Sir. P.U.F. («Logos»), Paris, 1973, fort vol. pet. in-8, br., X - 771 p. Bel ex. 100,00 € 
393. LEFEBVRE, Henri,  La Somme et le Reste. La Nef de Paris, Paris, 1959, 2 vol. in-8, br., 777 - V p. 

E.O. (vol. II non coupé) 160,00 € 
394. LEFEBVRE, Henri,  La Proclamation de la Commune. 26 mars 1871 N.R.F., Paris, 1965, fort vol. 

in-8, rel. pl. toile éd., planches H.T., 489 p. E.O. Bon ex. 120,00 € 
395. LEFEVRE, Frédéric,  Orphée.  La Trière, s.l., 1948, in-8, rel. éd. , étui. E.O. tirée à cinq cent vingt-

cinq ex. num., celui-ci sur Renage. Très bel ex.  [essai portant plus particulièrement sur les 
Métamorphoses d'Ovide] 120,00 € 

396. LEIBNIZ, G.W.,  Œuvres éditées par Luc PRENANT avec introduction textes et commentaires. T. I 
(seul). Aubier-Montaigne ("Bibliothèque Philosophique"), Paris, 1972, fort vol. in-8, br., 489 p. Bon 
ex. S.P.       100,00 € 

397. LEIBNIZ, G.W.,  Essais de théodicée sur la bonté de Dieu, la liberté de l'homme et l'origine du mal 
suivi de  La Monadologie. Préface et notes de J. JALABERT. Aubier («Bibliothèque 
Philosophique»), Paris, 1962, fort vol. pet in-8, br., 523 p.   80,00 € 

398. [LEIBNIZ] - JALABERT, Jacques,  La Théorie leibnizienne de la substance. P.U.F., Paris, 1947, 
in-8, br., 282 p. E.O.   95,00 € 

399. LEMAITRE, Maurice,  ISOU, Isidore,  La Danse et le mime ciselants lettristes et 
hypergraphiques. Précédé de La danse de l'Antiquité aux lettristes par I.I. et suivi de « Partitions 
mimiques et choréographiques d'un Manifeste pour une pantomime surréaliste» et de «Trois 
arguments de mimes surréalistes».  Jean Grassin, Paris, 1960, pet. in-8, br., couv. illustr. E.O. Bel 
ex. non coupé 160,00 € 

400. LEONARD DE VINCI -  Dessins anatomiques (anatomie artistique, descriptive et fonctionnelle) 
Choix et présentation par Pierre Huard. Préface par A. Pecker. Dacosta, Paris, 1961, pet. in-4, rel. éd. 
Tir. lim. Ex. H.C. sur  vélin 140,00 € 
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401. LEONARDO DA VINCI -  A Treatise on Painting.  Translated from the Italian by J.F. Rigaud. 
With a Life of Leonardo and an Account of his Works by W. Brown. Portrait en frontispice et nombr. 
fig. I.T. et planches. G. Bell & Sons, Londres, 1897, in-12, rel. éd.   100,00 € 

402. LEUBA, J.-L.,  L'Institution et l'Evénement. Les deux modes de l'oeuvre de Dieu selon le Nouveau 
Testament. Leur différence, leur unité. Delachaux & Niestlé («Bibliothèqie Théologique»), 
Neuchatel, 1950, gr. in-8, br. E.O. Bon ex.   80,00 € 

403. LEWIS, C.S., Le Problème de la souffrance [=The Problem of Pain] Trad. de l'anglais par M. 
Faguer. Préface de Maurice Nédoncelle. D.D.B., Paris, 1950, pet. in-8, br., excellent papier 100,00 € 

404. LINGUISTIQUE - JESPERSEN, Otto, La Philosophie de la grammaire. Trad. fr. par A.-M. 
Léonard. Préf. d'A. Culioli. Minuit, Paris, 1971, in-8, br., 515 p. E.O. de cette trad. 110,00 € 

405. LINGUISTIQUE - KATZ, Jerrold J. et P.M. POSTAL, Théorie globale des descriptions 
linguistiques [=«An Integrated Theory of Linguistic Descriptions»].  Préf. et trad. de J.Y Pollack. 
Mame («Repère»), Paris, 1973, pet. in-8, br.   70,00 € 

406. LOGIQUE - SCHOLZ, Henrich,  Esquisse d'une histoire de la logique. Trad. de l'allemand par E. 
Coumet, Fr. de Laur, J. Sebestik. Av-propos de J. Vuillemin. Aubier («Analyse et Raisons»), Paris, 
1968, in-8, br. Bel ex.   65,00 € 

407. LOGIQUE - SIGWART, Christoph,  Logik. Fünfte, durchgesehene Auflage. Mit Anmerkungen von 
Heinrich MAIER. Erster Band : Die Lehre vom Urteil, vom Begriff und vom Schluss. Zweiter Band : Die 
Methodenlehre. Mohr, Tübingen, 1924, 2 vol. in-8, rel. éd., XXVI - 539 -  X - 887 p. Bon ex. 250,00 € 

408. LOISY, Alfred,  Autres mythes à propos de la religion. Paris, 1938, in-8, br. E.O. Bel ex. non coupé  
   65,00 € 

409. LOREAU, Max,  Cri. Eclat et Phases. N.R.F., Paris, 1973, in-8, br. E.O. Bel ex. S.P.   80,00 € 
410. LORENZ, Konrad,  L'Envers du miroir. Une histoire naturelle de la connaissance. Trad. de 

l'allemand par J. Etoré. Flammarion («Nouvelle Bibliothèque Scientifique»), Paris, 1975, in-8, br., 
349 p. E.O. de cette trad. Bon ex.   65,00 € 

411. LORIA, Gino,  Histoire des Sciences mathématiques dans l'antiquité hellénique. Gauthier-Villars & 
Cie., Paris, 1929, pet. in-8, br., 215 p., inf. mqs. I-er plat couv., fig. I.T., planche. E.O. Ex. en partie 
non coupé   45,00 € 

412. LOSSKY, N., Des conditions de la morale absolue. Fondements de l'éthique. Trad. du texte russe 
inédit par S. JANKELEVITCH. La Baconnière, Neuchâtel, 1948, in-8, br., 302 p. E.O. Ex. non 
coupé 100,00 € 

413. [LOTZE] - SCHOEN, Henri,  La Métaphysique de Hermann Lotze ou la philosophie des actions et 
des réactions réciproques. Avec un potrait de Lotze en similigravure. Fischbacher, Paris, 1902, gr 
in-8, br., dos lég. défr., sinon bel ex. E.O. Envoi de l'Auteur 180,00 € 

414. LUCIEN de SAMOSATE, Dialogue des dieux. Traduction nouvelle avec un avant-propos par 
Mario MEUNIER. Avec 27 dessins par Antoine de ROUX. Robert Laffont, Marseille, 1942, pet. in-
8, br. Tiré à 500 ex. Ex. num. sur vergé. E.O. 100,00 € 

415. [LUCRECE] - BOYANCE, Pierre,  Lucrèce. Sa vie, son oeuvre avec un exposé de sa philosophie. 
P.U.F., Paris, 1964,     in-12, br., couv. illustr. E.O. Bel ex.   50,00 € 

416. LUCQUES, Claire, Le Poids du monde. Rilke et Sorge. Beauchesne, Paris, 1962, in-12, br., 255 p. 
E.O. Bel ex. non coupé   60,00 € 

417. LUDWIG, Emil,  Dirigeants de l'Europe (Portraits d'après nature). Briand - Rathenau - Masaryk - 
Lloyd - George - Venizelos - Mussolini - Staline. 5ème  éd. N.R.F., Paris, 1936, in-12, br. Bel ex. 70,00 € 

418. LUPASCO, Stéphane, L'Expérience microphysique et la pensée humaine. De la nécessité et des 
directions d'une nouvelle logique, et des mathématiques qu'elle commande. Esquisse d'un nouveau 
discours de la méthode. Fundatia pentru Literatura si Arta «Regele Carol II», Bucarest, 1940, fort vol. 
pet. in-8, br., dos lég. défr., 417 p. Edition originale, précédant d'une année l'édition française  100,00 € 

419. [LUTHER] - MEREJKOVSKI, Dimitri,  Luther Trad. du russe par C. Andronikoff. N.R.F., Paris, 
1949, pet. in-8, br.   45,00 € 

420. LUTHER KING, Martin,  La seule révolution. Trad. de l'anglais par J. Pottin. Casterman, Paris, 
1968, in-8, br., couv. illustr.   50,00 € 

421. MACKENZIE, Norman,  Les Rêves. Trad. de David Léger. Taillandier, Paris, 1966, gr. in-8, rel. 
éd., nombr. illustrations  I.T. et H.T. en noir et en couleurs. 100,00 € 

422. MADINIER, Gabriel,  Conscience et signification. Essai sur la réflexion. P.U.F., Paris, 1953, in-8, 
br. E.O. Bon ex. non coupé 100,00 € 

423. MAGRE, Maurice,  Magiciens et illuminés. (Apollonius de Tyane … Les Rose-croix … N. Flamel et 
la pierre philosophale …) Charpentier, Paris, 1930, in-12, br., 302 p. E.O. Ex. non coupé   65,00 € 

424. MAISTRE, Joseph de / CIORAN, E.M., Joseph de Maistre. Textes choisis et présentés par E.M. 
Cioran. Ed. du Rocher, Monaco, 1957, in-8, br., I-ère éd. 100,00 € 
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425. [MALEBRANCHE] -  ETUDES SUR MALEBRANCHE. N° spécial de la REVUE 
PHILOSOPHIQUE DE LA FRANCE ET DE L'ETRANGER 63e année, n°s 3 et 4, mars -avril 1938 
(Alcan, Paris). Textes de D. ROUSTAN, E. BREHIER, H. GOUHIER, H. POLLNOW, P. 
SCHRECKER, A BANFI, A.A. LUCE et P.-M. SCHUHL. Bon ex. non coupé 100,00 € 

426. [MALEBRANCHE] - BLANCHARD, Pierre,  L'Attention à Dieu selon Malebranche. Méthode et 
doctrine. D.D.B., Paris, 1956, in-8, br. E.O. Bon ex.   90,00 € 

427. [MALEVITCH] - MARTINEAU, E.,  Malévitch et la philosophie. La question de la peinture 
abstraite. L'Ages d'Homme, Lausanne, 1977 [=1976], in-8, br., couv. illustr. Bel ex. E.O. 100,00 € 

428. MALINGREY, Anne-Marie,  «Philosophia». Etude d'un groupe de mots dans la littérature grecque 
des Présocratiques au IVe siècle après J.-C..  Klincksieck («Etudes et Commentaires, XI»), Paris, 
1961, in-8, br. Bon ex. [Aristote, les Stoïciens, Epicure, Clément d'Alexandrie, Origène, Eusèbe de 
Césarée, Grégoire de Nazianze, Basile, Grégoire de Nysse, Jean Chrysostome …] 200,00 € 

429. [MALLARME] -  SCHERER, Jacques,  Le «Livre» de Mallarmé. Premières recherches sur des 
documents inédits. Préface de Henri MONDOR. N.R.F., Paris, 1957, in-12, br., 382 p., nombr. fig. 
I.T., front. Bon ex.   80,00 € 

430. MARC-AURELE,  Pensées. Trad. de A.-I. Trannoy. Introduction d'A. Puech. Nlle. Édition revue et 
complétée par A. Jagu. Les Belles Lettres, Paris, 1947, in-8, rel. éd. Bel ex. 100,00 € 

431. [MARCEL] - BAGOT, J.-P.,  Connaissance et Amour. Essai sur la philosophie de Gabriel Marcel. 
Beauchesne & ses Fils, Paris, 1958, in-8, br. E.O. Bel ex.   90,00 € 

432. MARIAS, Fernando, La Arquitectura des Renacimiento en Toledo (1541-1631) T. I (seul). Toledo, 
1983, gr. in-8, 448 p., planches. Bon ex. 120,00 € 

433. MARTIN SMITH, Grace,  Yusuf-i Meddah. Varqa ve Gülsah. Edited with translation, glossary and 
introduction. With 29 facsimiles. Brill, Leiden, 1976, in-8, rel. éd. Bel ex. 120,00 € 

434. MARTIN, Th. H.,  La Vie future suivant la foi et suivant la raison. 2ème  éd. entièrement refondue et 
considérablement augm. Dezobry, Paris, 1858, in-12, br., couv. fact., XII - 660 p., rousseurs. 120,00 € 

435. MARX, Karl et Fr. ENGELS, Sur la littérature et l'art. Textes choisis précédés d'une introduction 
de Maurice THOREZ et d'une étude de Jean FREVILLE. Editions Sociales, Paris, 1954, in-8, br. 
Envoi de J. Fréville à Robert Brécy. 110,00 € 

436. [MARX] - KORSCH, Karl,  Karl Marx. Trad. de l'allemand par S. Bricianer. Champ Libre, Paris, 
1971, in-8, br., couv. illustr., 287 p.   70,00 € 

437. [MARX] - LOWY, Michael,  La Théorie de la révolution chez le jeune Marx. Maspero 
(«Bibliothèque Socialiste, 18»), Paris, 1970, in-8, br. couv. illustr. E.O. Bel ex. 100,00 € 

438. [MARX] - MAN, Henri de,  Au delà du marxisme. Nouvelle édition. Alcan, Paris, 1929, in-8, br., 
XVI - 406 p.   60,00 € 

439. [MARX] - RAPHAEL, Max,  La Théorie marxiste de la connaissance. [Zur Erkenntnistheorie der 
Konkreten Dialektik] Trad. de l'allemand par L. Gara. N.R.F. («Bibliothèque des Idées»), Paris, s.d. 
(=1937), in-8, br. E.O. de cette trad. Ex.  non coupé 100,00 € 

440. MATHEMATIQUES - POLYA, G.,  Les Mathématiques et le raisonnement «plausible». Prés. et 
préface L. Couffignal. Trad. de l'anglais par R. Vallée. Gauthier-Villars, Paris, 1958, gr. in-8, rel. 
éd., XVI - 299 p. Bel ex. 140,00 € 

441. [MATISSE] - ESCHOLIER, Raymond,  Henri Matisse. 68 reproductions dont 8 en couleurs. 
Floury («Anciens et Modernes»), Paris, 1937, pet. in-8, br.   60,00 € 

442. MAURIAC, François,  Dieu et Mammon. Avec une Etude par Ramon FERNANDEZ. Portrait de 
GOOR hors texte. Ed. du Capitole, Paris, 1929, in-8, br., planches. E.O. Bon ex. num. sur alfa en 
partie non coupé 100,00 € 

443. [MEDECINE] - BARRAUD, G.,  Clio en Epidaure ou la médecine et l'humanisme chez les 
Anciens. Préface de M. le Professeur LAIGNEL-LAVASTINE. Sipuco, Paris, 1954, in-8, br., 
nombr. gravures. Bel ex. num. sur vergé à la forme non coupé 100,00 € 

444. MEREJKOWSKI, Dimitri,  L'Antéchrist. Pierre et Alexis. Trad. du russe par G. Globa. N.R.F., 
Paris, 1938, in-12, br., 447 p. 1 des 10 ex. H.C. num. sur papier bible. Bel ex. non coupé 160,00 € 

445. [MERLEAU-PONTY] - CENTINEO, Ettore,  Una Fenomenologia della Storia. L'Esistenzialismo 
di M. Merleau-Ponty Palumbo, Palermo, 1959, in-8, br. E.O. Bon ex.   90,00 € 

446. MESSER, August, Einführung in die Psychologie und die psychologischen Richtungen der Gegenwart. 
Zweite, verbesserte und erweiterte Auflage. Meiner Verlag, Leipzig, 1931, in-8, rel. éd.   50,00 € 

447. [MICHEL-ANGE] - THOMAS, Gabriel,  Michel-Ange poète. Etude sur l'expression de l'amour 
platonique dans la poésie italienne du moyen âge et de la  Renaissance (XIVe et XVIe s.) Berger-
Levrault & Cie., Paris / Nancy, 1892, in-8, br., dos rép., couv. défr. avec mqs., intérieur impeccable. 
E.O. Ex. en partie non coupé 100,00 € 
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448. MONGOLIE - LIGETTI, L.,  Trésor des sentences. Subhasitaratnanidhi de Sa-skya Pandita. 
Traduction de Sonom Gara. Texte [mongol] et Indices verborum. Akademia Kiado, Budapest, 1973, 
2 vol. in-8, rel. Toile éd., jaq., 146 -339 p. Bel ex. 180,00 € 

449. MONGOLIE - VLADIMIRTSOV, B.,  Gengis-Khan. Trad. fr. de M. Carsow. Introd. historique de 
René Grousset. Maisonneuve, Paris, 1948, in-8, br., carte dépl. Bel ex. 100,00 € 

450. MONTAIGNE,  Les Essais publiés d'après l'exemplaire de Bordeaux, avec les variantes manuscrites 
& les leçons des plus anciennes impressions, des notes, des notices et un lexique par Fortunat 
STROWSKI, François GEBELIN et Pierre VILLEY. Imprimerie Nouvelle Pech & Cie., Bordeaux, 
1906-1920. 4 forts vol. in-4, br. Tirage limité à 1 200 ex. Bel ex. num. sur papier à bras, en partie non 
coupé. [Le texte des Essais (t. I - III) est suivi de l'excellente étude historiographique Les Sources des 
Essais.  Annotations et éclaircissements par Pierre VILLEY (t. IV, première édition)]           2 000,00 € 

451.  [MONTESQUIEU] - EHRARD, Jean,  Montesquieu critique d'art. P.U.F («Publications de la 
Faculté de Lettres de l'Université de Clérmont, 2ème  série, fasc. 21»), Paris, 1965, gr. in-8, br., 
planches, excellent papier. E.O. Bel ex. 100,00 €                  

452. MORAVIA, Alberto,  L'Automate.  Trad. de l'italien par Cl. Poncet. Flammarion, Paris, 1964, pet. 
in-8, br.    40,00 € 

453. MOREL, Bernard,  Le Signe sacré. Essai sur le sacrement comme signal et information de Dieu. 
Flammarion («SYMBOLES»), Paris, 1959, pet. in-8, br., couv. illustr., excellent papier. Bel ex. E.O.   55,00 € 

454. [MORELLY] - WAGNER, Nicolas,  Morelly, le méconnu des Lumières. Klincksieck, Paris, 1978, 
in-8, br., 408 p. E.O. 100,00 € 

455. [MOSER] - RURUP, Reinhard, Johann Jacob Moser. Pietismus und Reform. Franz Steiner Verlag, 
Wiesbaden, 1965, gr. in-8, rel. éd., XI - 287 p. E.O. Bel ex. 120,00 € 

456. MOYEN AGE - BLOMME, Robert,  La Doctrine du péché dans les Ecoles théologiques de la 
première moitié  du XII-ème siècle Publications Universitaires de Louvain/ Duculot, Gembloux, 
1958, gr. in-8, rel. pl. toile [Etudes concernant ANSELME de LAON, GUILLAUME de 
CHAMPEAUX, Pierre ABELARD, Hugues de SAINT-VICTOR et leurs Ecoles]. E.O. Bon ex.
 260,00 € 

457. MOYEN AGE - KLEUTGEN, R.P.,  La Philosophie scolastique exposée et défendue. Trad. avec 
l'autorisation de l'Auteur par C. Sierp. T. II (seul). Gaume Frères & J. Duprey, Paris, 1869, in-8, br., 
549 p., excellent papier 160,00 € 

458. MOYEN-AGE -  POEMA DE MIO CID - LePoème de mon Cid  (vers 1140). Texte établi par 
Ramon Menéndez Pidal. Trad. fr. et préf.  d'E. Kohler. Klincksieck, («Témoins de l'Espagne - Textes 
Bilingues, 1»), Paris, 1955, in-8, br. Bon ex. 100,00 € 

459. MOYEN AGE - PORTER, L.C.,  La Fatrasie et le fatras. Essai sur la poésie irrationnelle en France 
au moyen âge. Droz / Genève et Minard / Paris, 1960, gr. in-8, br., 275 p. E.O. Bon ex. 100,00 € 

460. [MUSIQUE] - BERG, Alban,  Ecrits choisis, traduits et commentés par H. Pousseur. Ed. du Rocher, 
Monaco, 1957, in-8, br., illustr. Bon ex.   80,00 € 

461. [MUSIQUE] - JANKELEVITCH, Vladimir,  La Musique et l'Ineffable. Colin, Paris, 1961, pet.,  
in-8, br. E.O. [«L'Ethique» et la «métaphysique» de la musique - L'«Expressivo» inexpressif - Le 
Charme et l'alibi - Musique et silence …] 100,00 € 

462. [NEWMAN] - BOUYER, Louis,  Newman. Sa vie. Sa spiritualité. Cerf, Paris, 1952, fort vol., in-8, 
br.,    487 p., 4 planches. E.O. Bon ex.        110,00 € 

463. NICOLAS, J.-H., Dieu connu comme inconnu. Essai de critique de la connaissance théologique. 
D.D.B. («Bibliothèque Française de Philosophie»), Paris, 1966, in-8, rel. éd., 431 p. E.O. Bon ex.
   65,00 € 

464. NIETZSCHE, Friedrich,  Oeuvres philosophiques complètes, t. I : La Naissance de la Tragédie. 
Fragments posthumes. (Automne 1869 - Printemps 1872). Textes et variantes par G. COLLI et 
M.MONTINARI. Traduits de l'allemand par M. HAAR, Ph. LACOUE-LABARTHE, J.-L. NANCY. 
N.R.F., Paris, 1977, fort vol. in-8, br., 567 p. . E.O de cette trad. Bel ex. 100,00 € 

465. [NIETZSCHE] - Cahiers de Royaumont. Philosophie N° VI. Textes de H. BIRAULT, K. LÖWITH, 
J. WAHL, Gabriel MARCEL, G. COLLI et M. MONTINARI, E. GAEDE, H.W. REICHERT, B. de 
SCHLOEZER, D. GALIC, M. FOUCAULT, G. VATTIMO, P. KLOSSOWSKI, J. BEAUFRET et 
G. DELEUZE. Minuit, Paris, 1967, in-8, br. E.O. 100,00 € 

466. [NIETZSCHE] - BECKENHAUPT, D.,  Nietzsche und das gegenwärtige Geisteleben. Heitz & C°, 
Leipzig - Strassburg - Zürich, 1931, in-8, br., couv. lég. tachée, intérieur correct. E.O.   60,00 € 

467. [NIETZSCHE] - JASPERS, Karl,  Nietzsche. Introduction à sa philosophie. Lettre préface de Jean 
WAHL. Trad. de l'allemand. N.R.F., Paris, 1950, in-8, br., 474 p. 100,00 € 
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468. [NIETZSCHE] - PIERRE, Jules, Avec Nietzsche à l'assaut du christianisme. Exposé des théories 
de l'"Action française" suivi de leur réfutation par les principaux représentants de la tradition 
catholique. Limoges, 1910, in-8, br., couv. rep., non coupé   100,00 € 

469. [NIETZSCHE] - THIBON, Gustave,  Nietzsche ou le déclin de l'esprit. Lardanchet, Lyon, 1948, 
pet., in-8, br. E.O. Un des ex. num sur vélin de Rives. Bel ex.   80,00 € 

470. NORDAU, Max, Les Mensonges conventionnels de notre civilisation. Trad. sur la treizième éd. 
allemande par A. Dietrich. Nlle éd. revue. Hinrichsen, Paris, 1888, in-12, rel. ép., coiffes lég. abîm., 
intérieur impeccable, VIII - 355 p. 100,00 € 

471. NORDAU, Max, Paradoxes psychologiques. Trad. de l'allemand par A. Dietrich. Alcan, Paris, 
1896, in-12, rel. éd.   75,00 € 

472. NORDSTROM, Johan, Moyen-Age et Renaissance. Essai historique. Trad du suédois par T. 
Hammar. Stock, Paris, 1933, in-8, br. […Science grecque et science arabe … La scolastique et les 
sciences de la nature …]. E.O. de cette trad. Bon ex. en partie non coupé   60,00 € 

473. [NOVALIS] - SPENLE, E.,  Novalis. Essai sur l'idéalisme romantique en Allemagne. Thèse de 
Doctorat présentée à la Faculté des Lettres de l'Université de Paris. Hachette et Cie., Paris, 1903,    
in-8, br., dos défr., 377 p. E.O. Bel ex. non coupé 200,00 € 

474. OLDEKOP, Ewald,  Le Principe de hiérarchie dans la nature et ses rapports avec le problème du 
vitalisme et du mécanisme. Vrin, Paris, 1933, in-8, br. E.O. Ex. non coupé.   70,00 € 

475. OPARIN, A.I.,  L'Origine de la vie sur la Terre. Ed. française par P. Gavaudan et M. Guyot. Préf., 
remarques et commentaires par P. Gavaudan. Masson & Cie., Paris, 1965, gr., gr. in-8, rel. éd., XVI 
- 515 p., nombr. fig. I.T. E.O. de cette trad. Bel ex. 110,00 € 

476. [ORIGENE] - BARDY, Gustave, Origène. Lecoffre, Paris, 1931, in-12, br. [Les principes - La vie 
et les vertus chrétiennes - Vers la vie parfaite]. E.O.   65,00 € 

477. ORTEGA Y GASSET, José, Idées et croyances. Trad. de Jean Babelon. Introd. de J. Estelrich. 
Stock («Collection Hispanique»), Paris, 1945, pet. in-8, br., couv. illustr. E.O. de cette trad. Bel ex. 
non coupé 100,00 € 

478. OSTWALD, W.,  L'Energie.  Trad. de l'allemand par E. Philippi. Nlle. éd. Alcan, Paris, 1937, in-12, 
br. [L'énergétique dans l'Antiquité - Le mouvement perpétuel - La dynamique … Energie et entropie 
… La loi d'intensité … La vie - Les phénomènes psychologiques - Energétique sociologique]. Bon 
ex.   65,00 € 

479. PARANT, Jean-Luc, Le Voyage des yeux. Illustrations de G. Fromanger. Photographie de S. 
Fauthoux. Carte Blanche, Montmorency, 1984, in-8, br. E.O. Tir. lim. Un des 500 ex. sur velin
 100,00 € 

480. PAREYSON, Luigi, L'Esperienza artistica. Saggi di Storia dell'Estetica.  Marzorati, Milan, 1974, 
in-8, br., jaq., 294 p. Bon ex. [Verisimile nella Poetica di ARISTOTELE - La dottrina vichiana 
dell'Ingegno … La prima Estetica classica di GOETHE … Il Concetto di Interpretazione 
nell'Estetica crociana …]   75,00 € 

481. PARIENTE, Jean-Claude, Le Langage et l'Individuel. A. Colin («Philosophies pour l'Age de la 
Science»), Paris, 1973, in-8, br., […Les opérateurs d'individuation (… Le nom propre - Les 
indicateurs) - Décrire et repérer … Les modèles et leurs objets …] E.O. 160,00 € 

482. PASCAL, Blaise, Pensées.  Edition conforme à celle de L. Brunschvicg dans la Collection des 
Grands Ecrivains de France. Hartmann, 1943, pet. in-8, br. Tirage limité sur papier bible véritable. 
Très bel ex. à l'état de neuf 100,00 € 

483. PAUSANIAS - Description de l'Attique. Livre I, I-XXXIX, 3. Trad. et notes par M. Yon. Préf de J. 
Pouilloux. Maspero, Montpellier et Paris, 1972, pet. in-8, br., fig. H.T. E.O. de cette trad. Bel ex. 60,00 € 

484. PAVLOV, I.P.,  Les Réflexes conditionnels. Etude objective de l'activité nerveuse supérieure des 
animaux.  Trad. du russe par N. et G. Grigouroff. Alcan, Paris, 1927, in-8, br., cachet libr. p. de titre, 
sinon ex bien conservé. Edition originale de cette traduction. 130,00 € 

485. PAZ, Octavio, L'Arc et la Lyre. Trad. de l'espagnol par Roger Munier. N.R.F. («Les Essais», 
CXIX), Paris, 1965, in-12, br., 385 p. Envoi du Traducteur (carte de visite) 100,00 € 

486. [PELAGE] - PLINVAL, Georges de, Pélage. Ses écrits, sa vie et sa réforme. Etude d'histoire 
littéraire et religieuse. Payot, Lausanne, 1943, in-8, br., 430 p. E.O. Bel ex. 230,00 € 

487. PEPIN, Jean, Mythe et Allégorie. Les origines grecques et les contestations judéo-chrétiennes. 
Aubier («Philosophie de l'Esprit»), Paris, 1958, fort vol. in-8, br., dos lég. déformé, sinon bon ex. en 
partie non coupé, 522 p. E.O 270,00 € 

488. PEPIN, Jean, Théologie cosmique et théologie chrétienne (Ambroise, Exam. I 1, 1-4) P.U.F. 
(«Bibliothèque de Philosophie Contemporaine»), Paris, 1964, fort vol. in-8, br., 597 p. E.O. 160,00 € 

489. PETRONE, Le Satiricon. Texte établi et traduit par Alfred Ernout. Les Belles Lettres, Paris, 1922, 
in-8, rel. éd., ex-libris   70,00 € 
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490. PHENOMENOLOGIE - BERNAYS, Paul, R. INGARDEN et al., La Phénoménologie et les 
sciences de la nature. Publié sous les auspices de la revue Archives de Philosophie. Colloque de 
l'Académie Internationale de Philosophie des Sciences. Office International de Librairie, Bruxelles, 
1965, in-8, br., 207 p. E.O. Bon ex. Textes de P. Bernays, S. Strasser, J.J.G. Kockelmans, R. 
Ingarden (Husserls Betrachtungen zur Konstitution des physikalischen Dinges, pp. 36-88), A.G.M. 
von Melsen, R. Boehm, A. de Waelhens, F. Gonseth et H. Birault.   80,00 € 

491. PHENOMENOLOGIE - SINHA, D.,  Studies in Phenomenology. Nijhoff, La Haye, 1969, in-8, rel. 
éd., jaq. E.O. Bon ex.   80,00 € 

492. PHENOMENOLOGIE - STRASSER, Stephan, Le Problème de l'âme. Etudes sur l'objet respectif 
de la psychologie métaphysique et de la psychologie empirique. Trad. par J.-P. Wurtz. Préf d'A. de 
Waelhens. P. Univ. de Louvain, D.D.B. & Cie / Paris, 1953, in-8, br. E.O de cette trad.   70,00 € 

493. PHILIPPE, M.D.,  L'Etre. Recherche d'une philosophie première TII (seul), I-ère et II-ème. Téqui, 
Paris, 1973-4, 2 vol. in-8, br., 933 p. [Le relatif, la relation - La qualité - La quantité - Principe 
d'identité, principe de similitude, principe d'égalité - Division de l'Etre en acte et puissance - Le 
problème de l'un et du multiple - La personne humaine …] E.O. Bon ex. 300,00 € 

494. PHILIPPE, M.-D.,  L'Activité artistique. Philosophie du faire. T. I et II (complet). Université Libre 
des Sciences de l'Homme [«Essai de Philosophie»], Paris, 1969, 2 vol. in-8, br., 454 - 347 p. E.O. 
Bon ex. 300,00 € 

495. [PIAGET] - CELLERIER, Guy,  Piaget. P.U.F. («Philosophes»), Paris, 1973, in-12, br., couv. 
illustr. E.O. Bel ex.   45,00 € 

496. PIAT, Claudius, L'Intelligence et la Vie. Conférences données à l'Institut Catholique de Paris 
(1914-1915). Alcan, Paris, 1915, pet. in-8, br., qqs. taches couv., sinon bon ex. non coupé   65,00 € 

497. PICARD, Max,  Le Visage humain. Trad. de l'allemand par J.-J. Ansetett. Buchet/Chastel, Paris, 
1962, pet. in-8, br., XXX planches. E.O. de cette trad. Bel ex. non coupé 100,00 € 

498. PIEPER, Joseph, La Fin des temps. Méditations sur la philosophie de l'histoire. [Über das Ende 
der Zeit].Trad. de l'allemand par C. Champollion. Desclée de Brower («Textes et Etudes 
Philosophiques), Paris, 1953, in-12, br. 1ère éd. de cette trad. Envoi du traducteur   60,00 € 

499. PLATON,  Oeuvres complètes, t. X : Timée - Critias. Texte établi et traduit par Albert RIVAUD. Les 
Belles Lettres, Paris, 1925, in-8, br. E.O. de cette traduction. Un des 200 ex. num. sur pur fil. Bon ex.
 200,00 € 

500. PLATON,  Oeuvres complètes t. VIII, 3e partie : Le Sophiste Texte établi et traduit par Auguste 
DIES. Les Belles Lettres, Paris, 1925, in-8, br. E.O. de cette trad. Un des 200 ex. num. sur pur fil. 
Bel ex. non coupé 200,00 € 

501. [PLATON] - ARNOUX, Georges, Musique platonicienne, âme du monde. Dervy-Livres, Paris, 
1960, in-8, br., 295 p. E.O. Bon ex. 160,00 € 

502. [PLATON] - LABORDERIE, J.,  Le Dialogue platonicien de  la maturité. Les Belles Lettres, Paris, 
1978, fort vol., in-8, rel. éd., 1580 p. E.O. Bel ex. 260,00 € 

503. [PLATON] - PARAIN, Brice,  Essai sur le logos platonicien. N.R.F. («La Montagne Sainte-
Geneviève), Paris,1942,      in-12, br., dos lég. défr. avec pet. mq., intérieur correct   45,00 € 

504. [PLATON] - PERLS, Hugo, L'Art et la Beauté vus par Platon. Skira, Paris, 1938, in-8, br., couv. 
lég. empouss., couverture par Raoul DUFY. Ex. en partie non coupé   90,00 € 

505. PLEKHANOV, Georges [= N. BELTOV], Essais sur le développement de la conception moniste 
de l’Histoire. Trad. du russe par Lucia Galinskaïa et J. Cathala. Editions en Langues Etrangères, 
Moscou, 1956, in-8, rel. éd., 399 p. Bon ex. I-ère éd. de cette trad.    100,00 € 

506. PLETHON, Georges Gémiste, Traité des vertus [Peri areton]. Edition critique avec introd., trad. et 
commentaire par Brigitte TAMBRUN-KRASKER. The Academy of Athens / Athens et E.J. Brill / 
Leiden etc., 1987, in-8, rel. éd. [Coll. «PHILOSPHI BYZANTINI»] 150,00 € 

507. [PLOTIN] - HADOT, Pierre,  Plotin ou la simplicité du regard. 2ème  ed. augm. d'une postface. 
Editions Augustiniennes, Paris, 1973, in-8, br., front. Bon ex.   70,00 € 

508. PLUTARQUE - AMYOT - MAISTRE, Joseph,  Sur les délais de la justice divine dans la punition 
des coupables ouvrage de Plutarque, nouvellement traduit, avec des additions et des notes par Joseph 
de Maistre suivi d'une traduction du même traité par Amyot sous ce titre : Pourquoi la justice divine 
diffère la punition des maléfices ? suivi  de : Considérations sur la France par M. le Cte. Joseph de 
MAISTRE, nouvelle édition. Pélagaud / Lyon et Berche & Tralin, Paris, 1874, in-12, Xvi- 208 - Xij 
- 220 p. 140,00 € 

509. [PLUTARQUE] - FLACELIERE, Robert,  Sagesse de Plutarque. 2ème  éd. P.U.F., Paris, 1964, pet. 
in-8, br., illustr. I.T. et H.T. 100,00 € 
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510. [POE] - LAUVRIERE, Emile,  Edgar Poe. Sa vie et son oeuvre. Etude de psychologie 
pathologique. Alcan, Paris, 1904, fort vol. in-8, rel. ép. lég. frottée, XIII - 732 p. E.O. Bon ex. 
(intérieur impeccable) 160,00 € 

511. POIRIER, René, Remarques sur la probabilité des inductions. Vrin, Paris, 1931, in-8, br. Bon ex.
   60,00 € 

512. POULANTZAS, Nicos, Les Classes sociales dans le capitalisme aujourd'hui. Seuil («Sociologie 
politique»), Paris, 1974, in-8, br., 365 p.  E.O. Bel ex.   70,00 € 

513. PROCLUS - PROCLO, La Teologia platonica. A cura di Enrico TUROLLA. Laterza-Bari 
(«Filosofi Antichi et Medievali»), 1977, fort vol. in-8, LII - 605 p. 120,00 € 

514. [PROUDHON] - HAUBTMANN, Pierre,  Pierre-Joseph Proudhon. Sa vie et sa pensée (1809-
1849. Beauchesne, Paris, 1982, fort vol. in-8, br., jaq., 1140 p. E.O. Bel ex. 150,00 € 

515. [PROUST] - LEMPART, M.E.,  La Transposition esthétique des valeurs chrétiennes dans l'oeuvre 
de Marcel Proust. D.D.B., Paris, 1968, in-8, br.   50,00 € 

516. [PROUST] - ZEPHIR, J.J., La Personnalité humaine dans l'œuvre de Marcel Proust. Essai de 
psychologie littéraire. Préface de P.-H. Simon. Minard, Paris, 1959, in-8, rel. éd., XIX - 331 p. E.O.
 100,00 € 

517. PSYCHANALYSE - JONES, Ernest, Psychanalyse, folklore, religion. [Essais de psychanalyse 
appliquée, t. II ] Trad. de l'anglais par N. Pathé. Payot («Science de l'homme»), Paris, 1973, in-8, br., 
321 p. Bon ex.   70,00 € 

518. PSYCHANALYSE - RANK, Otto,  Volonté et psychothérapeutique dans son rapport avec la 
relation analytique. Trad. par J. Naas et Cl. Louis-Combet. Payot («Science de l'Homme»), Paris, 
1976, in-8, br. Bel ex.   70,00 € 

519. PSYCHANALYSE - REICH, Wilhelm,  L'Analyse caractérielle. Sa technique et ses principes à 
l'usage des analystes praticiens. [Edition de 1933]. Trad. de l'allemand par Michel Jacob. 
Sinelnikoff, Nice, 1971, in-8, br., couv., illustr., planches, 285 p. 100,00 € 

520. PSYCHANALYSE - STEKEL, Wilhelm Dr.,  Les Etats d'angoisse nerveux et leur traitement. Avant-
propos et trad. fr. par L. Hahn d'après la 4e éd. allemande augmentée et corrigée. Payot («Bibliothèque 
Médicale»), Paris, 1930, fort vol. gr. in-8, br., 703 p. E.O de cette trad. Bon ex. non coupé 200,00 € 

521. PSYCHANALYSE - SZONDI, L. [Leopold],  Diagnostic expérimental des pulsions. Trad. de 
l'allemand par R. Bejarano-Pruschy, W. Vicaire et D. Meyer. P.U.F. («Bibliothèque de Psychiatrie»), 
Paris, 1952, in-8, br., XV - 328 p., planches dépl., nombr. fig. I.T. E.O. de cette trad. Bel ex. non 
coupé 100,00 € 

522. PSYCHIATRIE - BOSS, Médard, Introduction à la médecine psychosomatique. Trad. de 
l'allemand par Walter Georgi. P.U.F. («Bibliothèque de Psychanalyse et de Psychologie Clinique»), 
Paris, 1959, in-8, br., plus. planches,   I-ère éd. de cette trad. Bel ex. [Dédié à Martin Heidegger, cet 
ouvrage développe une conception audacieuse de la relation corps/âme à partir de la philosophie du 
«Dasein» et de la phénoménologie dite «existentielle»] 120,00 € 

523. PSYCHIATRIE - CRETON, Michel,  Etude des recoupements avec le réel dans les états délirants. 
Thèse de médecine. Lille, 1961, in-4, br. Envoi de l'Auteur [texte polycopié] 100,00 € 

524. PSYCHIATRIE - DEJERINE, J. et E. GAUCKLER,  Les Manifestations fonctionnelles des 
psychonévroses. Leur traitement par la psychothérapie. Masson & Cie., Paris, 1911, fort vol. gr.    
in-8, rel. éd. E.O. Bon ex.  350,00 € 

525. PSYCHIATRIE - EY, Henri,  La Conscience. P.U.F. (Le Psychologique»), Paris, 1963, pet. in-8, 
br., couv. illustr., 439 p.  E.O. non coupé 160,00 € 

526. PSYCHIATRIE - GUERIN, Jules Dr., Les Différentes manifestations de la pensée. Alcan, Paris, 
1899, gr. in-8, br. Ex. non coupé. Thèse de médecine [Critique des doctrines anciennes et modernes 
des fonctions du cerveau (Alcméon, Platon, Hippocrate, Aristote, Straton, Hérophile, Erasistrate, 
Galien, Descartes, Boerhaave, Broca …]    250,00 € 

527. PSYCHIATRIE - IMBERT, Pr.,  Leçon phrénologique sur la tête du supplicié Anthelme Perrin. 
Rédigée par le Dr. DUCHESNE (de Givors). Imprimerie Motteroz, Paris, 1879, in-8, br., 16 p.   50,00 € 

528. PSYCHIATRIE - JANET, Pierre et F. RAYMOND,  Névroses et idées fixes. T.I : Etudes 
expérimentales sur les troubles de la volonté, de l'attention, de la mémoire, sur les émotions, les 
idées obsédantes et leur traitement. Avec 68 fig. I.T. T. II : Fragments des leçons cliniques du mardi 
sur les névroses, les maladies produites par les émotions, les idées obsédantes et leur traitement. 
Avec 97 fig. I.T. Complet.  Alcan, Paris, 1914, 1908. T. I : 3ème   ed. T. II : 2ème  éd. 2 vol. gr. in-8 
rel. demi-chagrin, dos à nerfs, couv. cons., XV – 492 - X - 599 p. [«Travaux du Laboratoire de 
Psychologie de la Clinique à la Salpêtrière»]. Bon ex. 600,00 € 

529. PSYCHIATRIE - KOVALEVSKY, Paul,  La Psychologie criminelle. Vigot Frères 
(«Psychopathologie légale»), Paris, 1903, in-8, rel., 363 p. E.O. 100,00 € 
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530. PSYCHIATRIE - PANKOW, Gisela,  L'Etre-là du schizophrène. Contributions à la méthode de 
structuration dynamique dans les psychoses.  Aubier Montaigne, Paris, 1981, in-8, br., 240 p.   70,00 € 

531. PSYCHIATRIE - RAPAPORT, Ionel,  Introduction à la psychopathologie collective. La secte 
mystique des Skopitzy. Ed. Erka, s.d. (1948 ou '49), gr. in-8, br., pet. mq. I-er plat couv. Envoi de 
l'Auteur à H. BARUK 250,00 € 

532. PSYCHIATRIE - TOURETTE, Gilles de la,  L'Hypnotisme et les états analogues au point de vue 
médico-légal. Les états hypnotiques et les états analogues. Les suggestions criminelles. Cabinets de 
somnambules et sociétés de magnétisme et de spiritisme. L'hypnotisme devant la loi. Préf. de Dr. P. 
Brouardel. 2ème   éd., revue et augmentée. Plon, 1889, in-8, rel. ép., coiffe sup. abîmée, coin frott., 
cachets, pet. mq.  p. 3, qui n'affecte pas le texte, sinon ex. solide, intérieur propre, XV - 583 p. 200,00 € 

533. PSYCHOLOGIE - DESOILLE, Robert,  Entretiens sur le rêve éveillé dirigé en psychothérapie.  
Préf. de L.J. Delpech. Prés. de Nicole Fabre. Payot, Paris, 1973, in-8, br. E.O. Bel ex.   70,00 € 

534. PSYCHOLOGIE - MASSUCCO COSTA, A., Psychologie soviétique. Trad. de l'italien par G. 
Crescenzi. Préf. de P. Fraisse. Payot, Paris, 1977, in-8, br., qqs. marques au crayon, 327 p.   90,00 € 

535. PSYCHOLOGIE - MUCCHIELLI, Roger,  Le Jeu du Monde et le test du village imaginaire. Les 
mécanismes de l'expression dans les techniques dites projectives.  T. I (seul paru ?). P.U.F., Paris, 
1960, gr. in-8, mouill. claires, dos et couv. lég. défr., nombr. fig. I.T et H.T., 346 p. E.O. 120,00 € 

536. PSYCHOLOGIE - SPROTT, W.J.H., Psychologie sociale. Trad. fr. de J. Laroche. Payot, Paris, 
1954, in-8, br.     60,00 € 

537. PSYCHOLOGIE - ZAZZO, R.,  Les jumeaux, le couple et la personne. T. II (seul) L'individuation 
psychologique.  Thèse. P.U.F., Paris, 1960, in-8, br., 470 p. (pp. 272-742)  Ex. frais, non coupé 100,00 € 

538. PTOLEMEE,  La Tétrabible (Tetrabiblos) ou Le Quadripartite (Quadripartitum) ou les Quatre 
livres des jugements des astres. Trad. [d'après  la version latine de Mélanchthon] par N. Bourdin. 
Bibliotheca Hermetica, Paris, 1974, in-8, rel éd. ss. jaq. 100,00 € 

539. PUCELLE, Jean, L'Idéalisme en Angleterre de Coleridge à Bradley. La Baconnière, Neuchâtel, 
1955, pet. in-8, br., 297 p. E.O. Bel ex.   75,00 € 

540. PUECH, Henri-Charles, Le Manichéisme. Son fondateur, sa doctrine. Réimpr. réc., s.l., ni date de 
l'édition de 1949 (Civilisations du Sud - S.A.E.P., Paris). Un vol. in-8, rel.   70,00 € 

541. [PYTHAGORE] - VAN DER HORST, P.C.,  Les Vers d'or pythagoriciens édités avec une 
introduction et un commentaire. Thèse de doctorat. Brill, Leiden, 1932, in-8, br., XLIII - 76 p. E.O. 
Bon ex. 100,00 € 

542. RELIGIONS - BOYER, Régis et Eveline LOT-FALCK,  Les Religions de l'Europe du Nord. 
Eddas - Sagas - Hymnes chamaniques. Fayard-Denoël, Paris, 1974, fort vol. gr. in-8, rel. éd., jaq. 
Bel ex. 160,00 € 

543. [RENAN] - BOULANGER, Jacques, Renan et se critiques. Editions du Siècle, Paris, 1925, pet. in-
8, br. E.O. Envoi de l’Auteur       75,00 € 

544. RENOUVIER, Charles, Essai de critique générale. Premier essai : Traité de logique générale et 
de logique formelle. T. II (seul). A. Colin, Paris, 1912, in-8, rel., 386 p. Très bel ex. 300,00 € 

545. REVEILLE, Jean,  Les Phases successives de l'histoire des religions. Conférences faites au Collège 
de France. Leroux («Annales du Musée Guimet - Bibliothèque de vulgarisation», t. 33), Paris, 1909, 
in-12, br. E.O. Bon ex.   55,00 € 

546. REVUE PHILOSOPHIQUE DE LA FRANCE ET DE L'ETRANGER - N°s 1 et 2, janvier-février 
1938. Alcan, Paris, in-8, br. Ex. non coupé. Textes de E. BREHIER, L'Etat présent de la Philosophie 
d'après les travaux du Congrès Descartes; R. BESPALOFF, La Métaphysique de Gabriel Marcel; J. 
PALIARD, A propos de l'idée d'agnition dans la philosophie de Maurice Blondel; R. RUYER, 
Parallélisme et spiritualisme grossier… 70,00 € 

547. REVUE PHILOSOPHIQUE DE LA FRANCE ET DE L'ETRANGER - 63e  année, N°s 5 et 6, mai-
juin 1938. Alcan, Paris, 1938, in-8, br. Ex. non coupé. Textes de R. DUGAS, Etude comparée de la 
méthode quantique; A. LECLERE et M. SOURIAU, Introduction au symbolisme mathématique; J. 
ULLMO, La loi scientifique; P. SALZI, De la genèse de la sensation au parallélisme psycho-
physilologique … 100,00 € 

548. REVUE PHILOSOPHIQUE DE LA FRANCE ET DE L'ETRANGER  - N°s 3 -4, mars-avril 1940. 
P.U.F., Paris, in-8, br. Ex. non coupé.Textes de  J. PACOTTE, La temporalité du rationnel (Ière 
partie); P. SALZI, Singularités de l'observation intérieure; C. LOGAR, La conscience, la perception 
extérieure, l'individuel et le général; J. JEANTET, Le «pari» de Pascal est-il un véritable pari ?; A. 
GURWITCH, La science biologie d'après M. K. Goldstein…  75,00 € 

549. REVUE PHILOSOPHIQUE DE LA FRANCE ET DE L'ETRANGER - N°s 5 -6, mai-juin 1940. 
P.U.F., Paris, in-8, br. Ex. non coupé. Textes de B. FONDANE, Lévy-Bruhl et la métaphysique de la 
connaissance; H. BIRNBAUM, Le sur-moi, le moi inné et l'origine de la morale; J. PACOTTE, La 
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Temporalité du rationnel (suite); J. NABERT, D. Parodi : «La conduite humaine et les valeurs 
idéales» …   80,00 € 

550. REVUE PHILOSOPHIQUE DE LA FRANCE ET DE L'ETRANGER  - N°s 1 à 3 (1942-43).  P.U.F., 
Paris, in-8, br. Ex. non coupé. Textes de J. NOGUE, Le Toucher et l'espace; W. BERTEVAL, 
Bergson et Einstein. A. BURLOUD, Les traditions et les rythmes collectifs, R.P. Jean de DIEU, Les 
exigences idéalistes et la théorie bonaventurienne de la certitude …  65,00 € 

551. REVUE PHILOSOPHIQUE DE LA FRANCE ET DE L'ETRANGER  - N°s 4 à 6, avril-juin, 1942-43. 
Textes de E. DUPREEL, Le pari de Pacal et les valeurs; L. VIALLE, Le Bovarysme; W. 
BERFEVAL, Intuition et géométrie; Ch. BAUDOUIN, G. BACHELARD …   45,00 € 

552. REVUE PHILOSOPHIQUE DE LA FRANCE ET DE L'ETRANGER  - N°s 7 à 9, juillet-sept. 1942-
43. P.U.F., Paris, in-8, br. Ex. non coupé. Textes de : Comtesse Jean DE PANGE, Simples 
remarques sur notre temps; Ch. LALO, Les étapes de l'esthétique structurale; Ph. FAURE-
FREMIET, L'effort réalisateur de la conscience; J.-R. BADELLE, Foi religieuse et connaissance 
philosophique (à propos de Hegel, «Glauben und Wissen»); E. BREHIER, Les trois classes de la cité 
platonicienne …   55,00 € 

553. REVUE PHILOSOPHIQUE DE LA FRANCE ET DE L'ETRANGER  - N°s 10 à 12, oct.-déc. 1942-
43. P.U.F., Paris, in-8, br. Ex. non coupé. Textes de R. VERNEAUX, Le Criticisme de Dauriac; A. 
BURLOUD, L'âme collective; R. VANCOURT, La théorie de l'acte volontaire chez Maine de Biran 
et l'unité de la doctrine biranienne …   50,00 € 

554. RICHARD DE SAINT-VICTOR,  Sermons et opuscules spirituels inédits. T. I. (seul) : L'édit 
d'Alexandre ou Les trois processions. Texte latin, introd. et notes de J. Chatillon et  W.-J. Tulloch. 
Trad. fr. de J. Barthélemy. D.D.B., Paris, 1951, in-8, br. Bon ex.   70,00 € 

555. RICHTER, Jean-Paul, La loge invisible. Trad. de l'allemand par Geneviève Bianquis. Paris, 1965, 
in-8, br., 428 p. E.O. de cette trad. Bel ex. non coupé 100,00 € 

556. RICKERT, Heinrich von,  Kulturwissenschaft und Naturwissenschaft. Vierte und fünfte, 
verbesserte Auflage. Mohr, Tübingen, 1921, rel. éd. 100,00 € 

557. RICOEUR, Paul, Philosophie de la volonté. T. I (seul) : Le Volontaire et l'involontaire. Aubier 
(«Philosophie de l'Esprit»), Paris, 1967, in-8, br., 464 p. Bon ex. 100,00 € 

558. RIMBAUD, Arthur,  Les Illuminations. Coloured Plates. Notice par Paul Verlaine. Mermod, 
Lausanne, 1944, pet. in-8, vr., 1 planche, couv. illustr., portr. en front., num. Tir. lim. à deux mille 
sept ex. (dont 7 sur Chine). Bon ex. en partie non coupé 120,00 € 

559. [RIMBAUD] - DANIEL-ROPS,  Rimbaud, le drame spirituel. Plon, Paris, 1936, in-12, rel. ép. E.O.
   60,00 € 

560. [RIMBAUD] - DEBRAY, Pierre,  Rimbaud, le magicien désabusé.  Avec une postface de Daniel-
Rops. Julliard, Paris, 1949, in-12, br. Bel ex. non coupé. [La Chasse spirituelle - Les chemins de la 
nuit]   50,00 € 

561. [RIMBAUD] - FONDANE, Benjamin,  Rimbaud le voyou et l'expérience poétique. Edition 
présentée par Michel Carassou. Plasma, Paris, 1979, in-8, br., couv. illustr. Bel ex. [E3]   80,00 € 

562. RITTI, Jean- Marie Paul, De la notion de Dieu d'après la méthode sentimentale. Ritti, Paris, 1930, 
in-8, br., couv. insolée, 515 p. E.O. Ex. non coupé. Envoi de l'Auteur (J.-M. P. Ritti se présentait 
comme membre de l'exécution testamentaire d'Auguste Comte) 160,00 € 

563. ROBLES DEGANO, Felipe, Filosofia del verbo. Secunda edicion enteramente reformada. Nueva 
Biblioteca Filosofica, Madrid, 1931, in-12, br., 287 p. Ex. en bonne partie non coupé 110,00 € 

564. ROCHE, Déodat, Le Catharisme T.I  (seul paru ?) Edition Cahiers des Etudes Cathares, Narbonne, 
1973, in-8, br. Bel ex. non coupé [… Le problème du mal et du salut …  La Gnose de la Pistis-
Sophia - Philosophie platonicienne des gnostiques et des cathares - Manès et le manichéisme - Saint 
Augustin et les manichéens de son temps - La cène secrète des cathares …], 100,00 € 

565. ROLLAND, Romain, Essai sur la mystique et l’action de l’Inde vivante, II : La Vie de Vivekananda 
et l’évangile universel, t. I et II. Stock, Paris, 1930, 2 vol. in-12, br., portrait en front.    80,00 € 

566. ROME - LE BONNIEC, Henri,  Le Culte de Cérès à Rome des origines à la fin de la République. 
Klincksieck [«Etudes et Commentaires», XXVII], Paris, 1958, gr. in-8, br., 507 p. E.O. Bel ex. non 
coupé 200,00 € 

567. ROME - SAYOUS, Edouard, Etudes sur la religion romaine et le moyen âge oriental. Leroux 
(«Annales du Musée Guimet - Bibliothèque de vulgarisation»), Paris, 1889, in-12, br. E.O. Bon ex. non 
coupé   60,00 € 

568. ROPKE, Wilhelm,  La Crise de notre temps. Trad. fr. de H. Faesi et Ch. Reichard. Baconnière, 
Neuchâtel, 1945, in-8, br., 327 p.   70,00 € 
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569. ROOS, Jacques, Aspects littéraires du mysticisme au début du Romantisme : William Blake - 
Novalis - Ballanche. Thèse pour le doctorat ès-lettres présentée à la Faculté des Lettres de 
l'Université de Paris. Heitz, Strasbourg, gr. in-8, br., 471 p. 300,00 € 

570. ROTHACKER, Erich,  Geschichtsphilosophie. Oldenbourg, Munich, 1934, in-8, br., dos fragile. 
E.O.     60,00 € 

571. ROUGIER, Louis, Astronomie et Religion en Occident. P.U.F, Paris, 1980, in-8, br., 139 p. E.O. 
Bon ex. [… L'astronomie géométrique et explicative des Pythagoriciens - La transformation de 
l'image du monde due à l'astronomie des Pythagoriciens - Le conflit religieux entre l'astronomie 
géométrique des Pythagoriciens et l'astrophysique des Météorologues …] 100,00 € 

572. ROUPNEL, Gaston, Histoire de la campagne française.  Frontispice de Robert Joël. Grasset, Paris, 
1943, in-12, br., 431 p.    60,00 € 

573. [ROYCE] - MARCEL, Gabriel,  La Métaphysique de Royce.  Aubier, Paris, 1945, in-12, br. E.O. 
Bel ex 100,00 € 

574. [ROZENZWEIG] - Franz Rozenzweig. N° spécial des Cahiers de la nuit surveillée. Textes de G. 
SCHOLEM, F. ROSENZWEIG, E. LEVINAS, St. MOSES et al. Paris, 1982, gr. in-8, br. E.O. Bel 
ex. 100,00 € 

575. RUSSELL, Bertrand, Autobiographie 1872-1914. . Trad. de l'anglais par M. Berveiller. Stock, 
Paris, 1968, in-8, br., couv. ill., cachets. E.O. de cette trad. Bon ex.   80,00 € 

576. RUSSELL, Bertrand, Autobiographie 1914-1944. Trad. de l'anglais par M. Berveiller. Stock, Paris, 
1969, in-8, br., couv. ill., cachets. E.O. de cette trad. Bon ex.   70,00 € 

577. RUSSELL, Bertrand, Signification et Vérité.  Trad. de l'anglais par Ph. Devaux. Flammarion, Paris, 
1959, pet. in-8, br., 405 p. Bel ex. non coupé 100,00 € 

578. SADE - Oeuvres complètes du Marquis de Sade. Edition définitive T. III (seul) : Justine ou les 
malheurs de la vertu. Préface de A. HESNARD et M. HEINE. Suivi de la Philosophie dans le 
boudoir. Préface de Pierre KLOSSOWSKI. Cercle du Livre Précieux, Paris, 1963, fort vol. in-8, rel 
éd. illustr., 559 p. Très bel ex. 90,00 € 

579. SADE - Oeuvres complètes du Marquis de Sade. Edition définitive T. IV (seul) : Opuscules. 
Historiettes, Contes et Fabliaux. Les Infortunes de la vertu. Préfaces de M. HEINE et A. ADAM. 
Cercle du Livre Précieux, Paris, 1963, fort vol. in-8, rel. éd., illustr., 472 p. Très bel ex.   80,00 € 

580. SADE - Oeuvres complètes du Marquis de Sade. Edition définitive T. VI et VII (seuls) : La Nouvelle 
Justine ou les malheurs de la vertu. Préfaces de Maurice BLANCHOT, Georges BATAILLE et 
Pierre KLOSSOWSKI. Cercle du Livre Précieux, Paris, 1963, 2 forts vol. in-8, rel. éd., illuustr., 476 
- 462 p Très bel ex. 160,00 € 

581. SADE - Oeuvres complètes du Marquis de Sade. Edition définitive T. X (seul) : Les Crimes de 
l'Amour. Nouvelles héroïques et tragiques. Suivies de L'Auteur des Crimes de l'amour. Villeterque, 
folliculaire. Préfaces de Jean FABRE et Pierre KLOSSOWSKI. Cercle du Livre Précieux, Paris, 
1964, fort vol. in-8, rel. éd., illustr., LXII - II - 525 p. Très bel ex. 90,00 € 

582. SADE - Oeuvres complètes du Marquis de Sade. Edition définitive T. XI (seul) : La Marquise de 
Gange. Précédée de : Opuscules inédites et de Oxtiern ou les malheurs du libertinage. Préfaces de 
Pierre NAVILLE, Camille SCHUWER et Gaëtan PICON. Cercle du Livre Précieux, Paris, 1964, 
fort vol. in-8, rel. éd., illustr., 430p. Très bel ex.   80,00 € 

583. SAINT ALBERT LE GRAND,  Oeuvres. Préface et traduction d'A. Garreau. Nlle éd. rev. et 
corrigée. Aubier, Paris, 1957, in-12, br.   60,00 € 

584. [SAINT ATHANASE] - OPITZ, Hans-Georg,  Untersuchungen zür Überlieferung der Schriften des 
Athanasius. de Gruyter & C°, Berlin et Leipzig, 1935, in-8, br., 216 p. E.O. Ex. non coupé   75,00 € 

585. [SAINT AUGUSTIN] - GUY, Jean-Claude, Unité et structure logique de la «Cité de Dieu» de 
saint Augustin. Etudes Augustiniennes, Paris, 1961, gr. in-8, br., 158 p. E.O. 100,00 € 

586. [SAINT AUGUSTIN] - HOLTE, Ragnar,  Béatitude et Sagesse. Saint Augustin et le problème de 
la fin de l'homme dans la philosophie ancienne. Etudes Augustiniennes / Paris & Augustinian 
Studies / Worcester, 1962, gr. in-8, br., 435 p., front. E.O. 300,00 € 

587. [SAINT AUGUSTIN] - JOLIVET, Régis,  Saint Augustin et le néo-platonisme chrétien. Denoël et 
Steele, Paris, 1932, in-8, rel., couv. conservée, planches. E.O. 100,00 € 

588. [SAINT AUGUSTIN] - LAMIRANDE, E.,  L'Eglise céleste selon saint Augustin. Etudes 
Augustiniennes, Paris, 1963, gr. in-8, br. E.O. Bon ex. 120,00 € 

589. [SAINT AUGUSTIN] - MERLIN, Nicolas,  Saint Augustin et les dogmes du pêché originel et de la 
grâce. Letouzey et Ané, Paris, 1931, in-8, br., 454 p. E.O. Bon ex. 160,00 € 

590. [SAINT AUGUSTIN] - PONTET, Maurice,  L'Exégèse de s. Augustin prédicateur. Aubier 
(«Théologie», 7), Paris, s.d., fort vol. in-8, br., 636 p. [Milieu et influences - Principes généraux 
d'exégèse - Les oeuvres maîtresses] 140,00 € 
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591. [SAINT AUGUSTIN] - SCIACCA, M.F.,  Saint Augustin et le néoplatonisme. La possibilité d'une 
philosophie chrétienne. Publications Universitaires de Louvain / Louvain et Nauwelaerts / Paris, 
1956, pet. in-8, br.   60,00 € 

592. [SAINT AUGUSTIN ET CICERON] - TESTARD, Maurice,  Saint Augustin et Cicéron. T.I 
Cicéron dans la formation et dans l'oeuvre de saint Augustin. T. II Répertoire des textes Etudes 
Augustiniennes, Paris, 1958, 2 vol. gr. in-8, br., 392  - 143 p. E.O. Bel ex. non coupé 300,00 € 

593. SAINT BONAVENTURE,  Œuvres présentées par V.-M. Breton. Aubier («Les Maîtres de la 
Spiritualité Chrétienne - Textes et Etudes»), Paris, 1943, in-12, br., 480 p. [La Triple voi - 
L'itinéraire de l'âme à Dieu - L'unique maître - La perfection de la vie … L'arbre de vie - Conduite 
de l'âme envers Dieu …]   90,00 € 

594. SAINT IGNACE DE LOYOLA,  Exercices spirituels traduits en français par M. l'Abbé 
CLEMENT, abbé de Marcheroux, prédicateur du roi. Nouvelle édition. A. Chambeau Fils, Avignon, 
1825, in-12, rel. ép., dos orné, intérieur impeccable 160,00 € 

595. [SAINT IGNACE DE LOYOLA ] -  GUILLERMOU, Alain,  Saint Ignace de Loyola suivi de 
Pages choisies d'Ignace de Loyola. Postface de Ch. Larère. Gravures de Cornélius Galle retouchées 
à la plume par P.-P. Rubens. Club des Editeurs, Paris, 1957,  in-8, rel. éd. Bon ex. num   50,00 € 

596. [SAINT JEAN CHRYSOSTOME] - NOWAK, Edward,  Le Chrétien devant la souffrance. Etude 
sur la pensée de Jean Chrysostome. Beauchesne, Paris, 1972 (=1973), in-8, br.   80,00 € 

597. [SAINT JEAN DE LA CROIX] - BARUZI, Jean,  Saint Jean de la Croix et le problème de 
l'expérience mystique. 2ème  éd. rev. et augmentée. Alcan, Paris, 1931,  XXIX - 740 p. 230,00 € 

598. [SAINT JEAN DE LA CROIX] - VILNET, Jean,  Bible et Mystique chez Saint Jean de la Croix. 
Desclée de Brouwer («Etudes Carmélitaines.»), Bruges, 1949, in-8, br., XII - 256 p. E.O. Bel ex. 70,00 € 

599. SAINT-MARTIN, Louis-Claude de,  Ecce Homo. Réimpression de l'Edition de 1792 ornée d'un 
portrait. Derain («Petite Collection d'Ecrits Mystiques»), Lyon, 1959, pet. in-8, br. Bel ex. en partie 
non coupé 100,00 € 

600. [SAINTE THERESE D’AVILA] - LEROY, Olivier,  Sainte Thérèse d'Avila. Biographie 
spirituelle. D.D.B. («Etudes Carmélitaines»), Paris, 1962, in-8, br. E.O. Bon ex.   60,00 € 

601. SAINT THOMAS D'AQUIN,  Des Lois. Trad. et présenté par Jean de la Croix Kaelin. 
Egloff/Fribourg et L.U.F. / Paris, 1946, in-12, br., 239 p. Bel ex.   65,00 € 

602. [SAINT THOMAS D'AQUIN] - COLLIN, Henri, Manuel de philosophie thomiste. T.I. : Logique 
formelle - Ontologie - Psychologie. T. II : Critériologie naturelle - Table générales. Téqui, Paris, 
1926-27, 2 vol. in-8, br., IX-583-476 p. Bon ex. non coupé    120,00 € 

603. SALEMBIER, L.,  Le grand schisme d'Occident. 2ème  éd. Lecoffre, Paris, 1900, fort vol. in-12, br., 
XII - 430 p., intérieur, impeccable   70,00 € 

604. SANS, Edouard, Richard Wagner et la pensée schopenhauerienne. Klincksieck, Paris, 1969, fort 
vol. gr., in-8, br., 478 p. E.O. Bel ex. 300,00 € 

605. SANTAYANA, G.,  Gens et Lieux.  Trad. de l'anglais par C. Gueneux. N.R.F., Paris, 1948, in-8, br. 
E.O.  Un des 150 ex. num. sur pur fil Lafuma-Navarre (= Ex. n° 10) Bel ex. non coupé 160,00 € 

606. SAROYAN, William,  Entre garçons et filles [= Boys and Girls together] Trad. fr. de Ch. Janssens. 
Buchet/Chastel, Paris, 1964, pet. in-8, br. E.O. de cette trad. Bon ex. non coupé   45,00 € 

607. [SARTRE] - CORMEAU, Nelly,  Littérature existentialiste. Le roman et le théâtre de Jean-Paul 
Sartre. Thone, Liège, s.d. [1950], pet. in-8, br. Envoi de l'Auteur.   50,00 € 

608. SAYCE, A.-H., Principes de philologie comparée. Trad. en français pour la première fois par E. 
Jovy et préc. d'un Avant-propos par Michel Bréal. Delagrave, Paris, 1884, in-12, rel. ép., qqs. rouss., 
XXII - 311 p.   75,00 € 

609. SCHELER, Max, L'Homme du ressentiment. Traduction autorisée. N.R.F. («Les Essais, IX»), Paris, 
1958, in-12, br.   60,00 € 

610. SCHELER, Max, Person and Self-Value. Three Essays. With an Introduction, edited and partially 
translated by M.S. Frings. Nijhoff, Dordrecht etc., 1987, rel. éd. 100,00 € 

611. SCHELLING, F.-W.,  Les Ages du monde suivis de Les Divinités de Samothrace. Trad. de S. 
JANKELEVITCH. Aubier, Paris, 1949, in-12, br. E.O. de cette trad. Bel ex. non coupé   60,00 € 

612. SCHERER, René, Emile perverti ou des rapports entre l'éducation et la sexualité R. Laffont, Paris, 
1974, in-8, br., couv. illustr. E.O. Bon ex.   90,00 € 

613. SCHLOSSER, Julius von, La Littérature artistique. Manuel des sources de l'histoire de l'art 
moderne. Trad. de l'allemand par J. Chavy. Mise à jour par O. Kurz, P. Stathopoulos, C. Jolivet, M. 
Le Cannu, C. Klingsöhr, S. Rosochacki. Préface par A. Chastel. Flammarion («Idées et 
Recherches»), Paris, 1984, fort vol. gr. in-8, br. 741 - VII p. E.O. de cette trad. Bon ex. S.P. 120,00 € 

614. [SCHOPENHAUER] - WALLACE, W.,  Life of Arthur Schopenhauer. Walter Scott, Londres, 
1890, in-8, rel. éd. un peu usagée, cachets. E.O.   60,00 € 
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615. SCHUHL, Pierre-Maxime, Machinisme et Philosophie. Alcan («Nouvelle Encyclopédie 
Philosophique»), Paris, 1938, in-12, br. E.O. Bon ex.   50,00 € 

616. SCHWAB, Raymond, La Renaissance Orientale.[La découverte du sanscrit … Grandes figures 
d'orientalistes - Philosophie de l'histoire et des religions … L'Inde dans la littérature occidentale - 
L'Asie et le Romantisme …] Préface de Louis RENOU. Payot, Paris, 1950, fort vol., in-8, br., couv. 
illustr., 526 p. E.O.  Très bel ex. non coupé 240,00 € 

617. SCRUTON, Roger, Sexual Desire. A Moral Philosophy of the Erotic. The Free Press, New York, 
1986,    in-8, rel. éd., X - 428 p. E.O. Bel ex. 160,00 € 

618. SEILLERE, Ernest,  Les Origines romanesques de la morale  et de la politique romantiques [Du 
mysticisme passionnel au mysticisme social - Une société sans morale érotique … Le romantisme 
retrempé dans sa source platonicienne …] Le Renaissance du Livre, Paris, 1920, in-12, br. E.O. Bon 
ex.   60,00 € 

619. [SENEQUE] - MARTINAZZOLI, Folco,  Seneca. Studio sulla morale ellenica nell'esperienza 
romana. La Nuova Italia, Firenze, 1948, in-8, br., 307 p. E.O. Envoi de l'Auteur 110,00 € 

620. SEXTUS EMPIRICUS, Oeuvres choisies. Contre les Physiciens - Contre les moralistes - 
Hypotyposes pyrroniennes. Trad. fr. par Jean Grenier et G. Goron. Aubier, Paris, 1948, in-12, br., 
348 p. I-ère éd. de cette trad.   60,00 € 

621. SICILIANO, Italo,  Les Chansons de geste et l'épopée. Mythes - Histoire - Poèmes. Società Editrice 
Internazionale («Biblioteca di Studi Francesi, 2»), Torino, 1968, gr. in-8, rel. éd., 477 p., ex-libris. 
E.O. Bel ex. 100,00 € 

622. SKINNER, B.-F., Par delà la liberté et la dignité. Trad. par A.-M. et M. Richelle. 
Hurtibise/Montréal et Laffont/Paris, 1975, in-8, br., couv. illustr., 270 p.  Bel ex.   60,00 € 

623. SOLOVIEV, Vladimir,  Les Fondements spirituels de la vie. Trad. du russe. Lettre préface de 
Michel d'Herbigny. 2ème  éd. Casterman, Tournai / Paris, 1948, in-8, br. Ex. non coupé   65,00 € 

624. SOLOVIEV, Vladimir,  Le Sens de l'amour. Trad. du russe par T.D.M. Aubier («Bibliothèque 
Philosophique»), Paris, 1946, in-12, br. Ex. non coupé   60,00 € 

625. SPINOZA, B. de, Traité de la réforme de l'entendement et de la meilleure voie à suivre pour 
parvenir à la vraie connaissance des choses. Texte, traduction et notes par A. KOYRE. Vrin, Paris, 
1937, pet. in-8, br. E.O. de cette trad. Bon ex. 100,00 € 

626. SPINOZA, B. de, Ethique. Traduction nouvelle par R. Lantzenberg. Avec une préface, une table 
analytique et des notes. Paris, s.d. [1933], in-12, br.,347 p., en partie non coupé    60,00 € 

627. [SPINOZA] - VERNIERE, Paul,  Spinoza et la pensée française avant la Révolution. I-ère partie : 
XVIIe siècle (1663-1715). II-ème partie : XVIIIe siècle. P.U.F. («Publications de la Faculté des Lettres 
d'Alger, XX»), 1954, 2 vol. in-8, br., 773 p. E.O. Très bel envoi de l'Auteur. Très bel ex. 400,00 € 

628. STAHL, H.H.,  Nerej. Un village d'une région archaïque. Monographie sociologique. T. I : Les 
cadres cosmologique, biologique, historique et psychique. T. II : Les manifestations spirituelles.      
T III :  Les manifestations économiques, juridiques et administratives. Unités, procès et tendances 
sociales. Préf. de D. GUSTI. Institut de Sciences Sociales de Roumanie (Bibliothèque de Sociologie, 
Ethique et Politique sous la direction de D. GUSTI - «Sociologie de la Roumanie, I»), Bucarest, 
1939, 3 vol. gr. in-8 [complet], br., dos très lég. défr., vol III non coupé, nombr. illustr.  I.T. et H.T. 
[Parmi les collaborateurs de H.H. STAHL on note la présence du musicologue Constantin 
BRAILOIU] E.O. et unique, tirée à deux mille exemplaires. Il s'agit d'un ouvrage représentatif de la 
série de monographies sociologiques concernant plusieurs communautés «archaïques» roumaines 
entreprises entre les deux guerres sous la direction du Prof. Dimitrie GUSTI. Véritables enquêtes 
«phénoménologiques» des réalités sociales de ces temps et de ces lieux-là, ces monographies sont le 
fruit d'un important travail de terrain de toute une équipe de pensée réunissant des chercheurs venant 
de nombreuses sciences particulières, de la géographie physique à la psychologie. L'analyse serrée et 
la confrontation rude, au sein d'une telle équipe, des différentes données disparates recueillies et 
mises en commun, permettraient selon D.G. d'approcher la «connaissance intensive» des faits 
sociaux, seule méthode capable de rendre intelligibles les complexités auxquelles se heurtent les 
praticiens des sciences sociales.                                                                                              1 000,00 € 

629. STUCKI, Pierre-André,  Herméneutique et Dialectique. Labor & Fides, Genève, 1970, gr. in-8, br. 
E.O. Bel ex. 100,00 € 

630. SUCHODOLSKI, Bogdan, Anthropologie philosophique aux XVIIe et XVIIIe siècles. Trad. du 
polonais par I. Wojnar et S. Ledochowski. Institut Historii Nauki, Polska Akademia Nauk, Wroclaw, 
Warszawa, Krakov, etc., 1981, fort vol. in-8, rel.. éd., jaq., 618 p., illustr. E.O. Bel ex. 220,00 € 

631. SUCHODOLSKI, Bogdan, Anthropologie philosophique de la Renaissance. Trad. du polonais par 
I. Wiojnar et B. Zawista. Zaklad Historii Nauki, Polska Akademia Nauk, Wroclaw, Warszawa, 
Krakov, etc., 1976, in-8, rel. éd., jaq., illustr., 347 p. E.O. Bel ex. 160,00 € 
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632. SYMONDS, John Addington, Renaissance in Italy. The Fine Arts.  Murray, Londres, 1921, in-8, 
rel. éd., XVI - 394 p. 70,00 € 

633. [TEILHARD] - SOUCY, Claude,  Pensée logique et pensée politique chez Teilhard de Chardin. 
P.U.F., Paris, 1967, in-8, br., 230 p. E.O. Bel ex.   75,00 € 

634. [THEODORET DE CYR] -  CANIVET, Pierre Histoire d'une entreprise apologétique au Ve 
siècle. Bloud & Gay, Paris, 1957, gr. in-8, br., cachets., étiquette au dos. E.O. Ex. non coupé 140,00 € 

635. THONNARD, F.-J., Précis de philosophie en harmonie avec les sciences modernes Desclée & Cie., 
Paris, Tournai, Rome, 1950, très fort vol. pet. in-8, br., 1791 p. 120,00 € 

636. THRACE - FOL, A., I. VENEDIKOV, I. MARAZOV et D. PO POV, Thracian Legends. Sofia 
Press, Sofia, 1976,    in-8, rel. éd., jaq., planches   60,00 € 

637. TILLICH, Paul,  Théologie de la culture. Trad. fr. de J.-P. Gabus et J.-M. Saint. Planète 
[«L'Expérience Intérieure»], Paris, 1968, in-8, br., 317 p.   70,00 € 

638. TOYNBEE, Arnold,  La grande aventure de l'humanité. Trad. fr. par G. Bunnens, G. Colson et P. 
Kinner. Elsevier Séquoia, Paris-Bruxelles, 1977, fort vol. in-8, br., 563 p., cartes. Bon ex. 160,00 € 

639. TRAHERNE, Thomas, Centuries. Note by H.M. MARGOLIOTH. The Faith Press, London, 1969, 
in-8, rel. éd., jaq., XIX - 228 p. Bel ex.   70,00 € 

640. TRESMONTANT, Claude, La Métaphysique du christianisme et la naissance de la philosophie 
chrétienne. Problèmes de la création et de l'anthropologie des origines à saint Augustin. Seuil, 
Paris, 1961, fort vol. in-8, br., 750 p. E.O. Bel ex. [… Création divine et fabrication humaine. Le 
problème de la matière - Un seul Dieu, créateur. La polémique antignostique  … La critique du 
thème : divinité , préexistence, chute, transmigration des âmes, avant Origène .. La polémique 
antimanichéenne … Notes sur la permanence de la Gnose et du néo-platonisme dans la pensée 
occidentale] 200,00 € 

641. TYNIANOV, Iouri,  La Jeunesse de Pouchkine. Trad. du russe par L. Denis. N.R.F. («Du Monde 
Entier»), Paris, 1980, fort vol. in-8, br. E.O. de cette trad. Bel ex. S.P. 160,00 € 

642. UNAMUNO, Miguel de, Le Christ de Vélasquez suivi d'un Choix de poèmes. Trad. fr. de M. 
Pomès. Caghiers des Poètes Catholiques, Paris/Bruxelles, 1938, pet. in-8, br., portrait en front. Par 
P.-L. Flouquet. Bel ex. non coupé   60,00 € 

643. UTOPIES - MORRIS, William, Nouvelles de nulle part. Introd., trad. et notes par Paul Meier. 
Editions Sociales (« Les Classiques du Peuple »), Paris, 1961, in-12, br., 312 p. Envoi du Traducteur 
(carte de visite). Bon ex.     80,00 € 

644. UTOPIES - TROUSSON , Raymond, Voyages aux pays de nulle part. Histoire littéraire de la 
pensée utopique. 2ème éd. revue et augmentée. Editions de l’Université de Bruxelles, 1979, in-8, br. 
Bel ex.     100,00 € 

645. VALERY, Paul, Vues. Avec un dessin de l’Auteur gravé sur bois par Gilbert POILLIOT. La Table 
Ronde («Le Choix, 9»), Paris, 1948, pet. in-8, br. Bel ex. sur alfa H.C. num. non coupé        160,00 € 

646. VAN DUERM, Charles, Un peu plus de lumière sur le conclave de Venise et sur les 
commencements du pontificat de Pie VII. (1799-1800) Documents inédits extraits des Archives de 
Venise. Peeters/Louvain et Lecoffrre/Paris, 1896, fort vol. in-8, rel., taches et tampons p. de titre, 
sinon ex. très bien conservé, X - 700 p. E.O. 200,00 € 

647. [VAN GOGH] - PIERARD, L.,  La Vie tragique de Vincent van Gogh.  Ed. rev. et augm. Illustr. 
H.T. Corrêa & Cie., Paris, 1939, pet. in-8. Tiré à 1 000 ex. num. sur vélin Featherweight   70,00 € 

648. [VERLAINE] - SEGUIN, Marc,  Ce pauvre bonheur. La dernière passion humaine de Paul 
Verlaine. Silvaire, Paris, 1958, in-8, br.   40,00 € 

649. VERMEIL, Edmond,  Le Simone Grisaldo de F.M. Klinger. Etude suvie d'une réimpression du 
texte de 1776. Alcan, Paris, 1913, in-8, br., couv. factice, VIII - 308 -143 -XXIII p. E.O. Bon ex. non 
coupé 120,00 € 

650. VERNANT, Jean-Pierre et al., Divination et Rationalité. Seuil («Recherches Anthropologiques»), 
Paris, 1974, in-8, br., 321 p. E.O. Bon ex. [Textes de J.-P. Vernant, L. Vandermeersch, J. Gernet, J. 
Bottéro, R. Cray, L. Brisson, J. Carlier, D. Grodzynski, A. Retel-Laurentin]   65,00 € 

651. VERON, Eugène, L'Esthétique. 3ème  éd. Reinwald («Bibliothèque des sciences Contemporaine»), 
Paris, 1890, pet. in-8, rel. ép., dos orné, XXVII - 496 p. Bon ex. 100,00 € 

652. VIATTE, Auguste, Les Sources occultes du romantisme. T. I et II (complet). Champion, Paris, 
1928, 2 tomes en un fort vol. gr. in-8, demi-maroquin ép., dos à nerfs orné. Très bel ex.     1 000,00 € 

653. VIEILLARD-BARON, Jean-Louis,  L'Illusion historique et l'espérance céleste. Berg International, 
Paris, 1981, in-8, br., couv. illustr. E.O.   80,00 € 

654. VIGNERON, Robert,  Etudes sur Stendhal et sur Proust recueillies par ses élèves en témoignage de 
leur reconnaissance. Av.-propos de R. Jasinski. Nizet, Paris, 1978, in-8, br., VI - 539 p. E.O. Bel ex. 
non coupé 100,00 € 
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655. VILDRAC, Charles,  Livre d'amour. Edition augmentée. Minuit, Paris, 1946, in-12, br. Bon ex. non 
coupé   60,00 € 

656. [VIRGILE] - BOYANCE, Pierre,  La Religion de Virgile P.U.F. («Mythes et Religions»), Paris, 
1963, in-12, br., couv. illustr. E.O. Bel ex. non coupé   80,00 € 

657. VOLTAIRE,  L'Ingénu. Anecdotes sur Bélisaire. Introd., comment. et notes explicatives par Jean 
VARLOOT. Editions Sociales («Les Classiques du Peuple»), Paris, 1955, in-12, couv. illustr. Envoi 
de J.V à «l'ami Brécy».   65,00 € 

658. VOLTAIRE,  Mémoires pour servir à la vie de M. de Voltaire écrits par lui-même.  Nouvelle éd. 
accompagnée de notes, de commentaires et d'une étude bio-bibliographique par Fernand Mitton. Guy 
le Prat, Paris, 1945, in-12, br.    60,00 € 

659. VORONCA, Ilarie,  Patmos. Cahiers Libres, Paris, 1934, in-8, br. E.O. Un des cinq cents ex. num. 
sur vélin. Bel envoi à Assia et Jacques Lassaigne. Bon ex. 300,00 € 

660. VUILLEMIN, Jules,  L'Héritage kantien et la révolution copernicienne. Fichte - Cohen - Heidegger. 
P.U.F., Paris, 1954, in-8, br. E.O. Bel ex. en bonne partie non coupé [M.] 275,00 € 

661. WAHL, Jean, Traité de métaphysique. I. Le devenir - Genèse des permanences - Les Essences 
qualitatives - Vers l'homme. II. Les Mondes ouverts à l'homme - Immanence et Transcendance. Cours 
professé en Sorbonne. Payot, Paris, 1968, fort vol. in-8, br., couv. illustr., 724 p. Bel ex. 260,00 € 

662. WARRAIN, F.,  Les Modalités universelles de la qualité. L'Espace. Fischbacher, Paris, 1907, fort 
vol. in-8, br., XII - 502 p. Bon ex sur vergé 300,00 € 

663. WATZLAWICK, Paul,  Faites vous-même votre malheur. Trad. de l'anglais par J.-P. Carosso. 
Seuil, Paris, 1984, in-8, br. E.O. de cette trad. Bon ex.   60,00 € 

664. WEIL, Simone, La Connaissance surnaturelle. N.R.F., Paris, 1950, in-8, br., pap. jauni, 339 p.  60,00 € 
665. WEIL, Simone, Intuitions pré-chrétiennes. La Colombe, Paris, 1951, in-8, br. E.O. Bon ex.  75,00 € 
666. WITTGENSTEIN, Ludwig,  Leçons et Conversations sur l'esthétique, la psychologie et la 

croyance religieuse. Suivi de Conférence sur l'Ethique. Textes établis par C. Barrett d'après les notes 
prises par Y. Smythies, R. Rhees et J. Taylor. Trad. de l'anglais par J. Fauve. N.R.F. («Essais, 
CLX»), Paris, 1971, in-12, br. E.O. de cette trad. Bel ex. 100,00 € 

667. [WOOLF] - CHASTAING, Maxime,  La Philosophie de Virginia Woolf. P.U.F., Paris, 1951, in-8, 
br., 197 p. E.O. Bel ex.   80,00 € 

668. XENOPHON / STRAUSS, Leo / KOJEVE, Alexandre, De la Tyrannie par L STRAUSS, trad de 
l'anglais par H. Kern. Précédé de Hiéron, de XENOPHON et suivi de Tyrannie et Sagesse par Al. 
KOJEVE . N.R.F. («Les Essais, LXIX»), Paris, 1954, in-12, br. E.O. du texte de KOJEVE 100,00 € 

669. YATES, Frances A., L'Art de la mémoire. Trad. de l'anglais par Daniel ARRASSE. N.R.F., Paris, 
1975,   in-8, rel. éd., jaq., front., planches, 434 p. E.O. de cette trad. Bel ex.                           120,00 € 

670. YOURCENAR, Marguerite,  Mémoires d'Hadrien suivis des Carnets de notes des Mémoires 
d'Hadrien. Ed. revue et corrigée par l'Auteur. Le Club du Meilleur Livre, Paris, 1953, in-8, rel. éd., 
illustr. Bel ex. num. sur Grifoffset. Tir lim. 100,00 € 

671. YOURCENAR, Marguerite,  Présentation critique de Constantin Cavafy (1863-1933) suivie d'une 
traduction intégrale de ses poèmes par Marguerite YOURCENAR et Constatin DIMARAS. N.R.F., 
Paris, 1958, in-12, br., 292 p. Bon ex. non coupé 100,00 € 

672. ZAFIROPULO, Jean, Anaxagore de Clazomène. I. Le mythe grec traditionnel  de Thalès à Platon. 
II.  Théorie et fragments. Paris, 1948, in-8, br., 400 p. 100,00 € 

673. ZAFIROPULO, Jean, L'Ecole éléate. Parménide - Zénon - Mélissos. Paris, 1950, in-8, br. E.O.
 100,00 € 

674. ZAFIROPULO, Jean, Vox Zenonis. Les Belles Lettres, Paris, 1958, in-8, br. E.O. Bel ex. sur vélin 
teinté.   80,00 € 

675. ZAFIROPULO, J., Apollon et Dionysos. Un essai sur la notion d’impermanence. Paris, 1961, in-8, 
br.    110,00 € 

676. ZAKARIAS, Hanna,  L'Islam, entreprise juive. De Moïse à Mohammed. T. I : Conversion de 
Mohammed au judaïsme - Les enseignements à Mohammed du rabbin de la Mecque. T. II : 
Composition et disparition du Coran arabe original et primitif - Lutte du rabbin de la Mecque 
contre les idolâtres et les Chrétiens Chez l'Auteur, Cahors, 1955, 2 t. réunis en un seul fort vol. gr. 
in-8, rel., 355 - 336 p. E.O. Très bel ex. à l'état de neuf. 320,00 € 

677. [ZOSIME] - PASCHOUD, F., Cinq études sur Zosime. Les Belles Lettres, Paris, 1976, in-8, br., VI 
- 232 p. E.O. Bel ex.   60,00 € 

678. ZIFF, Paul, Semantic Analysis.  Ithaca, 1961, in-8, rel. pl. toile éd.  120,00 € 
679. ZWEIG, Stefan, Trois maîtres : Dostoïevski - Balzac - Dickens. Trad. d'H. Bloch et A. Hella. 

Grasset, Paris, 1949, in-12, br. Bon ex. non coupé   50,00 € 


